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I. Текстова част 

1. Обхват на плана 

1.1. Период от време и географска област 

Планът за контролната дейност на РИОСВ – Хасково обхваща периода  от 
01.01.2012 г. до 31.12.2012г.  

РИОСВ - Хасково осъществява контрол и мониторинг на околната среда на 
територията на Хасковска и Кърджалийска области, с изключение на 
общ.Тополовград, обл.Хасково и общ.Ардино, обл.Кърджали. Общата площ, 
контролирана от РИОСВ-Хасково е 7660 км² .  

В географско отношение контролираната територия е твърде разнообразна 
като релеф, включващ части от Горнотракийската низина, Източни Родопи и Сакар 
планина и долните течения на р.Марица, р.Арда и р.Тунджа, който район (особено 
Източните Родопи и Сакарско) се характеризира с изключително високо биологично 
разнообразие.  

Контролираната част от Област Хасково е разположена в централната част на 
Южна България. Тя включва 240 населени места, организирани в 10 общини. 
Релефът в областта е твърде разнообразен. Северната и централната част е заета 
от Горнотракийската низина и се характеризира с обширни приречни ниски земи и 
високи подпочвени води, които благоприятстват интензивното използване на 
селскостппанските площи. Водните ресурси на територията се формират главно от 
оттока на р.Марица и нейните притоци р.Харманлийска, р.Банска и др. На юг 
обширна част от областта е заета от ниските разклонения на Източните Родопи и 
западните склонове на Сакар планина. Източните Родопи са една уникална 
територия, отличаваща се с богат растителен и животински свят. Силното 
средиземноморско влияние, геоложкото минало на планината и особеностите на 
местния бит и култура са спомогнали за формирането и съхраняването на 
разнообразни хабитати, а това е довело до изключително високо биологично 
разнообразие. В района има 45 защитени територии, от които един поддържан 
резерват, 17 защитени местности и 27 природни забележителности. Големи 
пространства от тези планински области са покрити с бедни скелетни почви и са 
обезлесени. Селскостопанските култури тук са главно тютюн и много малко други 
растителни видове. В областта са разкрити находища на полиметални 
златосъдържащи руди, на нерудни полезни изкопаеми – варовик, азбест, мрамор и 
глина. Добивът на оловно-цинкови руди е ликвидиран, но в редица случаи все още 
оказва негативно въздействие върху околната среда. Природните и географски 
дадености на областта са обусловили развитието на производството на цимент, на 
азотни торове, машиностроенето за хранителновкусовата и други промишлености, 
дърводобивът и дървообработващата промишленост, обувната и кожарската 
промишлености, шивашката и трикотажна промишленост. Хранително-вкусовата 
промишленост е представена от хлебопроизводство, сладкарство, 
месопреработвателни предприятия, пивопроизводство, млекопреработване, 
тютюнева и консервна промишленост. В последните години се наблюдава ускорено 
развитие на винопроизводството, на животновъдството (най-вече на патици) и др. 

Контролираната част от Област Кърджали обхваща 6 общини – Кърджали, 
Момчилград, Крумовград, Черноочене, Джебел и Кирково. Тя заема по-голямата 
част от Източните Родопи. Релефът е предимно планински и полупланински. 
Теренът на областта се прорязва от горното и средното течение на р.Арда, заедно с 
нейните притоци р.Върбица, р.Крумовица и р.Перпррек. По долините на тези реки са 
най-плодородните земи и най-големите селища. На р.Арда са изградени три от най-
големите язовири в страната - яз.,,Кърджали, яз.,,Студен кладенец" и 
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яз.,,Ивайловград”. Районът се характеризира с богатото разнообразие на 
растителния и животински свят. Срещат се редки и изчезващи видове, включени в 
Червената книга на България, ендемити и реликти и изобилие от ценни лечебни 
растения. Обявени са 32 Защитени територии, в т.ч. резерват ,,Вълчи дол”, 3 
поддържани резервата, 9 защитени местности и 20 природни забележителности. 
Икономиката на областта се определя от цветната металуггия, машиностроенето, 
текстилната промишленост, дървопреработването, мебелната индустрия, 
хранително-вкусовите предприятия и тютюнопроизводството за населението извън 
градовете. 

1.2 Задачи, компетенции и задължения на РИОСВ 

РИОСВ – Хасково изпълнява регулиращи, информационни и контролни 
функции. 

При осъществяване на регулиращите функции РИОСВ - Хасково разработва 
или участва в разработването на документи в областта на опазването на околната 
среда и устойчивото ползване на природните ресурси и провежда на регионално 
равнище дейности, свързани с политиката на държавата в тази област. При това 
РИОСВ - Хасково изпълнява произтичащите от законовите и подзаконовите 
нормативни актове задачи, като: 

 участие в различни видове комисии, експертни,  технически и др. съвети 

 произнасяне, утвърждаване или съгласуване в съответствие с нормативните 
изисквания на: общинските програми за намаляване нивата на замърсителите 
на атмосферния въздух, както и общинските оперативни планове за действие 
съгласно изискванията на ЗЧАВ; програмите за управление на дейностите по 
отпадъците и др. 

 разработване на планове за действие при екологични инциденти;  режими на 
ползване на биологични ресурси. 
При осъществяване на информационните функции РИОСВ - Хасково 

разработва и участва в провеждането на дейности, свързани със: 

 предоставяне на информация на обществеността и на средствата за масово 
осведомяване в областта на околната среда; 

 повишаване на общественото съзнание и култура в областта на околната 
среда; 

 поддържане на регистри и бази данни. 

В тази връзка  РИОСВ - Хасково изпълнява следните задачи: 

 организира процеса на достъп на обществеността до информацията за 
околната среда; 

 организира кампании за повишаване на общественото съзнание и култура в 
областта на околната среда и тяхното провеждане на регионално ниво; 

 включва обществеността в процеса на вземане на решения, свързани с 
опазване на околната среда. 

Контролните функции на РИОСВ - Хасково включват осъществяването на 
превантивен, текущ и последващ контрол, свързан с прилагането на нормативните 
актове, регламентиращи качеството на компонентите на околната среда и 
факторите, които й въздействат. 

Функциите по превантивен контрол върху компонентите на околната среда и 
факторите, които им въздействат, се осъществяват съобразно законовите и 
подзаконовите нормативни актове за:  

1. предотвратяване от замърсяване или увреждане и възстановяване на 
околната среда от замърсяване или увреждане чрез процедурите по преценка и 
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издаване на решение по ОВОС и ЕО, по издаване на комплексни разрешителни, 
разрешителни по чл.104 от ЗООС, координиране на планове и програми във връзка 
с ограничаване на емисиите на определени производства и дейности и др. 

2. опазване на водите от замърсяване чрез участие в процедурата по иадаване 
на разрешителни за заустване, чрез участие в инвентаризация на емисиите, 
заустванията и загубите на приоритетни и приоритетно опасни вещества и др. 

3. спазване на изискванията за осигуряване на екологосъобразно управление 
на отпадъците чрез: издаване на разрешения, регистрационни документи и 
удостоверения; съгласуване и/или утвърждаване на планове за привеждане на 
съществуващите депа за отпадъци в съответствие с нормативните изисквания и др. 

4. опазване на елементите на Националната екологична мрежа и биологичното 
разнообразие, както и устойчивото използване на биологичните ресурси чрез: 
извършване на ОС на инвестиционни предложения, планове, програми и проекти; 
изготвяне на становища за дейности в защитени територии и защитени зони; 
становища по проекти за планове за управление на защитените територии и 
защитени зони;  участие в процедурите по предложения за обявяване и промени на 
елементи от Националната екологична мрежа; регистрация на видовете по чл. 91 от 
ЗБР; участие в мониторинга на биоразнообразието и биологичните ресурси и др. 

5. опазване качеството на атмосферния въздух чрез контрол по 
разработването и изпълнението на общинските програми за намаляване на нивата 
на замърсителите в атмосферния въздух и др. 

При осъществяване на функциите по текущия и последващ контрол РИОСВ - 
Хасково извършва проверки, наблюдения и възлага извършване на анализи от 
лабораториите към ИАОС за: 

1. опазване на водите по отношение на количеството и състава на заустваните 
отпадъчни води, изпълнението на условията и изискванията на издадените 
разрешителни за заустване и комплексни разрешителни, замърсяването на водни 
обекти при аварийни ситуации и залпови изпускания, провеждане на собствен 
мониторинг и др. 

2. опазване на почвите по отношение на: замърсяването с вредни вещества, 
вкисляването, засоляването, повърхностното преовлажняване и ерозиране; 
оползотворяването на хумуса, рекултивацията на нарушени терени и др. 

3. опазване и екологосъобразно използване на земните недра по отношение на 
състоянието на компонентите на околната среда и факторите, които им въздействат 
при извършване на дейностите по предоставени разрешения за търсене и проучване 
и концесии за добив. 

4. управление на отпадъци по отношение на: лицата, извършващи дейности по 
събиране, временно съхраняване, транспортиране, оползотворяване и/или 
обезвреждане на отпадъци, в т.ч. спазването на условията на издадените 
разрешения, лицата, пускащи на пазара продукти, след употребата на които се 
образуват масово разпространени отпадъци, експлоатацията, закриването и 
следексплоатационните грижи на съоръженията и инсталациите за съхраняване, 
оползотворяване и обезвреждане на отпадъци; изпълнението на програмите за 
управление на дейностите по отпадъците; изпълнението на плановете за 
привеждане на съществуващите депа в съответствие с нормативните изисквания; 
трансграничния превоз на отпадъци и др. 

5.опазването на биологичното разнообразие и елементите на Националната 
екологична мрежа, както и устойчивото използване на биологичните ресурси във 
връзка със: спазването на режимите за защитените територии и защитени зони; 
опазването на защитените растителни и животински видове и техните 
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местообитания; изпълнението на програмите и проектите, включени в плановете за 
управление на защитени територии, охраната на резервати и поддържани 
резервати, спазването на устройствените проекти, планове и програми за горите в 
защитени територии и защитени зони и др. 

6. реализация на устройствените планове и на инвестиционните проекти в 
селищните и извънселищните територии и зоните им на влияние по отношение на: 
изпълнението на условията и мерките в решенията по ОВОС и в решенията за 
преценяване на необходимостта от ОВОС за инвестиционни предложения; 
съобразяването на условията и мерките от становищата по ЕО и решенията за 
преценяване на необходимостта от извършване на ЕО преди одобряване на 
планове и програми; изпълнението на условията, зададени в комплексните 
разрешителни, изпълнението на условията в издадените решения по оценки за 
съвместимост и др. 

7. управление на опасни химични вещества и смеси по отношение на: 
изискванията към предприятията с нисък и висок рисков потенциал; изискванията за 
съхранение на опасни вещества и смеси, изискванията за предоставяне на 
информация за опасни вещества и смеси съгласно Регламент REACH; изискванията 
за нотификация на класификацията и етикетирането съгласно Регламент CLP; 
изискванията към опасните вещества - устойчиви органични замърсители и др. 

8. опазване на въздуха по отношение на: концентрацията на основни и 
допълнителни показатели, характеризиращи качеството на атмосферния въздух; 
емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферата от неподвижни източници, 
в т.ч. на вещества, нарушаващи озоновия слой и флуорирани парникови газове; 
ефективността от работата на пречиствателните съоръжения за отпадъчни газове; 
източниците на неорганизирано изпускане на емисии; пускането на пазара и/или 
употребата на бои, лакове и авторепаратурни продукти в обхвата на наредбата по 
чл. 11а ЗЧАВ , източниците на неприятни миризми и др. 

9. промишлените източници на шум и други вредни физични фактори, както и 
състоянието на техническите средства за намаляване на вредното им въздействие; 

10. генетично модифицираните организми (ГМО) - по отношение на спазването 
на условията от издадени разрешения и  наличието на ГМО в противоречие със 
Закона за ГМО; 

1.3. Национални политики, приоритети и законодателство 

РИОСВ – Хасково е административна структура към Министерството на 
околната среда и водите осигуряваща провеждането на държавната политика по 
опазване на околната среда на регионално равнище, която е определена чрез:  

- Националната стратегия за околна среда 2009 – 2018 г. и Плана за действие към 
нея, одобрени с Решение на МС №353/15.05.2009 г.;  

- Националната стратегия за интегрирано развитие на инфраструктурата на Р 
България и оперативен план за изпълнението и за периода 2006- 2015 г.;  

- Националната стратегия за управление и развитие на водния сектор в Р 
България до 2015 г.;  

- Националната програма за управление на дейностите по отпадъците за периода 
2009 – 2013 г.  

Приоритетите на МОСВ, свързани с дейността на РИОСВ са: 

 Да се реализират задължителните мерки от Плановете за управление на 
речните басейни. 

 Да се намали замърсяването на водите от непречистени битови отпадъчни 
води от населените места  

http://www.moew.government.bg/recent_doc/strateg_plans/Strategia_infrastructura_052006.pdf
http://www.moew.government.bg/recent_doc/strateg_plans/Strategia_infrastructura_052006.pdf
http://www.moew.government.bg/recent_doc/ns/Strategia%20Voden%20Sektor-new.doc
http://www.moew.government.bg/recent_doc/ns/Strategia%20Voden%20Sektor-new.doc
http://www.moew.government.bg/recent_doc/waste/NWMP_2009-2013_FINAL.doc
http://www.moew.government.bg/recent_doc/waste/NWMP_2009-2013_FINAL.doc
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 Да се постигне добро химическо състояние на повърхностните води  

 Намаляване образуването на отпадъци и увеличаване на количествата 
рециклирани и оползотворени отпадъци. Също така и намаляване използването 
на природните ресурси..  

 Предотвратяване образуването на отпадъци и стимулиране многократното 
използване на продуктите, преди да се превърнат в отпадъци. 

 Да се увеличат количествата на депонираните отпадъци  в екологосъобразни 
депа за отпадъци в тясно взаимодействие с общините и на количествата  
рециклирани и оползотворени битови отпадъци.  

 Да се предотврати и ограничи замърсяването на околната среда в резултат на 
третирането и транспортирането на гуми 

 Да се намали употребата на полиетиленови торбички  

 Да се подобри чистотата на пътищата и да се намали рискът за населението от 
разпиляването на отпадъците 

 Да се увеличат количествата рециклирани и оползотворени биоотпадъци 

 Да се подобри управлението на утайките, получени като отпадък при  
пречистване на отпадъчни води 

 Да се идентифицират задължените лица в страната, които пускат на пазара 
продукти, след употребата на които се образуват масово разпространени 
отпадъци. 

 Да се упражнява контрол върху индустриалните източници на замърсяване на 
въздуха и активно да се подпомагат общинските власти във връзка с нивата на 
серен диоксид в атмосферния въздух на градовете Димитровград и Кърджали, 
където основни точкови  замърсители на въздуха са топлоелектрически 
централи и промишлени инсталации. 

 Наднорменото замърсяване с прахови частици създава сериозни рискове за 
човешкото здраве. Да се подпомогнат общините при изготвянето на нови и 
актуализирането на вече действащи общински програми за качество на 
въздуха. 

 Да се прилага Европейската и националната политика за намаляване емисиите 
на парникови газове 

Най-важният приоритет в дейността на МОСВ е изграждането на Екологичната 
мрежа „НАТУРА 2000”. Той произтича пряко от изискванията на европейското и 
националното законодателство. Срокът за това е определен до 2013 г. За тази цел е 
необходимо: 

 Да се ускори разработването и издаването на заповеди за обявяване на 
защитените зони през 2011 г. и да се определят  забранителните режими за 
различни дейности в тях.  

 Да се опазват редките и защитени растителни и животински видове и техните 
местообитания, които са от национална значимост. 

 Да се приемат планове за управление на защитените територии и планове за 
действие за растителни и животински видове. 

 Да се продължи изпълнението на проект „Картиране и определяне на 
природозащитното състояние на природните местообитания и видове – фаза 1. 

 Да се извършват наблюдения на видовете, които са обект на Националната 
система за мониторинг на биологичното разнообразие на основните биологични 
групи 

 Значително да се увеличат финансовите ресурси през 2011 г. Те могат да 
бъдат от различни източници, насочени към защита на природата. Ще се 
набират проектни предложения в сектор „Биоразнообразие” по Оперативна 
програма „Околна среда” на стойност 34 млн. лв. Освен това ще стартират 
проекти на обща стойност 42 млн. лв., включително за разработят и 
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актуализират планове за управление на резервати от регионалните инспекции 
по околната среда и водите.  

Националното законодателство в областта на околната среда включва 15 
специализирани закона и над 120 подзаконови нормативни акта към тях. Основните 
закони са: 

 ЗАКОН за опазване на околната среда (ДВ, бр.91/2002г.) 

 ЗАКОН за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични 
щети (ДВ, бр.43/2008г.) 

 ЗАКОН за защита от шума в околната среда (ДВ, бр.74/2005г.) 

 ЗАКОН за чистотата на атмосферния въздух (ДВ, бр.45/1996г.) 

 ЗАКОН за водите (ДВ, бр.67/1999г.) 

 ЗАКОН за управление на отпадъците (ДВ, бр.86/2003г.) 

 ЗАКОН за защита от вредното въздействие на химичните вещества и смеси 
(ДВ, бр.10/2000г.) 

 ЗАКОН за почвите (ДВ, бр.89/2007г.) 

 ЗАКОН за защитените територии (ДВ, бр.133/1998г.) 

 ЗАКОН за биологичното разнообразие (ДВ, бр.77/2002г.) 

 ЗАКОН за лечебните растения (ДВ, бр.29/2000г.) 

 ЗАКОН за генетично модифицирани организми (ДВ, бр.27/2005г.) 

1.4. Организационна структура – обхват 

РИОСВ – Хасково е регионално поделение на МОСВ, създадена в съответствие 
с Правилника за устройството и дейността на  РИОСВ (ДВ бр.103/2011г) и 
осигуряваща осъществяването на контрол по опазване на ОС на регионално 
равнище – Хасковска и Кърджалийски области (без общ. Тополовград и Ардино) по 
всички закони и наредби в областта на околната среда. Разстоянието от 
административния център на РИОСВ в гр.Хасково до най-далечните точки - обект на 
контрол е над 100км. 

 Численият състав на инспекцията към момента е 38 души, в т.ч. директор, 
обща администрация 9 бр. и специализирана – 28 бр. Специализираната 
администрация се състои от два отдела - ,,Контрол на околната среда” и 
,,Превантивна дейност”.   

РИОСВ-Хасково няма специалисти и техника за осъществяване на 
„Радиационен контрол”. В това отношение инспекцията се обслужва от РИОСВ-
Ст.Загора. 
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Специализирана администрация: 

 

Отдел “Контрол на околната 

среда” 

 

Направление “Опазване 

чистотата на атмосферния 

въздух и вредни физични 

фактори” 

 

Направление “Опазване на 

водите” 

 

Направление “Управление на 

отпадъците и опазване на 

почвите” 

 

Направление “Комплексно 

предотвратяване и контрол на 

замърсяването (КПКЗ), 

екологична отговорност и 

доброволни ангажименти” 

 

Направление “Опасни химични 

вещества и контрол на риска 

от големи аварии с опасни 

химични вещества” 

Обща администрация: 

 

Юрисконсулт 

 

Отдел “Финансово-

административна 

дейност” 

Отдел “Превантивна 

дейност” 

 

Направление “Екологична 

оценка (ЕО) и оценка на 

въздействието върху 

околната среда (ОВОС)” 

 

Направление “Биологично 

разнообразие, защитени 

територии и зони” 

 

Направление 

“Специализирани 

регистри” 

Директор 

Административна структура на РИОСВ – Хасково 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Околна среда, дейности и инсталации 

2.1 Състояние на околната среда - екологични проблеми в района 

Направление “Опазване чистотата на атмосферния въздух и вредни физични 
фактори” 

Основните екологични проблеми на територията на РИОСВ Хасково по 
опазване чистотата на атмосферния въздух са наднормените нива на серен диоксид 
и фини прахови частици, отчетени от ръчния  пункт „РИОСВ - Хасково” в Хасково, и 
автоматичните станции АИС „Раковски” в Димитровград и АИС „Студен кладенец” в 
Кърджали.  

Контролирани замърсители в ръчния пункт са: „ФПЧ 10”, „Серен диоксид”, 
“Азотен диоксид”, „Кадмий” и „Полициклични ароматни въглеводороди”(ПАВ). В 
автоматична станция АИС „Раковски” се наблюдават следните замърсители: „ФПЧ 
10”, „Серен диоксид”, “Азотни оксиди”, “Амоняк”, “Озон”, „Сероводород “ и 
“Въглероден оксид”, в АИС „Студен кладенец” се наблюдават следните 
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замърсители: „ФПЧ 10”, „Серен диоксид”, “Олово”, „Кадмий”, “Арсен” и 
„Полициклични ароматни въглеводороди”(ПАВ). 

Автоматичните станции (АИС) работят в непрекъснат режим на работа (24 
часа), като данните за КАВ от тях постъпват в реално време в съответните 
регионални диспечерски пунктове и в централния диспечерски пункт в ИАОС София 
– Национална база данни.  На електронната страница на Изпълнителна агенция по 
околна среда се публикуват ежедневни бюлетини за състоянието на въздуха в 
страната. 

И през 2011г. продължи замърсяването на атмосферния въздух със серен 
диоксид, олово и кадмий над пределно допустимите норми в гр.Кърджали. 
Превишени са средногодишните норми за олово от 0,5 µg/m3 и кадмий от 0,00001 
mg/m3.  Регистрирани са 38 бр. превишения на средночасовата норма за серен 
диоксид от 350 µg/m3, 13 броя на алармения праг от 500 µg/m3 и 4 броя на 
средноденонощната норма от 125 µg/m3, докато през 2010г. са регистрирани 88 бр. 
превишения за серен диоксид над ПС за СЧН от 350 µg/m3, от които 42 бр. 
превишения на алармения праг за серен диоксид от 500 µg/m3.  

В гр.Димитровград през  2011г. са регистрирани 20 стойности за серен диоксид, 
превишаващи ПС за СЧН от 350 µg/m3, 4 са регистрираните стойности, които 
превишават алармения праг от 500 µg/m3. Две са регистрираните превишения на ПС 
за СДН от 125 µg/m3.  

Основни източници на регистрираните замърсители ФПЧ 10 и серен диоксид са 
големите неподвижни източници на емисии на вредни вещества,: «ОЦК»АД, 
гр.Кърджали, ТЕЦ”Марица 3”АД, «Неохим”АД, гр.Димитровград, линейните и 
подвижните точкови източници на емисии – пътища, магистрали, улична мрежа в 
населените места, автомобилния транспорт и горивните процеси в търговския, 
административния и битов сектор с употребата на твърдо гориво. През 
отоплителния сезон в битовия сектор се използват основно твърди горива – дърва и 
въглища. Високото пепелно съдържание и неконтролираните горивни процеси при 
горивните съоръжения в битовия сектор, с големият брой точкови източници от своя 
страна допринасят за замърсяването на атмосферния въздух. Принос имат 
извършваните товарно-разтоварни дейности и складирането на прахообразуващи 
материали на открито с формираните неорганизирани емисии, строително ремонтни 
дейности на жилищни сгради и други обекти в чертите на града. За 
разпространението на праховите емисии допринася и значително увеличилият се 
брой на автомобилите, движещи се по пътните артерии.  

Увеличаването на броя на газифицираните домакинства може да доведе до 
значително намаляване на емисиите, формирани при използването на твърди 
горива и явяващи се един от основните замърсители на атмосферния въздух към 
този момент. Използването на газообразни горива обаче процентно е 
несъпоставимо с голямото количество твърди горива, използвани в горивните 
съоръжения на битовия сектор. 

Проблемите със замърсяването от асфалтобази, трошачно-пресевни 
инсталации са до голяма степен разрешени с инсталирането на модерни 
екологосъобразни асфалтосмесители и трошачно-сортировъчни инсталации 

Направление “Опазване на водите” 

Повърхностните води се характеризират чрез тяхното химично и екологично 
състояние.  

При оценката на химичното състояние на повърхностните водни тела се 
разглеждат т.нар. приоритетни вещества, които се съпоставят с определените 
стойности на стандартите за качество, въведени от Директива 2008/105/ЕО на 
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Европейския парламент и на Съвета от 16 декември 2008 година за определяне на 
стандарти за качество на околната среда в областта на политиката за водите. 
Химичното състояние на повърхностните водни тела се оценява в два класа – добро 
и лошо. Провежданият от БДУВ ИБР Пловдив мониторинг и извършената оценка на 
повърхностните води установява добро химично състояние на всички водни тела на 
територията, контролирана от РИОСВ – Хасково. 

Екологичното състояние  на повърхностните водни тела се оценява в пет класа: 
много добро, добро, умерено, лошо и много лошо. За оценка на екологичното 
състояние се разглеждат следните групи елементи: биологични,  
хидроморфологични и физико-химични елементи. Водещи за определяне на 
състоянието са биологичните елементи. 

На територията, контролирана от РИОСВ – Хасково за 2010г са установени 
следните участъци с много лошо състояние на водните тела: 

 Река Банска, средно и долно течение – отпадъчни води от населени места и 
промишлена зона на гр. Хасково  

 Река Харманлийска  и притоци до устие – отпадъчни води от гр.Хасково и други 
населени места. Периодично замърсяване с тежки метали (олово) от 
гр.Хасково. 

 Река Марица до граница – отпадъчни води от по-големите населени места 
(Димитровград, Симеоновград, Харманли и др.) и НЕОХИМ-Димитровград. 
Установяват се единични случаи на наднормени концентрации на тежки метали 
(олово) след вливане на р.Харманлийска. 

 р. Арда между яз.,,Кърджали” и яз.,,Студен кладенец" - органично замърсяване 
от непречистени отпадъчни води 

 р.Арда от вливането на р.Крумовица до яз.Ивайловград; и периодично 
замърсяване с тежки метали от мини „Маджарово” в ликвидация 

 р.Арда между яз.,,Ивайловград” и държавната граница  
В лошо екологично състояние  са р.Меричлерска, р.Мартинка и 

яз.,,Ивайловград”. 

Реултатите от ежегодния мониторинг потвърждават извода, че основен 
проблем за региона, водещ до замърсяване на повърхностните (а понякога и 
подземните) води е заустването на непречистени отпадъчни води от 
канализационните системи на населените места. На територията, контролирана от 
РИОСВ – Хасково през декември 2010г. беше въведена в експлоатация ГПСОВ на 
гр.Димитровград, а през 2011г и ПСОВ-гр.Хасково, което ще подобри екологичното 
състояние на р.Хасковска, р.Харманлийска и р.Марица. За нито едно от останалите 
населени места с над 2000 екв. жители обаче строителство на ПСОВ не е 
започнало. Изградени и въведени в експлоатация са ПСОВ на селата: с.Мезек, 
общ.Свиленград, с.Поповец и с.Зимовина, общ.Стамболово, с.Ново Соколино и 
с.Прогрес, общ.Момчилград и с.Егрек, с.Студен кладенец и кв.”Изгрев”, 
общ.Крумовград. Построени са още няколко канализационни системи и малки ПСОВ, 
но те не се въвеждат в експлоатация. 

Направление “Управление на отпадъците и опазване на почвите” 

На територията, контролирана от  инспекцията се експлоатират две регионални 
депа за третиране ТБО (депо с.Гарваново, общ.Хасково и депо Харманли) 

Забавя се изграждането на Регионално депо за неопасни отпадъци Кърджали 
по програма ИСПА. Това поражда проблеми с третирането на битовите отпадъци в 
7–те общини, които ще депонират отпадъците си в него. 

Създадени са три регионални сдружения, включващи всички общини от 
регионите по чл. 28, ал. 4 от Закон за управление на отпадъците ЗУО. През 2011 г. 
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общините отделят допълнителни финансови средства, във вид на отчисления, за 
дейности по изграждане на нови съоръжения за третиране на битови отпадъци и 
отчисления за дейностите по закриване и след експлоатационни грижи на депата. 
Все още към регионалните депа  не са  изградени инсталации за сепариране и 
компостиране на битови и биоразградими отпадъци. Допълнителните съоръжения за 
предварително третиране на отпадъците ще осигурят устойчиво управление на 
отпадъците, отклонявайки рециклируеми и оползотворяеми отпадъци от депата. 

От общо 16 общини, контролирани от РИОСВ Хасково, в седем функционират 
системи за разделно събиране на отпадъци от опаковки, а в две общини са 
системите са отпаднали, тъй като след изтичане на договорите с Организациите по 
оползотворяване на отпадъците от опаковки те не са подновени. Наличието на 
такива съоръжения и системи за третиране на отпадъци е предпоставка за по- 
доброто им управление, съответстващо на минималните критерии на европейските 
директиви в тази област.  

Независимо от това, че една голяма част от населените места са обхванати в 
система за сметосъбиране и сметоизвозване на битови отпадъци се констатира 
образуване на нерегламентирани сметища. За да се подобри чистотата на пътищата 
и на населените места и да се намали рискът за населението от разпиляването на 
отпадъците РИОСВ - Хасково проведе работни срещи с кметовете на общини и 
директорите на Областните пътни управления, на които бяха набелязани конкретни 
мерки за изпълнение през 2012 г., включващи поставяне на допълнителни съдове за 
отпадъци и осигуряване на необходимите средства за почистване и транспортиране 
на отпадъците до съоръженията. С цел подобряване на контрола по поддържане на 
чистотата на населените места и пътищата в  инспекцията се направи 
разпределение на експертите по общини. 

Като проблем в региона се очертава неспазването на сроковете, предвидени за 
закриване на депата, несъотвестващи на изискванията на Наредба №8. Общините 
Любимец, Симеоновград, Свиленград  и Димитровград продължават да депонират 
на старите общински депа за битови отпадъци и да возят до регионални съоръжения 
само част от събраните битови отпадъци.  

На територията на инспекцията съществуват девет депа за производствени и 
опасни отпадъци на фирми от отраслите: 

- енергетика; 
- химическа промишленост; 
- цветна  металургия. 

Операторите на съществуващите депа притежават утвърдени Планове за 
привеждане на съществуващите депа в съответствие с изискванията на Наредба № 
8/ 2004 г. за условията и изискванията за изграждане и експлоатация на депа и на 
други съоръжения и инсталации за оползотворяване и обезвреждане на отпадъци, 
които включват мерки и срокове за закриване и рекултивация. При контрола по 
изпълнение на условията на тези решения се констатира забавяне в изпълнението, 
поради финансови и икономически причини. 

Направление “Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването (КПКЗ), 
екологична отговорност и доброволни ангажименти” 

Съществено въздействие върху околната среда в региона в резултат на 
производствената си дейност оказва “ОЦК”АД – Кърджали. Дружеството не е 
изпълнило мерките от Инвестиционната програма за привеждане в съответствие с 
условията на Комплексно разрешително №124/2006г. относно нормите за допустими 
емисии (НДЕ) на серен диоксид, олово и кадмий в отпадъчните газове от 
Инсталацията за производство на олово и оловни сплави, изпускани в атмосферния 
въздух. За неизпълнение на условията от КР на “ОЦК” АД – Кърджали са съставени 
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четири бр. акта и издадени три бр. наказателни постановления (предсти издаване на 
наказателно постановление за акта съставен през м. декември), а през м. април 
2011г. е приложена ПАМ, като е издадена заповед №29/15.04.2011г. на Директора на 
РИОСВ – Хасково за спиране производствената дейност на цех ”Агломерация” чрез 
принудително извеждане от експлоатация и пломбиране на агломерационна 
машина.  

Направление “Опасни химични вещества и контрол на риска от големи аварии с 
опасни химични вещества” 

С цел предотвратяването на големи аварии с опасни химични вещества и 
ограничаването на последствията от тях за здравето на хората и околната среда 
операторите на предприятия, в които се съхраняват и/или употребяват химични 
вещества, са длъжни да ги класифицират като „Предприятие с нисък рисков 
потенциал” или „Предприятие с високо рисков потенциал”. 

На територията на РИОСВ – Хасково са издадени 3 броя разрешителни за 
експлоатация на обекти, класифицирани с висок рисков потенциал, на основание 
чл.104 от ЗООС. 

Направление “Екологична оценка (ЕО) и оценка на въздействието върху околната 
среда (ОВОС)” 

Основния проблем за региона на РИОСВ – Хасково в последните години е 
значителното увеличение на ИП за добив на скалооблицовъчни материали за 
действащи геоложки площи и такива, които са защитили геоложки доклад, но са в 
процедура за получаване на концесия за добив, а в същото време не са проведени 
процедурите по ОВОС или ЕО. Голяма част от тях попадат и в Натура зона. Този 
проблем се прояви най-силно в община Ивайловград, където силното търсене на 
скалооблицовъчни материали и ниската трудова заетост в района задълбочи 
тенденцията за разширяване на кариерните дейности както на узаконените, така и 
на нерегламентираните такива. 

След премахване на текущия контрол във връзка с промените в Закона за 
подземните богатства, (изм. ДВ бр.19/08.03.11г.) контрола, който РИОСВ би могъл 
да осъществява по отношение кариерните дейности е свързан само с условията в 
издадените Решения за преценяване необходимостта от ОВОС, решения по ОВОС 
или Становища по ЕО.  

Направление “Биологично разнообразие, защитени територии и зони” 

В региона на РИОСВ – Хасково защитените територии (ЗТ) са 78 бр. с обща 
площ около 14200дка. 

 Инспекцията стопанисва пряко един резерват (7747 дка), който се охранява от 
един служител. До този момент практически не е изяснен статута (респективно 
отговорностите за охрана) на 4-те „Поддържани резервата” – РИОСВ не е осигурен 
кадрово, технически и финансово за извършване на ефективен контрол и 
стопанисването им. 

Освен текущите отговорности по опазване на биологичното разнообразие, към 
задълженията на експертите са включени и дейностите по прилагане на Директиви 
79/409ЕЕС и 92/43ЕЕС по „Натура 2000”. В териториалния обхват на РИОСВ – 
Хасково попадат цели или части от общо 23 защитени зони (ЗЗ), с обща площ 
5452,34 км2 (над половината от територията на РИОСВ – Хасково). За осигуряване 
на ефективен контрол по забраните на обявените със Заповед ЗЗ, както и по 
опазване целите и предмета на защита в останалите ЗЗ е необходимо 
направлението да разполага със самостоятелен превоз и съответното му финансово 
обезпечение. Големият брой инвестиционни предложения, свързани с изграждането 
на ветроенергийни и фотоволтаични паркове върху големи площи, попадащи в 
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защитени зони по Натура 2000 и водещи до отнемане на местообитания и 
отрицателно въздействие върху видове, предмет на опазване в съответните зони, 
може да се ограничи след обявяване на защитените зони за опазване на 
местообитания със заповед на Министъра, в която да бъдат включени адекватни 
забранителни режими.    

Предстои изготвяне проектозаповеди за обявяване на защитени зони „Река 
Марица”, „Река Мартинка” и „Родопи Източни”, но все още не е ясно как ще протече 
процедурата (обявяване по имотен или по координатен регистър). 

Необходими са и около 10 000 лв. за приключване отразяването и 
актуализацията границите на защитените територии (и отстраняване констатирани 
грешки) в КВС и КК. 

2.2. Контролирани  дейности 

2.2.1. Въздействие върху околната среда и изпълнение 

Направление “Опазване чистотата на атмосферния въздух и вредни физични 
фактори” 

РИОСВ - Хасково осъществява контрол на дейности, регламентирани със 
следните наредби: 

- Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) № 
1005/2009 относно вещества които нарушават озоновия слой и Наредба за 
установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) 842 /2006 относно някои 
флуорирани парникови газове, с цел ограничаване на отрицателното въздействие 
върху околната среда. 

- Наредба № 7 от 2003 г .- емисии на летливи органични съединения от 
дейности свързани с употребата им в някои промишлени инсталации. 

-  Наредба за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при 
употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни 
продукти - емисии на летливи органични съединения от дейности свързани с 
употреба на бои. 

- Наредба № 16 от 12 август 1999 г. за ограничаване емисиите на летливи 
органични съединения при съхранение, товарене или разтоварване и превоз на 
бензини - емисии от бензиностанции, отделящи се при  товарене и разтоварване на 
бензини. 

Лицата, контролирани по плановете за мониторинг в обхвата на Наредба №7 и 
Наредбата за ограничаване емисиите на ЛОС при употребата на органични 
разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти към момента са 
182. На територията на инспекцията са регистрирани 73 обекта с климатични и 
хладилни инсталации, подлежащи на контрол във връзка с нормативно 
установените изисквания на Наредбата за установяване на мерки по прилагане на 
Регламент (ЕО) №1005/2009 относно вещества, които нарушават озоновия слой и 
Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) 842 /2006 
относно някои флуорирани парникови газове. На територията на РИОСВ Хасково 
има и над 180 бензиностанции, които подлежат отново на контрол от 2012 г. след 
влизане в сила на измененията в  Наредба№16. 

Направление “Опазване на водите” 

В съответствие с изискванията на Закона за водите РИОСВ – Хасково 
контролира заустването на отпадъчни води от канализационните системи на 
населените места в повърхностни води. Издадени са разрешителни за заустване на 
всички изградени селищни канализации, но определените в тях индивидуални 
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емисионни ограничения в повечето случаи не се спазват поради липса на действащи 
пречиствателни станции. Това влошава екологичното състояние на водните обекти, 
особено за реките - приемници на непречистени отпадъчни води от населените 
места с над 10000 еквивалентни жители – Кърджали, Харманли и Свиленград. 
Значително отрицателно въздействие върху водите оказват и изпусканите 
отпадъчни води от канализационните системи на селищата с над 2000 еквивалентни 
жители, особено когато заустват в по-малки приемници – Любимец, Симеоновград, 
Момчилград, Крумовград, Джебел, Ивайловград. Тези населени места също нямат 
изградени градски ПСОВ. 

През 2011г най-после бяха въведени в експлоатация ГПСОВ за градовете 
Димитровград и Хасково. Извършените проверки през годината показаха спазване 
на определените норми за заустваните води и за двете ПСОВ. В резултат 
проведеният мониторинг на повърхностните води от БДУВ ИБР - Пловдив би 
трябвало да регистрира подобряване на екологичното състояние на р.Марица и 
р.Харманлийска в някои участъци. 

Направление “Управление на отпадъците и опазване на почвите” 

Съобразно приоритетите в националното законодателство и мерките за 
постигането им, заложени в Националната програма за управление на дейностите 
по отпадъците, в регистъра на проверяваните обекти се включват всички значими 
замърсители, в това число съоръжения третиращи битови, производствени и опасни 
отпадъци, инсталации за изгаряне и/или рециклиране на отпадъци, площадките за 
разкомплектоване на излезли от употреба моторни превозни средства, 
предварително третиране на електрическо и електронно оборудване и ръчно 
сортиране и балиране на разделно събрани отпадъци от опаковки. 

Направление “Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването (КПКЗ), 
екологична отговорност и доброволни ангажименти” 

Контролната дейност извършвана от направление „КПКЗ, екологична 
отговорност и доброволни ангажименти” обхваща контрол по:  

- изпълнението на условията от издадените КР на оператори, чиято дейност 
попада в Приложение № 4 на ЗООС; 

- проверка и верифициране на информацията представена с ГДОС от 
операторите с издадени КР; 

- изпълнението на задълженията за докладване от операторите, чиято дейност 
попада в Приложение № 1 на Европейски регламент 166/2006г. проверка и 
верифициране на докладваната информация; 

- изпълнението на задълженията регламентирани със закона за отговорността 
за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (ЗОПОЕЩ). 

  През 2012г. ще бъде засилен контролът относно изпълнението на условията 
от съответните комплексни разрешителни, отнасящи се за прилагане на системата 
за управление на околната среда.  

Направление “Опасни химични вещества и контрол на риска от големи аварии с 
опасни химични вещества” 

Контролира се прилагането на Регламент 1907/2006 относно регистрацията, 
оценката, разрешаването и ограничаването на химикали (REACH). Приоритети за 
контролна дейност са фирмите/предприятия, попадащи в обхвата на Регламента за 
изпълнението на изискванията за: 

- Регистрация на химични вещества в самостоятелен вид или в смеси съгласно 
Регламента; 
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- Обмен на информация за вещества и предоставяне на информация надолу по 
веригата на доставки за химичните вещества в самостоятелен вид или в смеси 
съгласно Регламента; 

- Контрол на потребителите по веригата – за наличие на документи за 
извършена предварителна регистрация/регистрация за всяко от веществата, които 
използват и които попадат в обхвата на Регламента; 

- Контрол на производители, вносители и потребители по веригата за наличие 
на информационен лист за безопасност (ИЛБ) и за спазване на условия на 
съхранение, посочени от производителя в ИЛБ. 

- Провеждане на контролна дейност по прилагане на Регламент (EО) № 
1272/2008 относно класифицирането, опаковането и етикетирането на химични 
вещества и смеси (CLP) 

- Контрол на изпълнението на изискванията за нотифициране на Европейската 
агенция по химикали за класификацията и етикетирането на пуснатите на пазара 
опасни химични вещества в самостоятелен вид и в смеси. 

Прилагането и спазването на законодателството в областта на химикалите е 
гаранция за постигане на правилното управление на химичните вещества и смеси, 
намаляване на риска за здравето на хората и околната среда, предотвратяване на 
последствията при евентуални промишлени аварии при работа с опасни химични 
вещества и смеси. 

Направление “Екологична оценка (ЕО) и оценка на въздействието върху околната 
среда (ОВОС)” 

Направлението по ОВОС и ЕО осъществява превантивен контрол чрез 
процедурите по ЕО и ОВОС с цел да се предотврати и намали отрицателното 
въздействие върху околната среда, чрез прилагане на мерки и условия за 
предотвратяване на замърсяването върху компонентите на околната среда. На 
контрол подлежат: 

- Решения по ОВОС на МОСВ за ИП; 
- Решения по ОВОС на РИОСВ за ИП; 
- Решения за преценяване на необходимостта от ОВОС на МОСВ; 
- Решения за преценяване на необходимостта от ОВОС на РИОСВ; 
- Становища по ЕО за планове и програми  

Направление “Биологично разнообразие, защитени територии и зони” 

РИОСВ-Хасково контролира реализацията на проекти, планове и програми и 
инвестиционни предложения във връзка с предмета и целите на опазване на ЗЗ по 
НАТУРА 2000 съгласно с Наредбата по ОС, както и по Закона за защитените 
територии – защитени територии, разглеждане на предложения за нови защитени 
територии; Закона за биологичното разнообразие – опазване на вековни дървета, 
видове по CITES; дейности свързани с разрешителни издадени от МОСВ по 
Наредба 8/2003 за изключенията от ЗБР; Закона за лечебните растения – 
билкозаготвителни пунктове. 

За изпълнение на тези цели в плана за 2012г са заложени проверки върху 
дейностите на собственици, ползватели, физически и юридически лица, 
осъществявани в ЗТ и в ЗЗ; свързани със защитени животни и защитени растения, с 
опазването на защитени дървета, ползватели на зоопаркове и зоомагазини, 
билкозаготвителните пунктове, свързани с видове по конвенцията CITES, по сигнали 
и жалби, за защитени животински и растителни видове и нарушаване режимите на 
защитени територии и защитени зони. 
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2.2.2. Поведение по отношение на съответствието със 
законодателството 

Направление “Опазване чистотата на атмосферния въздух и вредни физични 
фактори” 

Контролът по разпространението (продажбата) и употребата на продукти за 
нанасяне на покрития на водна основа и на основа органичен разтворител, 
отговарящи на нормативните изисквания, както и спазването на изискванията на 
Наредба №7  за обектите, попадащи в нейния обхват гарантират намаляване на 
отрицателното въздействие върху околната среда, във връзка с ограничаване 
изпускането на летливи органични съединения.   

Прилагането и спазването на нормативните изискванията на Регламент /ЕО/ № 
1005/2009 относно веществата, които нарушават озоновия слой, Регламент (ЕО) № 
842/2006 относно някои флуорирани парникови газове и наредбите за прилагане към 
тях, при експлоатацията на хладилни и климатични инсталации работещи с 
озоноразрушаващи вещества и флуорирани парникови газове води до ограничаване 
на отрицателното въздействие върху околната среда. 

Отново ще започне контрол на обектите с производство на дървени въглища, за 
спазване на изискванията в чл.11 от Закона  за опазване чистотата на атмосферния 
въздух.  

 При извършване на контролната дейност по компонент „въздух” се прилагат 
нормативните уредби на екологичното законодателство по Закона за опазване 
чистотата на атмосферния въздух /ДВ, бр. 45/1996г./, Закона за опазване на 
околната среда /ДВ, бр. 91/2002г./  и наредбите, свързани с разпоредбите на  Закона  
за опазване чистотата на атмосферния въздух. При установяване на замърсяване 
на атмосферния въздух над допустимите норми се провеждат съответните 
процедури по налагане, отмяна, увеличаване или намаляване на текущи санкции, 
съгласно Наредбата за вида, размера и реда за налагане на санкции при увреждане 
и/или замърсяване на околната среда над допустимите норми и/или при неспазване 
на определените емисионни норми и ограничения. /ДВ,бр70/2011г./ 

Направление “Опазване на водите” 

В края на 2010г изтече срокът за изграждане на ГПСОВ за населените места с 
над 10000 еквивалентни жители. На територията, контролирана от РИОСВ – Хасково 
бяха въведени в експлоатация ГПСОВ само на градовете Хасково и Димитровград. 
Но през годината нарастна активността на общинските администрации и на 
останалите градове за подготовка на проекти и кандидатстване за финансиране на 
изграждането на ПСОВ и канализационни и водопроводни участъци, където е 
допустимо. Съгласуван от Oбластен експертен съвет и внесен за финансиране в 
МОСВ е идеен проект за ПСОВ на гр.Свиленград, завършен е и идеен проект за 
гр.Кърджали. 

Направление “Управление на отпадъците и опазване на почвите” 

През годината ще продължи изпълнението на приоритетните мерки, заложени в 
Националната програма за управление на дейностите с отпадъци. 

 Поетапно изграждане на регионален център за управление на отпадъците 
Кърджали. Контролиране на депата за неопасни отпадъци, претоварни станции; 

 Контролиране на общините, организациите по оползотворяване и техните 
подизпълнители по системите за разделно събиране на отпадъци от опаковки; 

 Контрол на състоянието и правилната експлоатация на съоръжения и 
инсталации за предварително третиране, оползотворяване и обезвреждане на 
отпадъци; 
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 Контрол на състоянието и експлоатацията на площадките за временно 
съхраняване на отпадъци; 

 Оптимизиране и контролиране на съществуващите системи за събиране и 
третиране на специфични отпадъчни потоци; 

 Създаване и контролиране на системи за разделно събиране и последващо 
третиране на отпадъци, за които няма напълно изградени системи към момента 
-портативни батерии и акумулатори, ИУЕЕО, опасни отпадъци от 
домакинствата; 

 Събиране, проверка и поддържане на база данни за видовете и количествата 
генерирани отпадъци; 

 Извършване на проверки по сигнали и жалби. 

Направление “Опасни химични вещества и контрол на риска от големи аварии с 
опасни химични вещества” 

Важен момент в изпълнение на ангажиментите към ЕС в областта на 
химикалите е прилагането на практика на: Регламент (ЕО) №1907/2006 (REACH), 
Регламент (ЕО) №689/2008 относно вноса и износа на опасни химикали, Регламент 
(ЕО) №648/2004 относно детергентите, Регламент (ЕО) №1272/2008 (СLP), 
Регламент (ЕО) №850/2004 за устойчивите органични замърсители (POPs), 
Регламент (ЕО) №1102/2008 относно забраната за износ на живак и други, 
транспонирани в ЗЗВВХВC и наредбите към него. 

Направление “Екологична оценка (ЕО) и оценка на въздействието върху околната 
среда (ОВОС)” 

Чрез превантивния контрол се  отчитат екологичните проблеми на най-ранния 
етап на вземане на решение, като по този начин инвестиционният процес е по-
прозрачен, посредством консултации и участие на обществеността. 

Направление “Биологично разнообразие, защитени територии и зони” 

Контролната дейност на направлението през 2012г. ще се осъществява в 
съответствие с действащите нормативни изисквания, по прилаганите от наша страна 
специализирани закони и подзаконови актове  - ЗЗТ,ЗБР ,ЗООС, ЗЛР, ЗГМО, 
Наредбата за съвместимост и др. 

 Основното ни внимание ще бъде съсредоточено по прилагане на 
европейските директиви  за опазване на  хабитатите и местообитанията на птици в 
мрежата “НАТУРА-2000” в региона на инспекцията.   

 През 2012г предстои официалното обявяване на зоните  по хабитати, като за 
региона те са  13 на обща площ близо 4000км2 /почти ½ от цялата контролирана 
територия на РИОСВ-Хасково/. Освен преките контролни дейностти, заложени в 
План-2012г направлението ще проведе и активна разяснителна кампания по 
въпросите свързани с “НАТУРА-2000” – вкл. и чрез планираните обществени  
обсъждания на проекто-заповедите за обявяване на ЗЗ-хабитати. 

2.3. Контролирани инсталации 

2.3.1. Въздействие върху околната среда и изпълнение 

Направление “Опазване чистотата на атмосферния въздух и вредни физични 
фактори” 

Направление “Опазване чистотата на въздуха” към РИОСВ Хасково 
осъществява контрол на технологични и горивни инсталации формиращи емисии на 
вредни вещества в атмосферния въздух по наредбите: 

- Наредба №10/ 2003 г. за норми на допустими емисии на серен диоксид, азотни 
оксиди и общ прах, изпускани в атмосферния въздух от големи горивни итсталации; 
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- Наредба №1/2005 г. за норми за допустими емисии на вредни вещества, 
изпускани в атмосферата от обекти и дейности с неподвижни източници на емисии. 

Основни източници на замърсители са големите неподвижни източници на 
емисии на вредни вещества: «ОЦК»АД, гр.Кърджали, ТЕЦ”Марица 3”АД, “Неохим” 
АД и “Вулкан Цимент”АД-гр.Димитровград. Общият брой на неподвижните източници 
на емисии, подлежащи на контрол е 26 бр.  

Основен производствен източник на емисии на вредни вещества в 
атмосферния въздух за гр.Кърджали е “ОЦК”АД, като вредните вещества се отделят 
основно от цех агломерация. Резултатите от емисионния контрол през 2011г. 
показват, че не са спазени нормите за допустими емисии на серен диоксид, кадмий и 
олово в отпадъчните газове от оловно производство, определени в Комплексно 
разрешително №124/2006 г. На предприятието е наложена текуща месечна санкция 
за замърсяване на атмосферния въздух със серен диоксид и олово, както и 
еднократни санкции за неизпълнение на условия от Комплексното разрешително. 
Поради превишаване на допустимия годишен брой стойности на средночасовата /24 
броя/ и средноденонощната /3 броя/ норма за серен диоксид съгл. Наредба 
№12/2010 г. бе издадена  Заповед №29/15.04.2011 г. на Директора на РИОСВ - 
Хасково за спиране на производствената дейност на цех ,,Агломерация” от 
инсталацията за производство на олово и оловни сплави. В резултат на това през 
2011г. се наблюдава значително намаление на случаите на наднормено 
замърсяване на атмосферния въздух със серен диоксид  в сравнение с 2010 г. 

Издадена е заповед за намаляване на санкция на “Ес енд Би Индастриъл 
Минералс”АД - Кърджали, фабрика “Перлит”, цех ”Фракциониран перлит” за 
неспазване на НДЕ за прах в отпадъчните газове от втора технологична линия, 
текущата санкция е в размер - 23 лв.   

Наложена е нова санкция (след отмяна на действащата месечна санкция) за 
замърсяване на атмосферния въздух в размер на 109 лв. на “Ес енд Би Индастриъл 
Минералс”АД - Кърджали, Фабрика “Перлит, цех “Набъбнал перлит”. 

Причини за регистрираните високи стойности на серен диоксид през 2011г. в гр. 
Димитровград са: пренос на емисии от енергиен комплекс „Марица Изток” гр. Ст. 
Загора, емисии от дейността на ТЕЦ „Марица 3”АД и наслагване на емисии от 
битовия сектор през есенно-зимния период. 

Извършен е емисионен контрол на големите неподвижни източници на емисии 
на вредни вещества в град Димитровград: ТЕЦ”Марица 3”АД, “Неохим” АД и “Вулкан 
Цимент”АД, гр.Димитровград. През 2011г. беше в сила текущата санкция на 
“Неохим” АД, наложена в края на 2010г. за наднормено съдържание на прах от 
инсталацията за производство на амониева селитра /нов цех/. След извършения 
емисионен контрол в края на 2011 г. текущата санкция на “Неохим” АД е наложена в 
началото на 2012 г. 

Съставен е акт и наложена имуществена санкция в размер на 2000 лв. на ТЕЦ 
“Марица 3“АД, гр.Димитровград за неорганизирани емисии от сгуроотвали “Галдушки 
ливади” и “Горен бюк”. 

Направлението извършва контрол на промишлени инсталации по отношение на 
излъчвания от тях шум в околната среда във връзка с прилагането на Закона за 
защита от шума в околната среда и прилежащите му наредби.  

Направление “Опазване на водите” 

Контролната дейност обхваща всички обекти, формиращи отпадъчни води и 
заустващи в повърхностни водни обекти, като за емитерите, включени в контролно-
информационната система за състоянието на отпадъчните води контролът е 
задължително два пъти годишно, през първото и третото тримесечие. Контролират 
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се заустваните отпадни води от „Неохим” АД, Димитровград, „Каменица” АД, 
Пловдив (Пивоварен завод Хасково), „Галус” АД, София, „ОЦК” АД, Кърджали, 
ТЕЦ”Марица-3”АД, Димитровград, Мусан”ООД, гр.Джебел, „Голд ойл”ООД, 
гр.Харманли, „Дельо войвода - милк”ООД, с.Добромирци, „Теклас България” АД, 
гр.Кърджали и т.н. 

Предприятията, изпускащи отпадните си води в канализационните системи на 
населените места не са включени в годишния план за проверки, те ще се 
контролират само при получени жалби, сигнали и предложения. 

Най-значително негативно въздействие върху водите оказват емитерите на 
големи водни количества, когато изпусканите от тях отпадъчни води не отговарят на 
определените им норми - индивидуални емисионни ограничения. Ето защо ще бъде 
засилен контролът на ,,Неохим"АД, Димитровград, ,,Каменица”АД, Пловдив (ПСОВ 
на Северна индустриална зона Хасково), ,,Галус”АД, София (отглеждане и гушене на 
патици), ,,ОЦК"АД, Кърджали с цел подобряване на екологичното им изпълнение. 
Малки водни количества, но с много високи концентрации на замърсяващи вещества 
изпускат ракиените казани, за които постъпват жалби и сигнали всяка година. 
Издаването на разрешителни за заустване на отпадните им води не подобрява 
качеството им. 

Направление Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването (КПКЗ), 
екологична отговорност и доброволни ангажименти” 

На контролираната от РИОСВ – Хасково територия обектите с издадени КР и с 
решения за откази, подлежащи на контрол са: 

 “Вулкан Цимент” АД 

 ТЕЦ”Марица 3” АД 

 ТЕЦ”Марица 3” АД, сгуроотвали „Горен бюк” и „Галдушки ливади” 

 „Неохим” АД, площадка А 

 „Неохим” АД, площадка Б 

 Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Харманли, Маджарово, 
Любимец, Тополовград, Симеоновград и Свиленград 

 “Харманлийска керамика” АД – отказ за издаване на КР 

 „Галус” АД, площадка с. Войводово 

 “Златна Тракия” АД; 

 “Жюлив” ООД, площадка с. Войводово; 

 Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Хасково, Димитровград и 
Минерални бани, с. Гарваново; 

 ЕТ „М. Жеков – Д”, площадка с. Нова Надежда; 

 “ОЦК” АД, гр. Кърджали; 

 Регионално депо за неопасни отпадъци за общини Кърджали, Ардино, Джебел, 
Ивайловград, Кирково, Крумовград, Момчилград и Черноочене; 

 „Фуражи 2000” ООД, площадка гр. Момчилград. 

  „Горубсо-Кърджали” АД, гр. Кърджали. 

През 2012г. на всички оператори с издадени КР и с решения за отказ от 
издаване на КР ще бъдат извършени проверки „на място” – 18 бр., ще бъде изискано 
да се представят в РИОСВ и ще бъдат проверени ГДОС за 2011г. – 16 бр. проверки. 

РИОСВ –Хасково извършва контрол по условията на издадени от Министъра на 
околната среда и водите комплексни разрешителни на общо 16 обекта (инсталации), 
по чл.117, ал.1 от Закона за опазване на околната среда. В региона няма издадени 
комплексни разрешителни по чл.117, ал.3 от Закона за опазване на околната среда.  

Във връзка с констатираното съществено въздействие върху околната среда в 
резултат от производствената дейност на “ОЦК” АД – Кърджали, в резултат от  
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неизпълнието на условия от Комплексно разрешително №124/2006г. ще бъде 
засилен контролът върху производствената дейност на този оператор, като са 
планирани три проверки „ на място”, от които две по изпълнение на условията от 
комплексното разрешително и една проверка във връзка с процедурата по 
преразглеждане на КР и една проверка по документи на представената информация 
с ГДОС. 

Направление “Опасни химични вещества и контрол на риска от големи аварии с 
опасни химични вещества” 

Провежда се контролна дейност по прилагане на Глава седма, Раздел І от 
Закона за опазване на околната среда “Предотвратяване на големи аварии” на 
операторите, на които е издадено разрешително по чл. 104, ал. 1 от ЗООС в 
съответствие с изискванията на Наредбата за предотвратяване на големи аварии с 
опасни вещества и за ограничаване на последствията от тях.  

На територията, контролирана от РИОСВ-Хасково от Министъра на околната 
среда и водите са издадени разрешителни за изграждане и експлоатация на 
инсталации/съоръжения класифицирани с „висок” рисков потенциал на 3 
инсталации. На всяка от тях се извършва проверка за изпълненията на условията в 
издадените разрешителни по чл.104, ал.1 от ЗООС, с цел осигуряване високо ниво 
на защита на околната среда, за предотвратяване на големи аварии с опасни 
вещества и за ограничаване на последствията от тях. Това се осъществява чрез 
съвместни проверки с представители на РИОСВ, регионалните структури на 
Министерство на здравеопазването, ОУ “Пожарна безопасност и защита на 
населението”, РО”Инспекция за държавен и технически надзор” и упълномощени 
представители на областните управители и на кметовете на общини. 

2.3.2. Поведение по отношение на съответствието със 
законодателството 

Направление “Опазване чистотата на атмосферния въздух и вредни физични 
фактори” 

При изпълнение на дейностите за контрол на промишленото замърсяване на 
атмосферния въздух  се извършва емисионен контрол на големи точкови източници 
/ГТИ/ на емисии на вредни вещества, изпускани  в атмосферния въздух и шум, 
съгласно утвърдени графици от МОСВ, контрол по изпълнение на условията в 
издадените  КР по компонент въздух и шум 

Направление “Опазване на водите” 

Влошената икономическа обстановка през последните години се отрази 
негативно върху екологичното представяне на някои оператори по отношение на 
заустваните води. Планирани дейности, водещи до намаляване на замърсяването 
не бяха изпълнени. Като голяма придобивка може да се посочи въвеждането в 
експлоатация на ПСОВ на ,,Галус”АД, София, третираща силно замърсените 
отпадъчни води, формирани при гушенето на патици. В други случаи (,,Катаржина 
естейт”ЕООД, Свиленград, ,,Телиш”АД, София) въпреки старанието на операторите 
и вложените инвестиции монтираните пречиствателни съоръжения не постигат 
определените индивидуални емисионни ограничения, най-вероятно поради избор на 
неподходящи за това производство съоръжения. 

И през следващата година РИОСВ – Хасково ще предприема административни 
мерки, целящи получаване на разрешително за заустване както от няколко 
действащи обекта без разрешително, така и от неизвестни засега емитери, ако има 
такива.    

Направление “Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването (КПКЗ), 
екологична отговорност и доброволни ангажименти” 
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След извършването на тези планови проверки координатора изготвя 
констативен протокол и при необходимост дава предписания с отговорник и срок за 
изпълнението им. В случаите на констатирано несъответствие с нормативните 
изисквания или условията в издаденото разрешително е наложително провеждането 
на последващ контрол. Прилагането на административно - наказателни мерки е 
заключителен етап на проверката, като процес и дейност. След констатация по 
време на проверката на нарушения на законодателството в областта на околната 
среда на виновното лице се съставя акт от експертите на РИОСВ, с последващо 
издаване на наказателно постановление от директора на РИОСВ на основание 
чл.164 от ЗООС или принудителна административна мярка на основание чл.158 от 
ЗООС. 

Направление “Опасни химични вещества и контрол на риска от големи аварии с 
опасни химични вещества” 

Прилага се нормативната уредба за предотвратяване на големи аварии с 
опасни вещества и за ограничаване на последствията от тях.  

Изискванията на Директива Севезо II са транспонирани в българското 
законодателство в Закона за опазване на околната среда (ЗООС) - Глава седма 
“Предотвратяване и ограничаване на промишленото замърсяване”, Раздел I 
“Предотвратяване на големи аварии” и Наредба за предотвратяване на големи 
аварии с опасни вещества и за ограничаване на последствията от тях 

3.  Изпълнение на плана за преходната година 

3.1. Общите и специфични цели, които е трябвало да постигнем 

Направление “Опазване чистотата на атмосферния въздух и вредни физични 
фактори” 

Общата цел на сектор “въздух” е намаляване на вредните емисии в 
атмосферата и подобряване качеството на въздуха, за да се защитят здравето на 
хората и околната среда. 

Специфичните  цели са  насочени към: 

- Подобряване качеството на атмосферния въздух в най-замърсените райони, 
контролирани от РИОСВ Хасково – община Кърджали и община Димитровград с 
основни замърсители «ОЦК»АД, гр.Кърджали, ТЕЦ»Марица 3”АД, «Неохим”АД, 
гр.Димитровград.  

- Ограничаване на замърсяването с прахови частици от битовия сектор, чрез 
изпълнение на мерките заложени в общинските програми за подобряване на КАВ. 

- Проследяване стриктното изпълнение на всички мерки за подобряване 
качеството на атмосферния въздух, залегнали в програмите на предприятията. 

- Намаляване замърсяването на атмосферния въздух от емисии на ЛОС при 
използването на разтворители и при съхранението на горива; 

- Намаляване замърсяването на атмосферния въздух с озоноразрушаващи 
вещества в атмосферния въздух. 

Направление “Опазване на водите” 

Общата цел на контролната дейност на РИОСВ – Хасково по отношение на 
водите е: 

 предотвратяване влошаването на състоянието на всички повърхностни водни 
тела;  

 опазване, подобряване и възстановяване на всички повърхностни водни тела за 
постигане добро състояние на водите;  
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 опазване и подобряване качеството на водите във всички изкуствени и силно 
модифицирани водни тела и постигане на добър екологичен потенциал и добро 
химично състояние на повърхностните води;  

 предотвратяване, прогресивно намаляване и прекратяване наведнъж или на 
етапи на замърсяването на повърхностните води от емисии, зауствания и 
изпускания на приоритетни и приоритетно опасни вещества;  

 недопускане или ограничаване отвеждането на замърсители в подземните води 
и предотвратяване влошаването на състоянието на всички подземни водни 
тела. 

Целта,  поставена от Рамковата директива за водите е постигане на ,,добро 
екологично състояние” на естествените води и ,,добър екологичен потенциал”  на 
изкуствените и силно модифицирани водни тела до 2015г. За осъществяването й е 
необходимо да се подобри ефективността на контролната дейност върху емитерите 
на отпадъчни води, заустващи в повърхностни води чрез проверки на изпълнението 
по възможност на всички дадени предписания, предприемане на строги мерки за 
издаване на разрешителни за заустване на неизвестни досега емитери, засилване 
на контрола върху най-значителните обекти – замърсители на водите. Специфична 
цел е и подобряване на качеството на р.Марица след гр.Димитровград, на 
р.Хасковска след гр.Хасково и р.Харманлийска след заустване на дерето - приемник 
на отпадъчнитe води от ,,Галус”АД. С въвеждането в експлоатация на ГПСОВ – 
Димитровград, ГПСОВ – гр.Хасково и ПСОВ на ,,Галус”АД тази цел е изпълнена. 

Направление “Управление на отпадъците и опазване на почвите” 

общи цели: 

Предотвратяване и намаляване на образуването на отпадъците, както и 
степента на тяхната опасност. 

Увеличаване на количествата на рециклирани и оползотворени отпадъци. 

Подобряване на организацията по събиране, сепариране, временно 
съхраняване, транспортиране и оползотворяване на отпадъците. 

Екологосъобразно обезвреждане на отпадъците. 

Управление на специфичните потоци отпадъци, според изискванията на ЕС и 
националното законодателство. 

Събиране, обработване и анализиране на данни за отпадъците, което ще 
предостави актуална информация, необходима за планиране, развитие и 
управление на дейностите с отпадъците. 

специфични цели: 

Като основни приоритети в управлението на отпадъците може да се посочат 
поетапното закриване и рекултивиране на съществуващите депа, които не отговарят 
на нормативните изисквания; ликвидирането на незаконни сметища; оптимизиране 
на системата за разделно събиране на отпадъци от опаковки с цел обхващане на по-
голям брой населени места; въвеждане на предварително третиране преди 
депониране, където това е приложимо с цел намаляване количествата депонирани 
отпадъци. 

Важно е и управлението на специфични потоци отпадъци в съответствие в 
изискванията на националното законодателство – батерии и акумулатори, излезли 
от употреба моторни превозни средства, отработени масла и отпадъчни 
нефтопродукти, полихлорирани бифенили/полихлорирани терфенили, излязло от 
употреба електрическо и електронно оборудване, утайки от градски пречиствателни 
станции за отпадъчни води, болнични отпадъци, излезли от употреба гуми. 
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Направление “Опасни химични вещества и контрол на риска от големи аварии с 
опасни химични вещества” 

Извършената дейност по контрола и управлението на опасните химични 
вещества и показва увеличен брой оператори, които спазват условията за 
съхранение на ОХВ и смеси посочени в ИЛБ. По този начин чрез предприемане на 
превантивни мерки се намалява риска за здравето на хората и околната среда и се 
предотвратяват последствията при евентуални промишлени аварии. 

Направление “Екологична оценка (ЕО) и оценка на въздействието върху околната 
среда (ОВОС)” 

Общите и специфични цели на превантивния контрол са недопускане на 
замърсявания и/или увреждане на околната среда над допустимите норми преди 
осъществяване на предлаганата и/или планираната дейност. Поставените цели се 
осъществяват чрез екологичната оценка при одобряване на планове и програми, 
чрез ОВОС като условие в развитието на инвестиционния процес. 

Постигането на посочените цели се обезпечава с прилагането в региона на 
нормативните разпоредби на специализираните закони и подзаконови актове /ЗБР, 
ЗЧАВ, ЗВ, ЗУО, ЗООС, Наредбата за ОВОС и Наредбата по ЕО/, като във всички 
случаи, когато е било възможно е търсено и постигнато сътрудничество  с други 
компетентни органи и организации, чийто дейност има взаимосвързани ефекти 
върху околната среда. 

Направление “Биологично разнообразие, защитени територии и зони” 

Основни цели са: 

1. Намаляване на загубата на биологично разнообразие, чрез развитие и 
поддържане на мрежа от защитени територии и подобряване на управлението им. 
2. Опазване на местообитания и видове с европейско и национално значение за 
защитените зони по Натура 2000, чрез развитие и поддържане на мрежа от 
защитени зони. 
3. Интегриране опазването на биологичното разнообразие и устойчивото управление 
на биологичните ресурси във всички планове, проекти, програми, политики и 
стратегии в съответния сектор, като включват в тях преди всичко дейности по 
опазване на биологичното разнообразие, в съответствие с приоритетите на този 
закон, на Националната стратегия и на Националния план за опазване на 
биологичното разнообразие; 

За постигане на посочените цели се обезпечи прилагането в региона на 
нормативните разпоредби на специализираните Закони и подзаконови актове 
/ЗБР,ЗЗГ,ЗЛР ЗГО, ЗЗЖ, ЗООС, Наредбата за съвместимост... и др./, като във 
всички случаи, котато е било възможно е търсено и постигнато сътрудничество  с 
други компетентни органи и организации, чиято дейност има взаимосвързани ефекти 
върху биологичното разнообразие; 

3.2. Изходна информация и резултати 

Направление “Опазване чистотата на атмосферния въздух и вредни физични 
фактори” 

Направление “Опазване чистотата на въздуха” към РИОСВ Хасково 
осъществява контрол на технологични и горивни инсталации и дейности, 
формиращи емисии на вредни вещества в атмосферния въздух. От общо 125 
бр.планирани контролни проверки по въздух и шум през 2011г. са извършени 135 
проверки, 7 комплексни проверки и 24 по комплексни разрешителни. Дадени са 48 
бр. предписания, съставени са 2 бр. акта за установени административни нарушения 
и издадени 2 бр. наказателни постановления 
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Утвърденият годишeн график по  чл.16 на Наредба №6/1999г за контролни 
измервания на емисии на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от 
обекти с неподвижни източници на емисии е изпълнен, с изключение на 4 
инсталации, които са преустановили дейността си. 

 Извършени са  проверки на бензиностанции във връзка с изискванията на 
Наредба №16/1999г. за ограничаване на емисиите на летливи органични 
съединения при съхранение, товарене или разтоварване и превоз на бензини. 
Въведени в експлоатация  са 4 нови модерни бензиностанции на мястото на стари 
неработещи бензиностанции. 

По прилагане на Регламент (ЕО) № 1005/2009 на Европейския парламент и на 
Съвета от 29 юни 2000 г. относно веществата, които нарушават озоновия слой, 
Регламент (ЕО) № 842/2006  на Европейския парламент и на Съвета от 17 май 
относно някои флуорирани парникови газове и наредбите за прилагане към тях, са 
извършени 62 проверки на фирми използващи вещества, които разрушават 
озоновия слой и флуорирани парникови газове. При извършените проверки са 
дадени 24 предписания. Проверени са всички обекти, заложени в плана, както и 
нови обекти, които подлежат на контрол  по горецитираните регламенти. 

Във връзка с одобрения от МОСВ годишен план за 2011 г. по Наредба за 
ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на 
органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти са 
извършени всички 25 проверки на производители и търговци на територията на 
РИОСВ – Хасково, залегнали в плана. 

По изискванията на Наредба № 7 за норми на допустими емисии на летливи 
органични съединения, изпускани в атмосферния въздух в резултат на употреба на 
разтворители в определени инсталации (ДВ, бр. 96 от 2003г.) са представени 8 
плана за управление на разтворители. Извършени са  проверки за доказване 
верността на данните, след което плановете са утвърдени. 

Дадени са предписания на общините Кърджали, Хасково и Димитровград, които 
имат изготвени програми за подобряване качеството на атмосферния въздух да ги 
актуализират  и приети от Общинските съвети да се представят в РИОСВ –Хасково, 
не по-късно от 07.03.2012 г. Към момента актуализираната програма на гр. 
Кърджали е приета на сесия на Общинския съвет. На общини Хасково и 
Димитровград бяха изпратени писма със забележки за отстраняване на пропуски по 
програмите, които все още не са представени в РИОСВ . 

Извършени са проверки по изпълнение на условията по компонент “Въздух”  в 
издадените комплексни разрешителни на „Неохим” АД, площадки А и Б, ТЕЦ 
”Марица 3”АД и стопанисваните от централата сгуроотвали “Горен бюк” и “Галдушки 
ливади”, “Вулкан Цимент”АД, гр. Димитровград, ”Фуражи 2000”ООД, гр.Кърджали, 
“ОЦК“АД гр.Кърджали,  ЕТ„Митко Жеков – Д”, цех с.Нова Надежда, “Жюлив”ООД, 
площадка с.Войводово,  “Галус”АД, с.Войводово,  „Горубсо-Кърджали”АД, 
гр.Кърджали, Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Харманли, 
Маджарово, Любимец, Тополовград, Симеоновград, Свиленград, Регионално депо 
за неопасни отпадъци за общините Хасково, Димитровград и Минерални бани, 
с.Гарваново и Регионално депо за неопасни отпадъци – Кърджали. 

Изпълнен е утвърденият от МОСВ годишен график за контрол на промишлени 
обекти, източници на промишлен шум в околната среда. Извършено е измерване на 
показателите на излъчвания шум от 8 от предвидените в плана 11 обекта. Не е 
осъществено измерване при три обекта с преустановена производствена дейност.  

Изготвени са справки и доклади във връзка с регистрирани превишения на 
средночасовата норма и алармения праг за серен диоксид и ФПЧ 10 от АИС 



 26 

”Раковски” в гр. Димитровград и АИС”Студен кладенец”, гр. Кърджали. Извършени са 
проверки на “ОЦК“ АД гр. Кърджали във връзка с регистрираните превишения на 
нормите за серен диоксид в атмосферния въздух. 

Утвърдени са  докладите за СНИ  и СПИ на “Неохим”АД, ТЕЦ ”Марица 3”АД и 
”Вулкан Цимент”АД. 

Качеството  на атмосферния въздух се контролира от пункт „РИОСВ - Хасково”, 
гр.Хасково (градски фонов) и  две автоматични станции: АИС „Раковски” в 
гр.Димитровград” (градски фонов) и АИС „Студен кладенец”, гр. Кърджали (градски 
фонов). Пунктовете се обслужват от Регионална лаборатория – Хасково. 

Направление “Опазване на водите” 

През 2011г. са извършени проверки и са взети проби от заустваните води от 
обектите от утвърдения списък на емитерите на отпадъчни води, включени в 
контролно – информационната система. Проверени са и други по - малки обекти, 
формиращи замърсени отпадъчни води. От включените в плана за 2011г 82 обекта 
са проверени 68 бр. Не са проверени източници на отпадъчни води, за които е 
постъпила информация или при посещението е установено, че не работят. Те са 
предимно пресевни инсталации, ограничили или спрели работа поради кризата в 
строителството, обекти със сезонен режим, с периодично изпускане на водите и др. 
Общият броят на извършените проверки, свързани със замърсяването на водните 
обекти, през 2011г. е 148 (140 за 2010г), като 96 от тях са в проечие Марица и 52 в 
поречие Арда. Експертите от направлението са взели участие и в извършени 27 
комплексни проверки на различни предприятия – 11 на предприятия с издадено 
Комплексно разрешително и 16 комплексни проверки на други обекти. За 
констатирани нарушения на екологичното законодателство са дадени 119 
предписания. В резултат на проверките са наложени 17 ежемесечни санкции на: 
ТЕЦ ,,Марица 3”АД, гр.Димитровград, „Неохим”АД, гр.Димитровград, „ОЦК” АД, 
Кърджали, „Каменица” АД, гр.Пловдив – Пивоварен завод гр.Хасково, „Мусан”ООД, 
гр.Джебел, „Голд ойл”ООД, гр.Харманли, „Галус”АД,София, “Тоска”ООД, гр.Хасково, 
“Дино комерс”ЕООД, с.Узунджово, “Туфи строй”ООД, гр.Кърджали и „Теклас 
България”АД, гр.Кърджали. Сумата по наложените санкции възлиза на 7 944 лв 
(12 478лв през 2010г) (като сума от едномесечни санкции). Съставени са и 25 акта 
(19 през 2010г) и издадени 25 наказателни постановления (17 през 2010г)  по Закона 
за водите и един акт и едно наказателно постановление по ЗООС (едно наказателно 
постановление по ЗВ е издадено по акт съставен в края на 2010г.) на обща стойност 
33 600 лв. (30000 през 2010г) за изхвърляне на отпадъчни води в нарушение на 
емисионните норми, за непочистване на пречиствателните съоръжения и 
неподдържането им в режим на правилна експлоатация и за други нарушения. 

Направление “Управление на отпадъците и опазване на почвите” 

През изтеклата 2011 г. в направлението са извършени общо 341 бр. проверки 
на обекти по утвърдения план-график за проверки на РИОСВ – Хасково, 
включително участия в комплексни проверки. Това са фирми, общини и кметства на 
територията на област Хасково и област Кърджали, контролирани от РИОСВ - 
Хасково по отношение на правилното третиране на битови, строителни, 
производствени и опасни отпадъци. За периода са издадени 608 броя предписания 
при извършени текущи контролни проверки и във връзка с постъпили жалби. 
Издадени 19 разрешения по реда на чл.37 от Закона за управление на отпадъците 
за дейности, включващи събиране, транспортиране и/или временно съхраняване, 
предварително третиране, разкомплектоване, оползотворяване и /или обезвреждане 
на отпадъци. Изготвени са 10 регистрационни документа за дейности по събиране, 
транспортиране и/или временно съхраняване на производствени неопасни отпадъци 
по чл.12, ал.4 от ЗУО. Издадени са и 3 удостоверения за съответствие на 
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площадките за извършване на търговска дейност с отпадъци от черни и цветни 
метали с нормативните изисквания по чл.54, ал.4, т.3 от ЗУО. В съответствие с чл.30 
от ЗУО са издадени 48 решения за утвърждаване или съгласуване на програми за 
управление на дейностите по отпадъци. В резултат на извършените проверки по 
чл.36 от ЗУО, задължените лицата са внесли в ПУДООС продуктови такси в размер 
на 13742 лв. За нарушения на екологичното законодателство служителите в 
направлението са съставили 6 акта и 6 наказателни постановление на обща 
стойност 10 500 лв.  

През 2011г. са извършени плануваните за годината проверки  по опазване на 
почвите– 48 бр. Изпълнени са поставените задачи за предходната година, свързани 
с ликвидиране последиците от замърсяване на почвите, участие в комисии  за 
земята за вземане на решение по промяна предназначението на земята 

Направление “Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването (КПКЗ), 
екологична отговорност и доброволни ангажименти” 

През 2011г. са извършени плануваните за годината проверки по издадени КР и 
решения за отказ, съгласно утвърден график. – 18 бр. 

Верифицирани и предадени в ИАОС са 14 бр. годишни доклади по ОС относно 
изпълнението на условията в издадените КР през 2010г. 

Извършени са проверки и са верифицирани 19 бр. доклади на оператори, чиято 
дейност попада в приложение 1 на Регламент №166/2006г. 

Направление “Опасни химични вещества и контрол на риска от големи аварии с 
опасни химични вещества” 

Съгласно утвърдения от МОСВ годишен план за контролната дейност на 
РИОСВ-Хасково през 2011 г. са планирани проверки на 31 бр. фирми, които 
произвеждат, употребяват и съхраняват на опасни химични вещества и смеси и 4 бр. 
проверки на обекти с издадено разрешително по чл.104 от ЗООС /Закон за опазване 
на околната среда/. 

Извършени са общо 41 бр. проверки, от които 24 бр. проверки  на обекти, които 
употребяват и съхраняват химични вещества и смеси, 4 бр. проверки на обекти с 
издадено разрешително по чл.104 от ЗООС, 9 бр. комплексни проверки и 4 бр на 
обекти с комплексно разрешително. По време на тези проверки са дадени 66 бр. 
предписания: 1) на обекти с разрешително по чл. 104 от ЗООС – 14 бр.; 2) на обекти, 
които употребяват и съхраняват ОХВ – 52 бр. През 2011 г. са съставени 3 акта и 
издадени 3 бр. НП на “ОЦК” АД Кърджали по ЗЗВВХВС, на обща стойност 25 000 лв 
(за липса на регистрация, нотификация и актуализирани ИЛБ на химичните 
вещества). Влезли в сила са 2 бр. НП на обща стойност 10 000 лв. 

Направление “Екологична оценка (ЕО) и оценка на въздействието върху околната 
среда (ОВОС)” 

Изпълнени са целите и приоритетите, поставени в плана за контролната 
дейност за 2011г. чрез провежданите процедурите по глава шеста от ЗООС, както и 
съвместните процедури по ОС, съгласно дадените методически укзания за това. За 
изтеклата година преобладаваха процедури основно за ИН за ВЕИ, като за част от 
тях и събразно становищата на направление “Биоразнообразие” се реши 
провеждане на процедури по ОВОС и ЕО. В направление “ОВОС и ЕО” са 
извършени 4 бр. проверки на Решения по ОВОС и Решения за преценяване 
необходимостта от ОВОС за 2011 година от планираните 17 броя. За останалите е 
водена устна и писмена кореспонденция с възложителите на ИП и е установено, че 
не са започнали действия по тяхната реализация. По преценка на компетентния 
орган някои от тях са заложени в плана за 2012г. Във връзка с достоверността на 
постъпилата информация по Приложение 2 към чл. 93, ал. 2 от ЗООС са извършени 
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15 проверки. Издадени са 78 Решения за преценка необходимостта от ОВОС, 3 броя 
Решения по ОВОС, 27 бр. Решения за преценяване необходимостта от ЕО, 7 
Становища по ЕО. Издадени са 197 бр. становища за инвестиционни предложения, 
които не попадат в Приложение № 1 и № 2 към ЗООС и 330 бр. писма за определяне 
на необходимите действия, които възложителят е необходимо да предприеме по 
глава шеста от ЗООС и чл. 31 от ЗБР. 

Съгласно постъпилата информация за ИП или ПУП-ПЗ след провеждане на 
приложимите процедури по глава шеста от ЗООС резултатите са, че за по-голям 
брой от тях, основно за ВЕИ-ветропаркове и ФЕЦ се изисква извършване на ОВОС, 
съответно ЕО, дори за случаите, когато не се засягат ЗЗ, като се отчита 
становището на МЗ по отношение на здравния риск. Основно за ИП свързани с 
почистване и изземване на наностни материали от ЗЗ ,,Река Марица” са прекратени 
процедурите на основание становище от БД ИБР – Пловдив свързана с 
недопустимост с Плана за управление на водните басейни.  

След извършени консултации с общини във чл. 13а, ал. 3 и чл. 54 ал. 2 от ЗУО 
за дейностите с ОЧЦМ и дейностите по съхраняване и предварително третиране на 
отпадъци от метални опаковки, ИУЕЕО, НУБА и ИУМПС по отношение на действащ 
общ устройствен план (ОУП) по Закона за устройство на територията (ЗУТ, обн., ДВ, 
бр. 1 от 2.01.2001 г., доп., бр. 35 от 3.05.2011 г) и получената от тях информация 
също така са прекратени процедурите за недопустимост на ИП за дейностите, 
свързани с черни и цветни метали. 

Направление “Биологично разнообразие, защитени територии и зони” 

По плана за 2011г бяха заложени общо 274 бр.  проверки. 

През 2011 г. са извършени общо 175 бр. планови проверки. Допълнително бяха 
извършени и над 30 извънредни проверки, при които са съставени 13 констативни 
протокола. В останалите случаи извънредните проверки са касаели сигнали, жалби 
или просто информация за засегнати/бедстващи защитени видове и/или нарушения 
в ЗЗТ/ЗЗ, но при последвалия оглед на място не са са установявани конкретни 
нарушения. 

Съставени са 5 акта по Закона за биологичното разнообразие, с влезли в сила 4 
наказателни постановление на обща стойност 6500 лв., едно от които се обжалва. 
Съставен е и 1 акт по Закона за лечебните растения, с влязло в сила наказателно 
постановление за 100 лв. Издадени от сектора са 79 броя регистрационни карти по 
CITES. Направени са 62 предписания. Издадени са 35 Решения за преценка 
вероятната степен на отрицателно въздействие върху защитените зони и Решения 
за прекратяване на ИП поради недопустимост. Изготвени са 147 бр. общи становища 
във връзка с Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за 
съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с 
предмета и целите на опазване на защитените зони /ДВ, бр. 73/2007г./. Отговорено е 
на 13  сигнала. Издадени са 313 бр. вътрешни становища при съвместна процедура 
със сектор „ОВОС и ЕО”. През месец януари експерти от сектора участваха в 35-тото 
европейско среднозимно преброявания на водолюбиви птици. 

В ЦРРРВ - Стара Загора бяха предоставени 29 екземпляра редки и защитени по 
ЗБР птици.  

Към момента със заповед на МОСВ в териториалния обхват на РИОСВ-Хасково 
са обявени всичките 12 защитени зони по Директива за птиците, пет от които са 
отразени в КВС и Кад. карта. През 2011г. бяха изготвени описи на имоти и 
координатни регистри на защитени зони „Ждрелото на река Тунджа” BG0000217, 
„Меричлерска река” BG0000287 и „Река Каяклийка” BG0000435 и „Родопи Средни” 
BG0001031 за опазване на природните хабитати. 
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През 2011г. бяха отразени, актуализирани или коригирани общо 24 защитените 
територии в Карта на възстановената собственост.  

През изминалата година бяха проведени процедури по обявяване на две нови 
защитени територии по предложение на ИБЕИ-БАН за обявяване на миркозащитени 
територии за растения. Бяха издадени становища относно целесъобразността на 
горепосочените предложения, както и проведени със Заповед на Директора на 
РИОСВ-Хасково комисии съгласно Закона за защитените територии. 

3.3. Оценка 

Направление “Опазване чистотата на атмосферния въздух и вредни физични 
фактори” 

Направлението е изпълнило задачите по изготвения план за 2011г. Извършени 
са заложените проверки по съществуващите наредби. Има малък брой 
неосъществени проверки, поради закриване на съответната дейност или 
инсталация. 

По Регламент (ЕО) № 1005/2009 на Европейския парламент и на Съвета от 29 
юни 2000г. относно веществата, които нарушават озоновия слой, Регламент (ЕО) № 
842/2006 на Европейския парламент и на Съвета от 17 май относно някои 
флуорирани парникови газове са обхванати и контролирани допълнително нови 
обекти извън тези в плана. 

Относно големите неподвижни източници на вредни вещеста е спряна 
производствената дейност на цех “Агломерация” от инсталацията за производство 
на олово и оловни сплави на “ОЦК” АД, гр. Кърджали. В резултат на това през 2011г. 
се наблюдава значително намаление на случаите на наднормено замърсяване на 
атмосферния въздух със серен диоксид  в сравнение с 2010 г. 

Направление “Опазване на водите” 

Сравнението с 2010г показва добро ниво на контролната дейност и ефективно 
прилагане на законодателството в областта на водите. 

Направление “Управление на отпадъците и опазване на почвите” 

В резултат на контролната дейност по управление на отпадъците е постигнато 
следното: 

- увеличен е броят на контролираните физически и юридически лица, 
извършващи дейности с отпадъци; 

- увеличено е количеството на опасните болнични отпадъци, които се предават 
на лица за обезвреждане; 

- подобрява се отчетността на дейностите с отпадъци - водят се отчетни книги, 
транспортни карти за опасните отпадъци, изготвят се отчети до РИОСВ и 
ИАОС; 

- подобрено е качеството на системите за организирано сметосъбиране и 
сметоизвозване на битовите отпадъци; 

- изведено е от експлоатация и е предадено за обезвреждане оборудване, 
съдържащо ПХБ. 

Направление “Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването (КПКЗ), 
екологична отговорност и доброволни ангажименти” 

Всички планувани проверки за миналата година са изпълнени на 100% и са 
постигнати очакваните резултати. 

Направление “Опасни химични вещества и контрол на риска от големи аварии с 
опасни химични вещества” 
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Извършената дейност по контрола и управлението на опасните химични 
вещества и смеси показва, че поставените цели през 2011 г. са изпълнени. 
Операторите са изпълнили конкретни организационни и технически мерки за 
управление на риска и провеждат целенасочена политика за предотвратяване на 
големи аварии, свързани с намаляване на риска за здравето на хората и околната 
среда. 

Направление “Екологична оценка (ЕО) и оценка на въздействието върху околната 
среда (ОВОС)” 

Предвид постановените решения, липса на отменени при обжалване на две от 
издадените решения по ОВОС и становища по ЕО се установява, че поставените за 
2011г. цели са изпълнени, като започнатите процедури през 2011г. продължават и 
през настоящата 2012г.  

Направление “Биологично разнообразие, защитени територии и зони” 

Анализирайки горепосочените данни с отчета от 2010г. може да се посочи 
обобщено, че дейността на направлението през 2011г е подобрена значително, като 
са  съставени (издадени и изпълнени) 62 предписания (с 25% по-вече от 2010г), а за 
установените нарушения  са наложени 6 акта (при 1 за 2010г), с издадени и влезли в 
сила до момента 5 бр. НП.  

 Сравнявайки същите данни със заложените дейности в направлението по План 
2011г се отчита, че не са осъществени част от  планувани проверки,  главно по 
отношение ЗТ и ЗЗ. Основната причина за това (освен факта, че повечето от 
обектите са трудно достъпни и отдалечени от адм. център) е недостатъчната 
осигуреност на инспекцията със специализиран транспорт, както и ограничеността за 
самостоятелно ползване на транспорта от направлението. В тази връзка в План-
2012 са заложени по-голям брой проверки в ЗЗ и ЗТ проверки, но следва да се 
отбележи, че практическото им изпълнение ще зависи пряко от решаването на 
горепосочените проблеми. Считаме, че  добра възможност в това отношение е 
нормативното осигуряване за ползването в някои случаи на транспорта от експерти 
на направлението без служебен шофьор. 

3.4. Обща оценка 

В утвърдения План за дейността на РИОСВ – Хасково през 2011г е планирано 
извършването на 14 комплексни проверки по три и повече компоненти и фактори на 
околната среда. Дванадесет от планираните проверки са изпълнени като комплексни 
и една като съвместна, проведени са и 6 извънредни комплексни проверки. Една от 
планираните проверки не бе изпълнена поради прекратена дейност на обекта. При 
всяка възможност и други проверки са провеждани като съвместни, от двама 
експерта, при което с по-опростена организация се намалява необходимият 
финансов ресурс и се повишава ефективността на контрола.   

Общият брой проверки, заложени в Плана за дейността на РИОСВ – Хасково за 
2011г е 770 бр., а броят на извършените проверки е 968 (част от тях са по няколко 
компонента и фактора, възможно е броят им да се коригира леко с финализирането 
на годишния отчет). С това поставените цели по прилагането на екологичното 
законодателство са изпълнени. 

4. Планирано изпълнение за годината 

С Плана за контролната дейност на РИОСВ – Хасково за 2012г е  заложено 
провеждането на  1115 бр. планирани проверки общо като сума от проверките по 
направления, но доста от тях ще се изпълнят като комплексни или съвместни 
проверки по два и повече компонента и фактора на околната среда. 
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4.1. Приоритети 

Направление “Опазване чистотата на атмосферния въздух и вредни физични 
фактори” 

Основен приоритет през настоящата година ще продължи да бъде 
предотвратяване настъпването на опасности и щети за обществото при изменение в 
качеството на атмосферният въздух в резултат на различни дейности. 

Направление “Опазване на водите” 

Изпълнение на Програмите от мерки, предвидени с одобрените Планове за 
управление на  речните басейни. 

Направление “Управление на отпадъците и опазване на почвите” 

 Управление на специфичните потоци отпадъци, според изискванията на EC; 

 Увеличаване на количествата на рециклирани и оползотворени отпадъци; 

 Екологосъобразно обезвреждане на отпадъците; 

 Подобряване на организацията по разделяне, временно съхраняване, събиране 
и транспортиране на отпадъците; 

 Превантивната защита на почвите и въвеждане на мерки за тяхното устойчиво 
управление, опазване устойчиво ползване и възстановяване на почвите.  

 Участието в комисията по земята и следене за недопускане на утвърждаване на 
площадки и промяна статута на земята за инвестиционни намерения , за които 
няма проведени или приключили процедури по реда на глава VI от ЗООС.    

Направление “Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването (КПКЗ), 
екологична отговорност и доброволни ангажименти” 

Ще бъде засилен контрола по отношение на операторите за които е 
констатирано неизпълнение на условията от издадените им комплексни 
разрешителни. При констатирани нови неизпълнения ще бъде налагана 
административно-наказателна отговорност в по-големи размери. 

В резултат на това ще бъде намалено въздействието, което оказва тяхната 
дейност върху околната среда 

Направление “Опасни химични вещества и контрол на риска от големи аварии с 
опасни химични вещества” 

Провеждане на контролна дейност по прилагането на Регламент 1907/2006 
относно регистрацията, оценката, разрешаването и ограничаването на химикали 
(REACH). Основен е принципът, според който индустрията следва да произвежда, 
внася или използва вещества, или ги пуска на пазара така, че при разумно 
предвидими условия да не се оказва неблагоприятно влияние върху човешкото 
здраве и околната среда. 

Изпълнението от операторите на конкретни организационни и технически мерки 
за управление на риска и провеждането на целенасочена политика за 
предотвратяване на големи аварии, които да гарантират опазване живота и 
здравето на хората и околната среда.  

Направление “Екологична оценка (ЕО) и оценка на въздействието върху околната 
среда (ОВОС)” 

Приоритетно за предстоящата година основно са заложени за контрол проверки 
на условията в решенията по ОВОС, издадени от МОСВ и решения по ОВОС, 
издадени от РИОСВ с изтичащ петгодишен период на действие, посочени в таблица 
6.2 на настоящия план.   

Приоритет в така изготвения план са нови  дейности или съществуващи обекти 
с инициатива за нови дейности, непопадащи в обхвата на Приложение 4 към ЗООС 
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и не изискващи издаване на КР. В тези случаи още в хода на процедурата по ОВОС 
се залагат условия за всички етапи, през които преминава инвестиционния процес 
до крайното реализиране, експлоатация и извеждане от експлоатация, което поставя 
контрола по ОВОС като приоритет в превантивния и последващия контрол на 
РИОСВ, без опасност от дублиране на условия или дублиране на контрола за тези 
обекти и дейности и максимален ефект. Приоритетно са заложени за проверка и 
издадените Становища по ЕО. 

   Към годишния план за контролна дейност в направление  ОВОС и ЕО освен 
контрол по изпълнение на условията в решенията по ОВОС на планов контрол 
подлежат още и Решенията за преценяване на необходимостта от ОВОС по 
отношение на изпълнение на поставените условия в решенията – условия или мерки 
в решенията за преценка, поставени в случаите когато ИН засяга ЗЗ или се прилагат 
изключенията по чл.118, ал.2 от ЗООС.  

Честотата на проверките, съгласно предложения график за контрол по ОВОС е 
веднъж годишно, а при необходимост и допълнителна проверка, съгласно анализа 
на получената в отговор информация и документация по изпълнение на конкретните 
условия от решенията по ОВОС.  

Също така направлението по ОВОС и ЕО за осъществяване на по-стриктен 
превантивен контрол и поставяне на смислени условия в Решения за преценяване 
на необходимостта от ОВОС си поставя като приоритет през 2012 повече посещение 
на място за проверки по чл.7, ал.2, т.1 от Наредбата за ОВОС за достоверност на 
информацията по чл.6 от същата наредба. 

Направление “Биологично разнообразие, защитени територии и зони” 

- Разработването и издаването на заповеди за обявяване на защитените зони. 
През 2012 г.да се ускори и да се определят забранителните режими за различни 
дейности в тях. Целта е опазването на местообитания и видове растения и животни, 
определени като такива с европейско значение.  

- Опазването на редките и защитени растителни и животински видове и техните 
местообитания, които са от национална значимост. Развитието и на мрежата от 
защитени територии  и доброто управление на тези мрежи е важен фактор за 
постигане на главната цел за ограничаване загубата на биологично разнообразие и 
устойчиво ползване на природните ресурси. 

- Кандидатстване и евентуално изпълнение на  проект „Дейности по опазване и 
устойчиво управление на резерват „Вълчи дол” и поддържани резервати „Женда”, 
„Борака”, „Боровец” и „Чамлъка”, по които се предвижда изготвянето на планове за 
управление за посочените резервати, поддържащи и възстановителни дейности, 
подобряване на посетителската инфраструктура, образователни дейности с 
ученици. 

-Пприемане на планове за управление на резерват „Вълчи дол” и 
поддържаните резервати „Женда”, „Борака”, „Боровец” и „Чамлъка” на територията 
на РИОСВ - Хасково, като инструмент за осъществяване на контрол и за 
изпълнението на разнообразните дейности, включени в плановете. 

- Извършване на мониторинг на биологичното разнообразие, обект на 
Националната система за мониторинг на биологичното разнообразие на основните 
биологични групи, с които РИОСВ-Хасково участва. 

- Повишаване на качеството на издаваните административни актове. 

- Осъществяване на контрол по изпълнение на условията от Решенията по ОС 
на РИОСВ и МОСВ. 
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- Продължава отразяването и актуализацията на границите на защитените 
територии; 

- Предстои внасяне в МОСВ на документация за издаване на актове за 
държавна собственост за резерватите в обхвата на РИОСВ-Хасково; 

4.2. Общи и специфични цели 

Направление “Опазване чистотата на атмосферния въздух и вредни физични 
фактори” 

При изпълнение на дейностите за контрол на промишленото замърсяване на 
атмосферния въздух са заложени 135 проверки. През 2012 г. ще се извършва 
емисионен контрол на 9 големи точкови източници /ГТИ/ на емисии на вредни 
вещества в атмосферния въздух и контрол на 10 промишлени обекти, източници на 
промишлен шум в околната среда съгласно утвърдените годишни графици от МОСВ, 
контрол на условията в КР по компонент въздух и шум. В графиците приоритетно са 
включени такива източници,  при които е регистрирано превишаване на  
регламентираните норми през предходната година. Ще бъдат проверени  и всички 7 
площадки за производство на дървени въглища на територията на РИОСВ Хасково. 
Ще продължи провеждането на проверки на фирмите по спазване изискванията на 
Регламент (ЕО) № 1005/2009 на Европейския парламент и на Съвета от 29 юни 2000 
г. относно веществата, които нарушават озоновия слой, Регламент (ЕО) № 842/2006 
на Европейския парламент и на Съвета от 17 май относно някои флуорирани 
парникови газове, по които е планирано да се извършат  проверки, както и по 
Наредбата за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при 
употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни 
продукти. 

Направление “Опазване на водите” 

Основна цел на РИОСВ-Хасково по отношение на водните ресурси за периода 
до 2015г е изпълнението на изискванията на Рамковата директива за водите, 
заложени и в Плановете за управление на р.Марица и р.Арда - осигуряване на добро 
състояние на повърхностните и подземните води и на добър екологичен потенциал 
на изкуствените и силно модифицираните водни тела. Най-общо дейността на 
експертите в направлението е насочена към:  

 предотвратяване влошаването на състоянието на всички повърхностни водни 
тела;  

 опазване, подобряване и възстановяване на всички повърхностни водни тела за 
постигане добро състояние на водите;  

 опазване и подобряване качеството на водите във всички изкуствени и силно 
модифицирани водни тела и постигане на добър екологичен потенциал и добро 
химично състояние на повърхностните води;  

 предотвратяване, прогресивно намаляване и прекратяване наведнъж или на 
етапи на замърсяването на повърхностните води от емисии, зауствания и 
изпускания на приоритетни и приоритетно опасни вещества;  

 недопускане или ограничаване отвеждането на замърсители в подземните води 
и предотвратяване влошаването на състоянието на всички подземни водни 
тела. 
Специфична цел за периода е постигане на снижаване на замърсяването на 

заустваните във водните обекти отпадъчни води най-вече от производствения 
сектор чрез налагане на спазването на индивидуалните емисионни ограничения и 
условия в издадените разрешителни. Ще се оказва и всяко необходимо съдействие 
на общинските администрации при подготовка и одобряване на проекти за 
изграждане на градски пречиствателни станции за населени места с над 2000 
еквивалентни жители. 
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Направление “Управление на отпадъците и опазване на почвите” 

Съобразно извършваните дейности от Направление „Управление на 
отпадъците и опазване на почвите” се контролират обекти в 16 (шестнадесет) 
общини. За третиране на опасни отпадъци има издадени 152 разрешителни по чл.37 
от Закона за управление на отпадъците. В това число са площадки за 
разкомплектоване на излезли от употреба моторни превозни средства, за 
предварително третиране на отпадъци от електрическо и електронно оборудване, 
площадки на които се образуват и съхраняват отпадни нефтопродукти и др. Това 
налага ежегодно да се планират проверки както по спазване условията на 
издаденото разрешителното, такива свързани с редовното водене на отчетните 
книги и съответствието на самите площадки с приетите минимални технически 
изисквания за третирането на определена категория отпадъци. 

Допълнително има 106 обекта, на които се извършва търговия с отпадъци от 
черни и цветни метали. В тази връзка се планират проверки по спазване режима за 
лицензия, издадена от Министерството на икономиката. 

РИОСВ Хасково е издало 66 регистрационни документа за дейности с неопасни 
отпадъци. 

По отношение на прилагането на изискванията на Наредбата за опаковките и 
отпадъците на контрол подлежат над четиристотин обекта. 

Един приоритет на Направлението през текущата година ще бъдат масово 
разпространените отпадъци, с цел увеличаване процентно на количеството, което се 
оползотворява и рециклира.  

В тази връзка в региона са изградени и действащи 2 регионални депа за ТБО и 
се изгражда трето в регион Кърджали. Регионалното депо в гр.Харманли не се 
използва оптимално - три от общините в област Хасково (общ.Симеоновград, 
Свиленград и Любимец) продължават експлоатацията на старите общински депа за 
ТБО, въпреки дадените от инспекцията заповеди за спиране и закриване им. Това е 
задача която Направлението трябва да реши напълно до края на годината - в тази 
връзка са заложени по-голям брой проверки в посочените вече общини. 

Друг проблем, към който трябва да бъдат насочени усилията на експертите от 
Направлението е спазването на изискванията на Наредба №9 и по-специално 
редовното и коректно водене на отчет на образуваните и третирани количества 
отпадъци. 

По отношение на почвите обща цел е предотвратяване увреждането им, 
възстановяване на нарушените функции, прилагане на добри практики при 
ползването и трайно запазване на функциите на почвите. Ще се засили контролът по 
извършването на  производствени дейности, водещи до засоляване, вкисляване и  
замърсяване на почвите с вредни вещества, както и контрол по санирането на 
замърсените терени за достигане на замърсеност в границите под пределно 
допустимите концентрации /ПДК/ 

Направление “Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването (КПКЗ), 
екологична отговорност и доброволни ангажименти” 

Проверките се извършват по документи и чрез посещения на място, като с това 
се цели:  

1. Интегрирано предотвратяване и контрол на замърсяването на околната среда. 
2. Недопускане експлоатацията на обекти и извършване на дейности попадащи в 
приложение 4 от ЗООС, без да са издадени необходимите за това комплексни  
разрешителни. 
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3. Проверка  на изпълнението на условията в съответното комплексно 
разрешително. 

За постигането  на тези цели са планирани 18 бр. проверки на място по 
изпълнение на условията от съответното комплексно разрешително, както и 16 бр. 
проверки по документи при представяне от операторите с издадени КР на годишните 
доклади по околна среда и 19 бр. проверки по документи при представяне на 
информацията от операторите, чиято дейност попада в Приложение № 1 на 
Европейски регламент 166/2006г. съгласно изискванията на регламента. 

Направление “Опасни химични вещества и контрол на риска от големи аварии с 
опасни химични вещества” 

Контролна дейност в областта на управлението на химикалите: 
Регламент (ЕО) 1907/2006: 

- подготовка за изпълнение изискванията за регистрация на вещества 
произведени или внесени в ЕС в количества от 100 тона до 1000 тона годишно; 

- контрол на фирми употребяващи вещества, предизвикващи сериозно 
безпокойство (SVHC) от Приложение XIV; 

- контрол на фирми за изпълнение на ограниченията за нонилфенол и 
нонилфенол етоксилати и във връзка с прилагане на въведените ограничения в т.46 
от Приложение XVII от Регламент (ЕО) 1907/2006 

- Проверки по наличие на предварителна регистрация/регистрация на 
веществата; 

- информационни листове за безопасност (ИЛБ); 

Регламент (ЕО) №1272/2008 (СLP) 

- контрол на изпълнението на изискванията за нотифициране на Европейската 
агенция по химикали за класификацията и етикетирането на пуснатите на пазара 
опасни химични вещества в самостоятелен вид и в смеси. 

Регламент (ЕО) № 850/2004 за устойчивите органични замърсители (РОРз) 

- контрол на фирми за употребата на РВDE (бромирани дифенил етери) и PFOS 
(перфлуороктан сулфонати ) в смеси и изделия; 

Втори хармонизиран европейски проект REACH EN FORCE 2 

- съвместни/координирани проверки на РИОСВ, РЗИ и ИА “ГИТ” на потребители 
по веригата (формулатори). 

Контролна дейност по глава седем , раздел І на ЗООС 

- контрол по изпълнение на условията в Разрешителни за експлоатация 
издадени от Министъра на околната среда и водите по чл.104, ал.1 от Закон за опазване 
на околната среда; 

Направление “Екологична оценка (ЕО) и оценка на въздействието върху околната 
среда (ОВОС)” 

Общите цели се свеждат до решаване на екологични проблеми с екологичната 
оценка, като се интегрира процедурата по ЕО с процеса на планиране при спазване 
на йерархията както при устройването на територията по реда на ЗУТ, така и 
йерархията при процедирането за стратегически документи с последващо 
процедиране по ОВОС за отделните инвестиционни намерения, с което ще се 
премахне практиката за “разглеждане на парче”.   

Специфична цел е повишаване на качеството в хода на процедиране при 
преценяване на необходимостта от ОВОС/ЕО на база методическите указания за 
практическо прилагане на изискванията за нормативната уредба по ОС за ИН, при 
които има тенденция към увеличаване на броя им или основно за региона на РИОСВ 
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Хасково фотоволтаични централи, ветрогенератори и жилищни сгради. 

Направление “Биологично разнообразие, защитени територии и зони” 

Цели: 

1. Намаляване на загубата на биологично разнообразие, чрез развитие и 
поддържане на мрежа от защитени територии и подобряване на управлението им. 
2. Опазване на местообитания и видове с европейско и национално значение за 
защитените зони по Натура 2000, чрез развитие и поддържане на мрежа от 
защитени зони. 
3. Интегриране опазването на биологичното разнообразие и устойчивото управление 
на биологичните ресурси във всички планове, проекти, програми, политики и 
стратегии в съответния сектор, като включват в тях преди всичко дейности по 
опазване на биологичното разнообразие, в съответствие с приоритетите на този 
закон, на Националната стратегия и на Националния план за опазване на 
биологичното разнообразие; 

За постигане на посочените цели контролният орган обезпечава спазването 
разпоредбите на : 

- Закона за биологичното разнообразие, както и спазване на режимите 
защитени зони по НАТУРА 2000. 

- Закон за лечебните растения; 
- Закон за защитените територии;  
- Закон за генномодифицираните организми; 
- Закон за защита на животните 

както и: 
- сътрудничество с други компетентни органи, когато дейностите имат 

взаимосвързани или натрупани ефекти върху биологичното разнообразие или 
когато тяхната компетентност засяга един и същ обект или територия; 

-  организиране система за мониторинг на състоянието на биологичното 
разнообразие и създаване на база данни, като се предоставя на 
Министерството на околната среда и водите информация, съгласувана по вид 
и период на представяне; 

- използване резултатите от проучването на биологичното разнообразие при 
изготвянето на планове, проекти, програми и политики в сектора или между 
секторите; 

- контролиране дейността на собствениците или ползвателите на земи, гори и 
водни площи, включени в Националната екологична мрежа; 

- засилен контрол върху находищата на билките и билкозаготвителните 
пунктове и складове 

- засилен контрол върху запазване на естествени екосистеми, характерни или 
забележителни обекти на неживата природа и включващи характерни и/или 
забележителни диви растителни и животински видове и местообитанията им в 
защитени територии. 

4.3. Процедури за планови и извънпланови проверки 

Извършването на планираните проверки се осъществява на база утвърдения  
годишен план, като ежеседмично /всеки понеделник  се съставя седмичен график за 
проверки, при координация с всички  направления в инспекцията – цели се 
максимално възможно прилагане на комплексен подход при извършване на 
проверките, с оглед минимизиране на административните, човешки и финансови 
разходи.  Комплексни проверки могат да бъдат провеждани както от служителите на 
РИОСВ, така и съвместно със служители на други държавни институции. Този вид 
проверки да се извършват след издадена заповед на Директора на РИОСВ в 
следната последователност: 
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1. Определяне на координатор на проверката.  
2. Координаторът извършва планиране на проверката като: 
- Определя целта на проверката; 
- Изготвя списък на дейностите и/или инсталациите, които ще бъдат 

проверявани; 
- Изготвя заповед с включен списък на експертите, които ще участват в 

проверката; 
- При необходимост изготвя уведомително писмо до лицето, подлежащо на 

контрол за датата и целта на проверката.  
3.  Подготовка за проверката от всеки експерт – преглед на наличната и актуална 
информация на проверявания обект ( протоколи, санкции, актове, предписания, 
актуално състояние и др.) 
4.   Провеждане на проверката: 
- Провеждане на предварителен разговор с ръководството на фирмата или 

оторизиран представител, който се  ръководи от координатора  
- Извършване на проверката от екипа експерти 
5.   Последващи действия: 
- Обобщаване на резултатите от проверката въз основа на информация на 

участвалите в проверката експерти  
- Изготвяне на констативен протокол за резултатите от проверката с 

констатации, предписания, срокове и отговорник за изпълнението 
- Провеждане на среща с представител на оператора за подписване на 

протокола 
- Предприемане на административно-наказателни мерки при констатирани 

нарушения 
- Изготвяне на доклад за извършената проверка в срок до 2 седмици от 

извършената проверка 
- Провеждане на последващ контрол. 

Проверките за извършване на контрол на условията в КР се осъществяват при 
спазване на следния ред: 

 Директорът на РИОСВ определя със заповед за всяко проверка координатор и 
екип от експерти по компоненти и фактори на околната среда, които ще 
извършат контрола за изпълнение на условията на КР. В заповедта е посочен и 
периода , в които ще се извърши проверката на място. 

 За всяка проверка координаторът изготвя чек-лист - списък с условията, които 
ще бъдат проверени. 

 При проверката експертите от екипа извършват контрол по изпълнението на 
условията и сроковете в КР в рамките на своите правомощия и попълват чек-
листа. 

 Координаторът обобщава резултатите от проверката въз основа на 
попълнените от експертите чек-листи и изготвя констативен протокол. 

 при необходимост дава предписания с отговорник и срок за изпълнението им. 
В случаите на констатирано несъответствие с нормативните изисквания или 

условията в издаденото разрешително е наложително провеждането на последващ 
контрол. Прилагането на административно - наказателни мерки е заключителен етап 
на проверката, като процес и дейност. След констатация по време на проверката на 
нарушения на законодателството в областта на околната среда на виновното лице 
се съставя акт от експертите на РИОСВ, с последващо издаване на наказателно 
постановление от директора на РИОСВ или принудителна административна мярка 
на основание чл. 158 от ЗООС. 

Процедурите за планови проверки на Екологична оценка (ЕО) и оценка на 
въздействието върху околната среда (ОВОС) са регламентирани с Наредбата по 
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ОВОС  и в Заповед №РД-536/27.07.2006г. на МОСВ, съгласно която Директорът на 
РИОСВ: 

 определя координатор на цялостната дейност по извършване на контрол по 
изпълнение на условията в решенията по ОВОС; 

 експертите по компоненти и фактори на ОС-при необходимост от проверка на 
място; 

 съгласува графика за контрол за всяка календарна година с Дирекция 
превантивна дейност на МОСВ; 

 изпраща графика в МОСВ в края на всяка календарна година. 

 Координаторът-експертът по ОВОС: 

 следи за сроковете за изпълнение на условията в решенията по ОВОС и тези 
дадени в предписанията; 

 изготвя график за извършване на проверките за всяка календарна година-
неразделна част от годишния план; 

 изготвя за всяка отделна проверка списък с условия от решенията по ОВОС, 
чието изпълнение трябва да бъде проверено-съгласно Приложение 1 към 
заповедта; 

 координира дейността на експертите, относно контрола на решенията по ОВОС; 

 извършва контрол при проверката на място по изпълнение на условията в 
решението по ОВОС, с изключение на тези, контролирани от експертите по 
компоненти и фактори на ОС; 

 изготвя констативен протокол на база попълнените списъци  от експертите; 

 обобщава резултатите от контрола, като попълва карта за контрола на 
условията в решенията по ОВОС, съгласно Приложение 3 към заповедта, която 
се изпраща в дирекция “ПД” по ел. поща на всеки шест месеца. 

В направление “Опасни химични вещества и управление на риска се 
осъществява контролна дейност по прилагането на Регламент 1907/2006 REACH. 
Извършват се проверки на фирми съгласно Указания за провеждане на контролна 
дейност по прилагане на Регламент 1907/2006, утвърдени със Заповед №РД-
250/08.04.2009 г. на Министъра на околната среда и водите. За всяка фирма, 
попадаща в обхвата на REACH се създава досие, което съдържа информация за 
предприятието и за проведената контролна дейност. За извършената проверка се 
съставя констативен протокол, който се подписва от контролния орган и 
представител на фирмата/предприятието. В констативния протокол се дават 
предписания за отстраняване на констатираните нередности и/или за предоставяне 
на допълнителна информация. Контролът се осъществява и във връзка с Глава 
седма, чл.25, от т.3 до т. 9 и от т. 13 до т. 17 на ЗЗВВХВС. При констатирани 
нарушения на Регламента, контролните органи налагат административни наказания. 

През 2012г в РИОСВ – Хасково е създадена организация за провеждане на 
всички проверки, планирани за контрол по 2 компонента и/или фактора на околната 
среда при възможност като съвместни. За това се търси съдействие и от РЛ-Хасково 
за тези обекти, но които се извършва емисионен контрол. 

При седмичното планиране в инспекцията се залага и извършване на 
извънпланови проверки по сигнали и предложения на физически или юридически 
лица, по заповеди на области управители, на  Министъра на околната среда и 
водите и др. 

Извънредните проверки, свързани с аварийни или бедствени ситуации се 
осъществяват незабавно или в максимално кратък срок след получаване на сигнала, 
при необходимост съвместно с представители на Регионална лаборатория – 
Хасково към ИАОС. 
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4.4. Процедури за координиране  с други контролни органи 

Проверките на обекти с издадени разрешителни по чл. 104 от ЗООС се 
извършват от комисия и съобразно годишния план за контролната дейност, 
утвърдени със Заповеди на министъра на околната среда и водите № РД-
1095/21.12.2010. г и № РД-1096/21.12.2010 г. Със заповедта се определят: 
председателят на комисията, основните членове, обектите подлежащи на контрол и 
обхватът на проверките. Комисията е съставена от представители на РИОСВ, 
регионалните структури на Министерство на здравеопазването, ОУ“Пожарна 
безопасност и защита на населението”, РО”Инспекция за държавен и технически 
надзор” и упълномощени представители на областните управители и на кметовете 
на общини.  

Председателят на комисията: 

1. писмено декларира преди всяка проверка, че не е лично заинтересуван от 
дейността на съответния оператор; 

2. изготвя списък на условията от разрешителното по чл. 104, ал. 1 от ЗООС и 
задълженията на оператора, които подлежат на контрол; 

3. свиква комисията на подготвителна среща с цел запознаване на членовете 
й с дейността и характеристиката на обекта на проверка и с обхвата на 
проверката; 

4. в случаите по чл. 157а, ал. 4, т. 2 ЗООС запознава членовете на комисията с 
получената жалба или сигнал и определя обхвата на проверката, когато тя е от 
компетентността на комисията;  

5. уведомява писмено оператора на предприятието и/или съоръжението, 
подлежащо на контрол, за датата на предстоящата проверка; 

6. съставя констативен протокол по чл. 157б, ал. 1 от ЗООС; 
7. съставя акт за административно нарушение по чл. 157б, ал. 3 от ЗООС;  
8. след всяка проверка изготвя и изпраща доклад до министъра на околната 

среда и водите или до упълномощено от него длъжностно лице, към който 
прилага констативния протокол по чл. 157б, ал. 1 ЗООС, както и акта за 
административно нарушение по чл. 157б, ал. 3 ЗООС, ако такъв е бил съставен; 

9. изготвя годишен план за контролна дейност. 

При контролната дейност в областта на управлението на химикалите се 
предвиждат съвместни/координирани проверки на РИОСВ, РЗИ и ИА“ГИТ” на 
потребители по веригата (формулатори). Те се провеждат по график според 
годишния план на РИОСВ за 2012 г. 

4.5. Процедури  за преглед на този план 

За осъществяване на по-добра координация в РИОСВ – Хасково всяка седмица 
се изготвя план-график за предстоящите проверки. 

В хода на изпълнение на Плана за контролната дейност за 2012 г. всеки експерт 
своевременно, незабавно след проверката вписва всички извършени от него 
проверки и резултатите от тях (предписания, административнонаказателни мерки и 
др.) в три създадени общи таблици – за контролната дейност, административни 
мерки и контрол на предписанията. Отделно всяко направление регистрира 
изпълнените проверки от план-графика. При констатирано забавяне или 
неизпълнение на плана поради обективни и субективни причини (снеговалежи, 
продължителни дъждове, голям брой извънредни проверки и др.) се предприемат 
мерки за преодоляване на изоставането чрез сгъстяване на графика и увеличаване 
на натовареността на експертите в съответното направление. 
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Таблица 1. Регистър на всички обекти, подлежащи на контрол и проверки от РИОСВ 

 
С цифра „0” е отбелязано по кои закони и наредби се контролират от РИОСВ - 

Хасково обектите, които подлежат на контрол, но няма да бъдат проверявани през 
2012 г. 

На обектите, които ще бъдат проверени през 2012 г., с цифра „1, 2, 3…..” са 
отбелязани броя на планираните проверки по съответните закони и наредби. 

Таблицата съдържа всички обекти, подлежащи на контрол от страна на РИОСВ-
Хасково по отделните закони и наредби на екологичното законодателство. 

Общият брой обекти, подлежащи на контрол от РИОСВ е 1492 бр., включени в 
таблица 1 и 9 бр., включени в таблиците по компоненти – общо 1501 бр. 

Планираните за контрол обекти през 2012 г. са 841 бр., включени в таблица 1 и 
9 бр., включени в таблиците по компоненти – общо 850 бр. От тях: 

1. По Закона за опазване на околната среда – 52 обекта (без 5 обекта по чл.131в, ал.1 и 2 
от ЗООС), както следва: 

По Наредбата за условията и реда за извършване на ОВОС (приета с ПМС № 
59/2003г., изм. доп. дв. бр. 80/2009, изм. дв. бр. 29 от 16 април 2010г., изм. ДВ бр. 3 
от 11 януари 2011г.) Планирани са 9 проверки на решения по ОВОС и 25 проверки 
на решения за преценяване на необходимостта от ОВОС. 

По Наредбата за условията и реда за извършване на ЕО на планове и програми 
(ДВ, бр. 57/2004г., изм. ДВ., бр. 29 от 2010г., изм. ДВ. бр. 3 от 11 януари 2011г.) – 
планирани са 4 проверки на становища по екологична оценка. 

С издадени комплексни разрешителни - 16 бр. обекта. Планирани са 34 
проверки (16 от тях са проверки по документи на ГДОС). 

С издадени разрешителни по чл. 104 от ЗООС - 3 бр. обекта. Планирани са 4 
проверки. 

По чл.131 в, ал.1 и 2 от ЗООС (емисии на парникови газове). - 5 бр. обекти. 
Планирани са 5 проверки. 

2. По ЗЧАВ - 121 бр. обекта, както следва: 

По Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) № 
1005/2009 относно вещества които нарушават озоновия слой - 9 бр. обекта. 
Планирани са 9 проверки. 

По Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) 842 
/2006 относно някои флуорирани парникови газове, с цел ограничаване на 
отрицателното въздействие върху околната среда  - 67 бр. обекта. Планирани са 67 
проверки. 

По Наредба № 7 от 2003 г .- емисии на летливи органични съединения от 
дейности свързани с употребата им в някои промишлени инсталации - 4 бр. обекта. 
Планирани са 4 проверки. 

По Наредба за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при 
употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни 
продукти - емисии на летливи органични съединения от дейности свързани с 
употреба на бои - 23 бр. обекта. Планирани са 23 проверки. 

По Наредба № 16 от 12 август 1999 г. за ограничаване емисиите на летливи 
органични съединения при съхранение, товарене или разтоварване и превоз на 
бензини - емисии от бензиностанции, отделящи се при  товарене и разтоварване на 
бензини - 0 бр. обекта. Планирани са 0 проверки. 
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По Наредба №10/2003 г. за норми на допустими емисии на серен диоксид, 
азотни оксиди и общ прах, изпускани в атмосферния въздух от големи горивни 
инсталации – 1 бр. обекта. Планирана е 1 проверка. 

По Наредба №1/2005 г. за норми за допустими емисии на вредни вещества, 
изпускани в атмосферата от обекти и дейности с неподвижни източници на емисии – 
17 бр. обекта. Планирани са 22 проверки. 

3 бр. обекта подлежат на контрол по 2 Наредби. 

3. По ЗЗШОС -10 бр. обекта,  както следва: 

По Наредба №54 от 13 декември 2010г. за дейността на националната система 
за мониторинг на шума в околната среда и за изискванията за провеждане на 
собствен мониторинг и предоставяне на информация от промишлените източници на 
шум в околната среда - 10 бр. обекта. Планирани са 10 проверки. 

4. По ЗУО - 360 бр. обекта, както следва: 

По Наредбата за изискванията за третиране и транспортиране на 
производствени и на опасни отпадъци, приета с ПМС № 53 от 19.03.1999 г. - 170 бр. 
обекта.  

По Наредбата за изискванията за третиране и транспортиране на отработени 
масла и отпадъчни нефтопродукти, приета с ПМС № 131 от 13.07.2000 г. -122 бр. 
обекта.  

По Наредба № 8 от 24 август 2004 г. за условията и изискванията за изграждане 
и експлоатация на депа и на други съоръжения и инсталации за оползотворяване и 
обезвреждане на отпадъци (ДВ, бр.81/2004 г) - 20 бр. обекта. 

По Наредба № 6 от 28 юли 2004 г. за условията и изискванията за изграждането 
и експлоатацията на инсталации за изгаряне и инсталации за съвместно изгаряне на 
отпадъци (ДВ, бр. 78/2004 г) - 1 бр. обекта. Планирани са 2 проверки. 

По Наредбата за изискванията за пускане на пазара на батерии и акумулатори 
и за третиране и транспортиране на отпадъци от батерии и акумулатори, приета с 
ПМС № 144 от 05.07.2005 г. - 46 бр. обекта.  

По Наредбата за изискванията за третиране на отпадъците от моторни 
превозни средства, приета с ПМС № 311 от 17.11.2004 г. - 43 бр. обекта 

По Наредбата за изискванията за пускане на пазара на електрическо и 
електронно оборудване и третиране и транспортиране на отпадъци от електрическо 
и електронно оборудване - 35 бр. обекта.  

По Наредбата за изискванията за реда и начина за инвентаризация на 
оборудване, съдържащо полихлорирани бифенили, маркирането и почистването му, 
както и за третирането и транспортирането на отпадъци, съдържащи полихлорирани 
бифенили, обн. ДВ. бр.24 от 21 Март 2006г.-0 бр. обекта. Планирани са 0 проверки. 

По Наредбата за опаковките и отпадъците от опаковки - 93 бр. обекта. 
Планирани са 93 проверки. 

По Наредба за реда и начина за оползотворяване на утайки от пречистването 
на отпадъчни води чрез употребата им в земеделието. - 3 бр. обекта. 

По Наредба за реда за извършване на търговска дейност с отпадъци от черни и 
цветни метали -108 бр. обекта.  

Планирани за контрол по отношение чистотата на републиканската и общинска 
пътни мрежи и ГКПП-та (по ЗУО) – 21 обекта. 
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Не е възможно да се посочи броят проверки по всяка наредба поотделно, тъй 
като голяма част от обектите се проверяват по няколко наредби едновременно. 

228 бр. обекта подлежат на контрол по 1 Наредба. 

83 бр. обекта подлежат на контрол по 2 Наредби. 

7 бр. обекта подлежат на контрол по 3 наредби. 

7 бр. обекта подлежат на контрол по 4 наредби. 

35 бр. обекта подлежат на контрол по повече от 4 наредби. 

5. По Закона за почвите – 32 обекта. Планирани са 32 бр. проверки. 

6. По ЗЗВВХВС - 37 бр. обекти. Планирани са 37 бр. проверки. 

По Наредбата за реда и начина на съхранение на ОХВ и смеси - 28 обекта. 
Планирани са 28 проверки. 

По Регламент (ЕО) 1907/2006 – планирани 32 проверки. 

По Регламент (ЕО) 1272/2008 – планирана 1 проверка. 

По Регламент (ЕО) 648/2004 – планирани 3 бр. проверки. 

По Регламент (ЕО) 689/2008 – планирана 1 проверка. 

По Регламент (ЕО) 850/2004 – планирани 10 проверки. 

По Регламент (ЕО) 1907/2006 + Наредба за съхранение – 25 проверки. 

По Регламент (ЕО) 1272/2008 + Наредба за съхранение – 1 проверка. 

По Регламент (ЕО) 648/2004 + Наредба за съхранение – 3 проверки. 

По Регламент (ЕО) 689/2008 + Наредба за съхранение – 1 проверка. 

По Регламент (ЕО) 850/2004 + Наредба за съхранение – 4 проверки. 

7. 6. По Закона за водите – 79 бр. обекта. Планирани са 96 проверки. 

8. По Закона за биологичното разнообразие - 162 бр. обекта. Планирани са 168 бр. 
проверки, както следва: 

 По Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за 
съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с 
предмета и целите на опазване на защитените зони -  97бр обекта. Планирани са 97 
проверки. 

По Наредба № 8 за реда и условията за издаване на разрешителни за 
изключенията от забраните, въведени със Закона за биологичното разнообразие за 
животинските и растителните видове от приложение № 3, за животинските видове от 
приложение № 4, за всички видове диви птици, извън тези от приложение № 3 и 
приложение № 4 и за използване на неселективните уреди, средства и методи за 
улавяне и убиване от приложение № 5 - 10 бр. Планирани са 10 проверки. 

По Наредба №1за условията и реда за лицензиране на зоологическите градини- 
1 обект. Планирана е 1 проверка. 

По Наредба №6 за минималните изисквания и условия за отглеждане на 
животни в зоологическите градини и центрове за отглеждане и размножаване на 
защитени видове животни - 2 обекта. Планирани са 7 бр. проверки 

9. По Закона за защитените територии - 78 бр.обекта. Планирани са 81 проверки. 

10. По Закона за лечебните растения - 15 бр.обекта с планирани 15 бр. проверки, от 
които:  



 43 

По Наредба № 2 за правилата и изискванията за събиране на билки и генетичен 
материал от лечебни растения - 5 бр.обекта с планирани 5 бр.проверки. 

11. По ЗГМО - 4 бр.обекта. Планирани са 4 бр. проверки съвместно с ИАОС. 

От планираните за контрол през 2012 г. обекти: 

624 бр. подлежат на контрол по 1 закон и 1 наредба 

86 бр. подлежат на контрол по 1 закона и 2 наредби 

7 бр. подлежат на контрол по 1 закона и 3 наредби. 

42 бр. подлежат на контрол по 1 закона и повече от 3 наредби. 

46 бр. подлежат на контрол по 2 закона и 2 наредби. 

18 бр. подлежат на контрол по 2 закона и 3 наредби. 

2 бр. подлежат на контрол по 2 закона  и повече от 3 наредби. 

5 бр. подлежат на контрол по 3 закона и 3 наредби. 

9 бр. подлежат на контрол по 3 закона и повече от 3 наредби. 

2 бр. подлежат на контрол по 4 или повече от 4 закона.  

Табл.2.  Планирани проверки по компоненти и фактори на околната среда  
 

№ 
Компоненти и фактори на околната среда, 

по които се осъществява контрол  

Брой планирани 

проверки 

Брой експерти, 

извършващи проверките 

1. 2. 3. 4. 

1. КР 34* 11 

2. Разрешителни по чл. 104 4 1 

3. Въздух 125 3 

4. Води 96 3 

5. Почви 32 1 

6. Отпадъци 471 7 

7. Химикали 37 1 

8. Шум 10 2 

9. Биологично разнообразие 71 4 

10. Защитени територии 81 4 

11. Защитени зони 97 4 

12. ЗЛР 15 2 

13. ОВОС и ЕО 38 3 

14. Екологична отговорност 0 3 

15. ГМО 4 1 

* - 34 е общият брой на проверките, които ще бъдат извършени, като в тях са включени 18 бр.  проверки „ на място” и 16 бр. 
проверки по документи на годишни доклади по околна среда. 

 
Общ брой експерти от специализираната администрация, извършващи проверки: ...25 бр. 

 
Не е възможно абсолютно съвпадение на броя на проверките по компоненти и фактори и 

съответния им брой в общата таблица (формат excel), тъй като за малък брой проверки не са 
предвидени колони в нея. 
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ІІІ.    Планирани провеки по компоненти и фактори на околната среда  
 
1. ВЪЗДУХ 
 

№
 п

о
 р

ед
 

Наименование на обекта 

Големи 
горивни 

инсталации 
Контрол на ГГИ 
по Наредба № 10 

от 2003 г. за 
норми за 

допустими 
емисии 

(концентрации в 
отпадъчни 

газове) на серен 
диоксид, азотни 

оксиди и общ 
прах, изпускани в 

атмосферния 
въздух от 

големи горивни 
инсталации 

Озоноразрушаващи 
вещества и 

флуорирани 
парникови газове 

(ФПГ) 
Контрол на 

озононарушаващи 
вещества по Наредба за 

осъществяване на 
контрол и управление на 

веществата, които 
нарушават озоновия слой 

от 2000 г. 
Контрол на ФПГ по 

Наредба за установяване 
на мерки по прилагане на 

Регламент (ЕО) 
№842/2006 относно някои 

флуорирани парникови 
газове от 2009 г. 

Летливи 
органични 

съединения 
Контрол на НДЕ за 
ЛОС по Наредба № 

7 от 2003 г;  
Контрол на ЛОС по 

Наредба за 
ограничаване 
емисиите на 

летливи органични 
съединения при 
употребата на 

органични 
разтворители в 
определени бои, 

лакове и 
авторепаратурни 

продукти 

Бензиностан
ции и 

терминали 
Контрол на 

ЛОС по 
Наредба № 16  
от 12 август 

1999 г. за 
ограничаване 
емисиите на 

летливи 
органични 

съединения 
при 

съхранение, 
товарене или 
разтоварване 

и превоз на 
бензини 

Контрол на 
обекти в 

обхвата на 
Наредба № 1 от 
2005 г. за норми 

за допустими 
емисии на вредни 

вещества, 
изпускани в 

атмосферата 
от обекти и 
дейности с 
неподвижни 

източници на 
емисии  

І т
р

и
м

ес
еч

и
е 

ІІ 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

ІІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10 11 

1 „Сидекс“ООД, Хасково   Х   Х    

2 „Лектра” ООД, Хасково   Х     X  

3 „Юзгюн” ООД Мост   Х    Х   

4 “Колор боя”ЕООД Хасково   Х    Х   

5 “Каменица”АД  Хасково  Х   Х  2   

6 “Голд-ойл” ООД Х-ли     Х  Х   

7 “Тракия 2006” ЕООД, Пловдив     Х 2    

8 Б.В.К.“Винифера”ООД,Момчилград     Х  X   

9 “Пневматика Серта”, Кърджали   Х    X   
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10 „Кирково” ООД, Кирково   Х     X  

11 "Славей Г"ООД    Х-ли   Х    X   

12 “Климатех”АД Димитровград   Х     Х  

13 „Джебел-96” ООД, Джебел   Х    X   

14 „Ролинг-Л” ООД, Хасково   Х     X  

15 „Ролинг” ООД, Хасково   Х     X  

16 „Агроинвест” ООД, Хасково   Х     Х  

17 ЕТ”Пламен Малинов-Плам”, Хасково   Х     Х  

18 "Ангротех"ЕООД    Кърджали   Х     Х  

19 "Ерик-Кънчо Генов"ЕТ         Х     Х  

20 "Партньор"ООД, Д-град   Х     Х  

21 "Аутоперфект 07"ЕООД  Свиленград   Х     Х  

22 "Ауто Колор ММ"ЕООД  Харманли   Х     Х  

23 “Корект Комерс 90”ЕООД Кърджали   Х     Х  

24 "Попкомерс"ЕООД Харманли   Х     Х  

25 "Картекс П"АД  Хасково   Х     Х  

26 
“Пътни строежи”АД Пловдив,база 
Любимец 

    Х   X  

27 „Сима” ЕТ Х-ли   Х    Х   

28 „Ковег” ООД Х-ли   Х    Х   

29 „Банев строй” ЕООД Х-ли   Х    Х   

30 "Кар Инвест"ЕООД   Хасково   Х    Х   

31 „Караман” ООД, Кърджали   Х    Х   

32 “Семат” ООД, Кърджали   Х    Х   

33 ЕТ”Борис Овчаров” Х-во  Х    Х    
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34 “Бяла мечка” ООД Х-во  Х    Х    

36 ТК”Марица” Х-во  Х     Х   

37  “Българско сирене” Х-во  Х     Х   

38 “Булмилк Тонус” ООД гр.Хасково  Х     Х   

39 "Шел Любимец Изток"  Любимец  Х     Х   

40 “Тоска” ООД Х-во  Х       Х 

41 “Булмашинженеринг” ООД  Х       Х 

42 “Мони Мес” ЕООД Х-во  Х       Х 

43 „Телиш” АД Коларово  Х       Х 

44 „Катаржина естейт” ЕООД  Х       Х 

45 ЕТ”Стогер-Георги Атанасов”  Х     Х   

46 “Тера Тангра” ООД Х-ли  Х       Х 

47 "Лидл България"ЕООД Харманли  Х       Х 

48 „БИЛЛА Българият” Свиленград  Х       X 

49 „БИЛЛА България” Харманли  Х       Х 

50 „Кауфланд енд Ко КД” ЕООД  Хасково  Х       Х 

51 
“Рони” ЕООД гр.Харманли, добив и 
преработка на месо 

 Х     Х   

52 ЕТ “Кики” Харманли, кланица  Х     Х   

53 
,,Бурденис 93” ООД, добив и 
преработка на месо 

 Х       Х 

54 ” Ангел Саръндиев 2010”ЕООД, С-град  Х       Х 

55 “Пени България”, Хасково   Х       Х 

56 “Пътстройинженеринг”АД, Кърджали     Х   Х  

57 ”Кромлех”ЕООД ,Кърджали     Х  Х   

58 “Корект”ЕООД, Хасково     Х  Х   
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59 ЕТ"Живко Василев-Бисери"  , С-град  Х     Х   

60 Агроселект”ООД ,Димитровград  Х      Х  

61 “Бомакс”ООД ,Хасково  Х      Х  

62 “Нолев”ЕООД Хасково  Х    Х    

63 ТЕЦ “Марица3”, Димитровград Х        Х 

64 “Неохим”АД, Димитровград  Х   Х 1   2 

65 “ОЦК” АД, Кърджали     Х    3 

66 “ГорубсоКърджали” АД, Кърджали     Х  2   

67 
“Ес Енд Би Индастриъл 
Минералс”АД сп.Джебел 

    Х   Х  

68 “Вулкан Цимент”АД, Димитровград  Х    Х    

69 
Обществена сграда”Елтех”ЕООД, 
Димитровград 

 Х     Х   

70 “Монита”ООД, Димитровград  Х    Х    

71 “Лотос”ООД, Димитровград   Х    Х    

72 “Лео Експрес”ЕООД, Димитровград  Х    Х    

73 
Супер маркет “Капри”, 
Димитровград 

 Х       Х 

74 
Строителен хипермаркет “Практис”, 
Хасково 

 Х Х     2  

75 
“Алфа Комерс” ООД,  
Димитровград 

 Х    Х    

76 ЕТ”Петко Петков”, Димитровград  Х     Х   

77 ЕТ “Кольо Митев”, Димитровград  Х    Х    

78 
“Кауфланд ЕООД енд КО.КД”, 
Димитровград 

 Х     Х   

79 
“ДНК-Меричлери”ООД, град 
Меричлери 

 Х     Х   
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80 
Комплекс”Планета Пайнер”,  
Димитровград 

 Х     Х   

81 “ЛИДЛ”, Димитровград  Х      Х  

82 
“Билла Маркет”ЕООД, 
Димитровград 

 Х      Х  

83 
“Техномаркет”-“К енд К 
електроникс”,Димитровград 

 Х      Х  

84 
”Детелина БК”,ЕООД, с.Брод, 
Димитровград 

 Х     Х   

85 “Узунови”ЕООД,Димитровград  Х      Х  

86 “МИТ-90” ООД,Димитровград  Х      Х  

88 “ЛТМ Клима”ООД,Димитровград  Х      Х  

89 
ЕТ”Астел-Георги 
Запрев”,Димитровград 

 Х      Х  

90 Сервиз “Демиреви”, Симеоновград  Х     Х   

91 “Кипс”ООД ,Кърджали  Х     Х   

92 ЕТ”Маргос”, Кърджали  Х     Х   

93 “Ардастрой”ООД ,Кърджали  Х      Х  

94 “Донидо милк”ООД, Хасково  Х      Х  

95 “Пени България”,  С-град  Х      Х  

96 “Крумица”АД, Крумовград  Х      Х  

97 
“Дельо войвода – милк”ООД, 
с.Добромирци 

 Х       Х 

98 ЕТ”Ананиев” Кърджали  Х     Х   

99 
„Байдано Комерс”ООД, 
Момчилград 

 Х      Х  

100 
„Наталия” Стара Загора, 
Момчилград 

 Х      Х  

101 “Перфект 2”ЕООД, Кърджали  Х     Х   
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102 “Евромес М”ЕООД, Кърджали  Х     Х   

103 ”Атлас -49”ООД,  Кърджали  Х     Х   

104 
ЕТ”Марияни-Васил Бозев”, 
Свиленград 

 
 

  
Х Х 

   

105 
ЕТ”Шейновец-90-Димитър 
Димитров”,с.Вълче поле, Любимец 

    
Х Х 

   

106 “Бояджиев 2008”ООД, Ивайловград     Х Х    

107 “Дарис”ООД, Чакаларово     Х Х    

108 “Горси”ООД, Момчилград     Х Х    

109 ”Пашов – ЯР”ЕООД ,Джебел  X      X  

110 “Дофи”ООД, Кърджали  Х     Х   

111 “Парапина”ЕТ, Свиленград  Х    Х    

112 
ЕТ”Шанел –Шабан Шабан” 
Кърджали 

 Х     Х   

113 “Билла България”ЕООД Кърджали  Х       Х 

114 „Идеал Фешън”ООД Джебел  Х     Х   

115 “Флаш текстил” Джебел  Х     Х   

116 „Мусан”ООД, Джебел  Х     Х   

117 “Брилянт”АД,Кърджали  Х     Х   

118 “ЛИДЛ”, Кърджали  Х       Х 

119 ТД”НАП”,Кърджали  Х     Х   

120 “Текстил интернешънъл КБ”ООД  Х       Х 
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Справка 1.2 Контрол по условията на Разрешителните за емисии на парникови газове 
 
№ 
по 
ред 

Наименование на обекта 
 

Номер на Разрешителното 
за емисии на парникови 

газове 
 

Основна проверка на инсталацията 

І. 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

 

 ІІ
. т
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и

м
ес

еч
и

е 

 

ІІІ
. т
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и

м
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и

е 

 

ІV
.т

р
и

м
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еч
и

е 

Параметри на 
инсталацията 
и 
източниците 
на емисии на 
парникови 
газове 

Вид на 
използваните 
горива, 
суровини и 
спомагателни 
материали 
 

Съответствие 
на 
използваните 
измервателни 
устройства с 
одобрените с 
плана за 
мониторинг 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 

1. «Неохим»АД, гр. Димитровград № 144-НО-ИО-А2/2011г. х х х  х   

2. «Вулкан Цимент» АД, гр. Димитровград № 32/2009г. х х х  х   

3. ТЕЦ «Марица 3» АД, гр. Димитровград № 84/2009г. х х х    х 

4. 
«Интертръст Холдинг» АД, 
площадка «ОЦК»АД,гр. Кърджали 

№ 113/2009г. х х х  х   

5. 
ЕТ «Митко Жеков-Д», с.Нова Надежда 
Обл. Хасково 

№ 87/2009г. х х х  х   
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2. ВОДИ 
 
Справка 2.1. Емитери, които с отпадъчните си води изпускат приоритетни и приоритетно опасни вещества, специфични замърсители и/или 
други вещества, от чието въздействие могат да се променят основните параметри, характеризиращи състоянието на водното тяло - поречие 
–р.Марица 

№ Вид контролирани емитери Брой с 
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о
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о
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1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 

1. 
Наименования на обекти, формиращи отпадъчни води и подлежащи на контрол 
през отчетния период, в т.ч. 

47 31 3 13 11 17 18 11 

1.1. Емитери на приоритетни и приоритетно опасни вещества– пром. и сел. ст.: 2 - - 2     

1.1.1  Ликвидиран рудник “Саже”, с.Сърница, Мин.бани    х**  х  х 

1.1.2  „Сакар Трейдинг”ООД, гр.Свиленград    х*  х  х 

1.2. 
Емитери на специфични замърсители и/или на други вещества, чието 
въздействие може да промени общите условия на водното тяло в което се 
зауства – пром. и сел.стоп.: 

36 22 3 11     

1.2.1. “ДНК-Меричлери”ЕООД, гр.Меричлери  х    х   

1.2.2. „Извор АМ”ООД, с.Горски Извор, консервиране  х     х  

1.2.3. “НЕОХИМ”АД, Димитровград, завод за азотни торове   х   х  х 

1.2.4. “Спиги”ЕООД, с.Добрич, отгл.и гушене на патици    х  х   

1.2.5. “Хеликс”ООД, с.Крепост, отгл.и гушене на патици    х х   х 

1.2.6. ЕТ“Войников-Петьо Войников”, ракиен казан с.Горски извор  х     х  

1.2.7. ЕТ „Дон Караджов-Славчо Караджов”, ракиен казан с.Горски извор  х     х  

1.2.8. ЕТ“Худулов-Марийка Иванова”, ракиен казан с.Злато поле    х   х  

1.2.9. ТЕЦ “Марица-3”АД, гр.Димитровград   х  х  х  

1.2.10. "Пътни строежи"АД, гр.Пловдив, бетонов възел с.Георги Добрево  х    х   
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1.2.11. Бетонов възел на “Екострой”ЕООД, Свиленград  х    х   

1.2.12. „Катаржина естейт”ЕООД, гр.Свиленград  х   х  х  

1.2.13. Бетонов възел на “Стелман”ООД, Свиленград  х    х   

1.2.14. „Випера”, отгл.и гушене на патици, с.Константиново, Симеоновград    х  х   

1.2.15. ,,НИК”, София, Изба за маркови вина с.Стамболово    х*    х 

1.2.16. „Шато Коларово”ООД, с.Коларово, производство на вино  х     х  

1.2.17. „Агрилекс-КО”, мелница с.Узунджово  х      х 

1.2.18. Варов възел на „Алпина тур”ООД, гр.Хасково  х     х  

1.2.19. “Галус”АД, отгл.и гушене на патици, с.Войводово   х   х  х 

1.2.20. „Дино комерс”ЕООД, свинеферма в с.Узунджово    х  х   

1.2.21. „Каменица”АД, Пивоварен завод в Хасково  х   х  х  

1.2.22. “Мони Мес”ЕООД, гр.Хасково, добив и преработка на месо  х   х    

1.2.23. „Стил плюс”ООД, гр.Хасково, безалкохолни напитки    х  х   

1.2.24. “Тоска”ООД, грХасково, колбасарски цех  х    х   

1.2.25. ЕТ „Оригинал-Янко Бахчеванов”, ракиен казан гр.Хасково  х      х 

1.2.26. ЕТ „Роал-Росен Алипиев”, гр.Хасково, ракиен казан  х      х 

1.2.27. ЕТ „Стефка Бойчева", ракиен казан с.Тракиец  х      х 

1.2.28. “Голд ойл”ООД, гр.Харманли  х     х  

1.2.29. “Телиш”АД, с.Коларово, производство на вино  х     х  

1.2.30. Вин.изба „Малката звезда”-на разклона за с.Коларово  х     х  

1.2.31. “Тера тангра”ООД, гр.Харманли, производство на вино  х     х  

1.2.32. “Дионис”ООД, с.Българин  х      х 

1.2.33. “Матев”ООД, свинеферма и кравеферма, гр.Меричлери    х  х   

1.2.34. “Ралица 2009”ЕООД, ракиен казан с.Радиево    х   х  

1.2.35. “РАД 08”ЕООД, ракиен казан с.Черногорово    х   х  

1.2.36. “Матев”ООД, отгл.и гушене на патици, кв.”Черноконево”, гр.Димитровград    х  х   
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1.3. Агломерации с изградени селищни ПСОВ 4 4 - -     

1.3.1. ГПСОВ, гр.Димитровград  х   х  х  

1.3.2. с.Мезек, Общ.Свиленград  х    х   

1.3.3. с.Поповец и с.Зимовина, Общ.Стамболово  х    х   

1.3.4. ГПСОВ, гр.Хасково  х   х  х  

1.4. Агломерации без изградена селищна ПСОВ 4 4 - -     

1.4.1. гр.Харманли  х   х    

1.4.2. гр.Свиленград  х   х    

1.4.3. гр.Любимец  х   х    

1.4.4. гр.Симеоновград  х   х    

1.5. Други 1 1 - -     

1.5.1 Транзитен център за бежанци в с.Пъстрогор, общ.Свиленград  х     х  

* разрешителното е с изтекъл срок;  **ликвидиран рудник, без оператор 

В Таблицата не са включени 7 действащи обекта с комплексни разрешителни, при които в рамките на планираните комплексни проверки (7 броя) се 
проверяват условията, отнасящи се за отпадъчни води, но не се провежда емисионен контрол на водите поради това, че се заустват в градска 
канализация, изгребни ями и др. 
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Справка 2.2. Емитери, които с отпадъчните си води изпускат приоритетни и приоритетно опасни вещества, специфични замърсители и/или 
други вещества, от чието въздействие могат да се променят основните параметри, характеризиращи състоянието на водното тяло - поречие 
–р.Арда 
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1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 

1. 
Наименования на обекти, формиращи отпадъчни води и подлежащи на 
контрол през отчетния период, в т.ч. 

32 24 2 6 11 11 8 9 

1.1. Емитери на приоритетни и приоритетно опасни вещества– пром. и сел. ст.: 6 1 2 3     

1.1.1  “ОЦК”АД, гр.Кърджали   x   х  х 

1.1.2  “Горубсо – Кърджали”АД, Преработка на златосъдържащи руди    х  х  х  

1.1.3  “Маджарово ЕАД в ликвидация”, гр.Маджарово    х*  х  х 

1.1.4  
Стари закрити мини за азбест и хромови руди в земл.на с.Голямо Каменяне, 
общ.Крумовград 

   х**  х   

1.1.5  “Пневматика – Феникс”ЕООД, с.Комунига  х    х   

1.1.6  Ликвидиран рудник „Звездел”    х** х   х 

1.2. 
Емитери на специфични замърсители и/или на други вещества, чието 
въздействие може да промени общите условия на водното тяло в което се 
зауства – пром. и сел.стоп.: 

15 12 - 3     

1.2.1. “Мусан”ООД, с.Вълкович  х    х   

1.2.2. “Дельо войвода – милк”ООД, мандра с.Добромирци    х*  х   

1.2.3. “S & B индастриал минералс”АД, гр.Кърджали, фабрика за бентонит  х   х  х  

1.2.4. “S & B индастриал минералс”АД, гр.Кърджали, фабрика за перлит  х    х   

1.2.5. “S & B Индастриъл Минералс”АД, гр.Кърджали, Участък „Пропаст-Доброволец”  х   х    

1.2.6. „Теклас България”АД, Кърджали  х   х  х  
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1.2.7. “Туфи строй”ООД, ТМСИ с.Глухар  х     х  

1.2.8. Бетонови стопанства на “Устра-Бетон”ООД, гр.Кърджали  х     х  

1.2.9. ЕТ”Амар-95-Аптула Шевки”, консервен цех с.Чифлик    х   х  

1.2.10. Кариера “Сушево”на “Устра-Бетон”ООД  х    х   

1.2.11. "Байдано-Младост 95"ЕООД, месокомбинат в гр.Момчилград  х    х   

1.2.12. ЕТ „Марчела-90-Златко Марчев”, прес.инсталация с.Д.Черковище  х    х   

1.2.13. “Леги”ЕООД, прес.инсталация с.Долно Черковище  х    х   

1.2.14. Винарска изба “Винивел”ООД гр.Ивайловград  х   х  х  

1.2.15. „Пашов-ЯР”ЕООД, мандра с.Вълкович    х    х 

1.3. Агломерации с изградени селищни ПСОВ 5 5 - -     

1.3.1. с.Ново Соколино, Общ.Момчилград  х      х 

1.3.2. с.Прогрес, Общ.Момчилград  х      х 

1.3.3. с.Егрек, Общ.Крумовград  х      х 

1.3.4. с.Студен кладенец, Общ.Крумовград  х      х 

1.3.5. кв.”Изгрев”, гр.Крумовград  х      х 

1.4. Агломерации без изградена селищна ПСОВ 5 5 - -     

1.4.1. гр.Кърджали  х   х    

1.4.2. гр.Момчилград  х   х    

1.4.3. гр.Крумовград  х   х    

1.4.4. гр.Джебел  х   х    

1.4.5. гр.Ивайловград  х   х    

1.5. Други 1 1 - -     

1.5.1. Хотелски комплекс ,,Арда”, с.Долно Черковище  х     х  

* разрешителното е с изтекъл срок;  **ликвидиран рудник, без оператор 

В Таблицата не са включени 2 действащи обекта с комплексни разрешителни, при които в рамките на планираните комплексни проверки (2 броя) се 
проверяват условията, отнасящи се за отпадъчни води, но не се провежда емисионен контрол на водите поради това, че се заустват в градска 
канализация, изгребни ями и др. 
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Забележка:  
1. Таблицата се попълва за всяко поречие 
2. Емитерите на приоритетни и приоритетно опасни вещества, на специфични замърсители и на други вещества, от чието въздействие 
могат да се променят основните параметри, характеризиращи състоянието на водното тяло се поставят в 1.1. и се отбелязват със * 
3. Емитерите на приоритетни и приоритетно опасни вещества, на специфични замърсители или на други вещества, от чието въздействие 
могат да се променят основните параметри, характеризиращи състоянието на водното тяло се поставят в 1.1. и се отбелязват със ** 
4. Емисиите на приоритетни и приоритетно опасни вещества, на специфични замърсители и/или на други вещества, от чието въздействие 
могат да се променят основните параметри, характеризиращи състоянието на водното тяло се посочват в комплексното разрешително  и в 
разрешителното за заустване, издадено на конкретния емитер или на канализационната система на населено място. 
5.Списъкът на приоритетни и  приоритетно опасни вещества се определя в наредбата по чл.135, ал.1 т. 17 от ЗВ. 
6.  Индикативните списъци на определените на национално ниво специфичните замърсители могат да бъдат намерени на web  стр. на МОСВ. 
7. Основните параметри, характеризиращи състоянието на водното тяло, са температура, рН, БПК, разтворен кислород, азот, фосфор.  
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3.  ПОЧВИ 
 

Справка 3.1. Обекти и дейности, подлежащи на контрол в областта на опазването, устойчивото ползване и възстановяване на 

почвите 

№
 п

о
 р

ед
 

Протоко
л 

№/дата  

Обект/населено 
място 

координати 

Дейност/ брой 
пунктове за 
мониторинг 

Дад
ени 
пре
дпи
сани

я 

Изп
ълн
ени 

Неи
зпъ
лне
ни  

Нал
оже
ни 

санк
ции/ 
НП 

Попълнени информационни карти-
складове ББкуб/ 
депа хранилища 

Площ/д
ка 

рекултиваци
я 

забеле
жка 

І т
р

и
м

ес
еч

и
е 

ІІ 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

І 
ІІІ

 т
р

и
м

ес
еч

и
е 

ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

попълнени Провере
ни на 
място 

Проверка 
по 

документ
и 

 Тех
н. 

Биол.  

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 1
6 

1
7 

1
8 

19 

1  Складове за 
съхранение на 

РЗП 

Мониторинг - - - - - 20 - - - - -  х - х 

2  Централизирани 
складове за 

съхранение на 
РЗП 

Мониторинг - - - - - 10 - - - - - - х - х 

3  Изградени ББ-
кубове 

Проверки - - - - 32 бр. 2 - - - - - - х - х 

4  Пунктове за 
мониторинг на 

почви 

30 бр. - - - - 30 бр. - - - - - - - - х - 

5  Обекти 
изпълняващи КР 

- почви 

16 бр. - - - - - 16 - - - - - Х   Х 

6  Обекти 
подлежащи на 
рекултивация 

8 бр. - - - - - 8 - - - - -   х  

* посочва се вида на отпадъците с които е замърсрена площта 

Справка 3.2. Рекултивирани за отчетната и предвидени за техническа и биологична рекултивация площи за следващата календарна 

година 
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В колона «Забележка» се записва състоянието за отчетната и данни за следващата отчетна година. 
 

№
 п

о
 р

ед
 

Дружество/лице 
за контакт, тел. 

Населено 
място 

Обект Геог
рафс

ки 
коор
дина

ти 

Площ/дка Рекултивация/дка Забележка* 

 Техн./ 
предвидени 

материали по 
проект 

Биол./предви
дени 

материали по 
проект 

 

1 ДП”Национална 
компания 

железопътна 
инфраструктура. 

Свиленград – 
турска 

граница 

Земно легло 
на старата  

демонтирана 
железопътна 

линия  

- 170 дка 170 дка. 170 дка. Определени са само границите и 
размера на площите подлежащи на 
рекултивация. Точния размер на 
терените за рекултивация ще бъдат 
определени с геодезическо заснемане 
от проектанта.  

2 ДП”Национална 
компания 

железопътна 
инфраструктура 

Димитровгра
д - Първомай 

Земно легло 
на старата  

демонтирана 
железопътна 

линия 

- 212 дка. 212 дка. 212 дка. Определени са само границите и 
размера на площите подлежащи на 
рекултивация. Точния размер на 
терените за рекултивация ще бъдат 
определени с геодезическо заснемане 
от проектанта. 

3 общ.. 
Димитровград, 
обл. Хасково 

общ.. 
Димитровгра
д, с. Добрич, 

м.Попката 

Депо за ТБО - 31 дка. 31 дка. 31 дка. Предстои изготвяне на проект за  
техническа и биологична рекултивация 
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4 общ.. 
Симеоновград, 
обл. Хасково 

общ.. 
Симеоновгра

д, 
м.Циганина 

Депо за ТБО - 13 дка. 13 дка.  13 дка. Предстои изготвяне на проект за  
техническа и биологична рекултивация 

5 общ.. Любимец, 
обл. Хасково 

общ.. 
Любимец, м. 

Курията 

Депо за ТБО - 33 дка. 33 дка. 33 дка. Предстои изготвяне на проект за  
техническа и биологична рекултивация 

6 общ. Харманли, 
обл. Хасково 

общ. 
Харманли, 

земл..с. 
Преславец 

Депо за ТБО - 24 дка. 24 дка. 24 дка. Предстои изготвяне на проект за  
техническа и биологична рекултивация 

7 общ.. 
Свиленград, обл. 

Хасково 

общ.. 
Свиленград, 

м. Демир 
могила 

Депо за ТБО  45 дка. 45 дка. 45 кка. Предстои изготвяне на проект за  
техническа и биологична рекултивация 

8 ТЕЦ “Марица “3 
АД, 

Димитровград 

Димитровгра
д, обл. 

Хасково 

Закриване и 
рекултивация 

на депо за 
неопасни 

производствен
и отпадъци 

- 370 дка. 370дка. - През 2012г. предстои приемане на 
техническа рекултивация  

*За утайки от ПСОВ се оказва процента на сухо вещество в утайката 
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4. УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ 
 
Справка  4.1. Сметища, които подлежат на закриване след въвеждане на съответните Регионални депа в редовна експлоатация 

 

№
 п

о
 р

ед
 

Област, община, населено място 
Брой на сметища, 

подлежащи на закриване  

Кратко описание на вида на 
отпадъците- строителни, битови, 

промишлени* 

Размер 
на 

замърсен
ата площ 

Брой 
на 

провер
ките 

І т
р

и
м

ес
еч

и
е 

ІІ 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

ІІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10 

1.  депо за ТБО –  общ.Любимец 1 битови 8 дка 1   1  

2.  депо за ТБО –  общ.Свиленград 1 битови 50 дка 1   1  

3.  депо за ТБО –  общ.Симеоновград 1 битови 7 дка 1   1  

4.  депо за ТБО –   общ.Димитровград 1 битови 50 дка 1   1  

* Когато преобладават няколко вида отпадъци се посочва код на отпадъка. Може да се направи кратък морфологичен анализ на база 
визуална експертна оценка  
 

Справка 4.2. Обекти,подлежащи на контрол по отношение на изпълнение на изискванията на Наредба № 8 от 24.08.2004г. за 
условията и изискванията за изграждане и експлоатация на депа и на други съоръжения и инсталации за оползотворяване 
и обезвреждане на отпадъци (обн., ДВ, бр. 83 от 2004 г.), в т. ч. Плановете за привеждане на съществуващите депа за 
отпадъци в съответствие с Наредбата 
 

№ по 
ред 

Наименование на обекта 
Брой на 

проверките 

І т
р

и
м

ес
еч

и
е

 

ІІ 
тр

и
м

ес
еч

и
е

 

ІІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е
 

ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е
 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

1.  Регионално депо – Хасково, Гарваново 4 1 1 1 1 

2.  Регионално депо – Харманли,  4 1 1 1 1 

3.  Регионален център за третиране на отпадъци – Кърджали, Вишеград 1    1 

4.  Сгуроотвали “Горен бюк” и “Галдушки ливади” –ТЕЦ “ Марица 3” АД 1  1   

5.  “Депо за отпадъци от дестилация на МЕА” – “Неохим” АД 1   1  

6.  “Депо за отпадъци от филтруване на магнезиална добавка” – “Неохим” АД 1   1  
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7.  “Депо за производствени отпадъци – Черногорово” – “Неохим” АД 1   1  

8.  “Депо за утайки от пречистване на отпадъчни води” – “Неохим” АД 1   1  

 
 
Справка 4.3. Обекти, подлежащи на контрол по отношение на изпълнение на изискванията на Наредбата за опаковките и 
отпадъците от опаковки 
 

№ 
по 

ред 
Наименование на обекта 

Брой  
на проверките 

І т
р

и
м

ес
еч

и
е 

ІІ 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

ІІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

1.  „Адрия МСМ“ ЕООД гр.Кърджали - ситопечат 1   1  

2.  „Алтекс“ ЕООД Момчилград - произв.на дамски панталони 1    1 

3.  „Алфа Комерс“ ООД Димитровград - произв.на колбаси 1  1   

4.  „Ангел Сарандиев 2010”ООД Свиленград - произв.на месо и месни 1    1 

5.  „Атлетик“ ООД гр.Хасково - внос на платове 1 1    

6.  „Аутотрейд“ ЕООД Димитровград - внос на авточасти 1  1   

7.  „Баке+“ ООД гр.Кърджали - произв.на хляб и хлебни изделия 1   1  

8.  „Барон”ООД гр.Хасково - внос на увеселителни съоражения 1 1    

9.  „БГ Стил Трейдинг“ ООДгр.Хармали - произв.на конфекция 1   1  

10.  „Бе Ма Текстил“ ООД гр.Хасково - произв.на дрехи 1    1 

11.  „Булмаш инженеринг”ООД гр.Хасково - произв. на хляб и хлебни 1 1    

12.  „Булмилк Тонус“ ООД гр.Хасково - преработка на мляко 1 1    

13.  „Бурденис 93“ ООД Свиленград - произв.на месо и месни продукти 1 1    

14.  „Българско сирене“ ООД гр.Хасково - произв.на млечни продукти 1  1   

15.  „Ветекс“ ООД гр.Кърджали - внос на шевни машини 1   1  

16.  „Виа Агростар“ ЕООД Димитровград - пакетиране на хранител.сток 1 1    

17.  „Викинг Т“ ООД с.Кирково - производство на работно облекло 1    1 
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18.  „Винарска къща Сакар”АДгр.Любимец - производство на вино 1    1 

19.  „Гида 91“ ООД Димитровград - произв.на мебели 1  1   

20.  „Данигер“ ЕООД с.Черноочене - производство на дамско облекло 1    1 

21.  „Делена ДД” ЕООД гр.Хасково - произв.на спортни стоки 1 1    

22.  „Демакс“ ЕООД с.Черноочене - производство на спортни стоки 1    1 

23.  „Деста Трейд“ ЕООД Димитровград - продажба  на автомоб. 2 упот 1  1   

24.  „Детелина БК“ ЕООД Димитровград - произв.на млечни продукти 1  1   

25.  „Ди Пи“ ЕООД гр.Хасково - сладкарски цех 1 1    

26.  „Добруджа“ ООД Момчилград - производство на хляб и хлебни 1    1 

27.  „Дюсена“ ООД Димитровград - производство на халва 1  1   

28.  „Евро 2002“ ООДгр.Харманли - внос на маслини от Турция 1   1  

29.  „Евро текс“ ЕООД гр.Хасково - произв.на текстил 1 1    

30.  „Екип Холдинг“ ЕООД гр.Кърджали - произв.на ПВЦ дограма 1  1   

31.  „Ерона козметикс“ ООД Свиленград - произв.на козметика 1    1 

32.  „Илдъръм“ ЕООД гр.Кърджали - произв.на конфекция 1   1  

33.  „ИТ Груп“ ООД гр.Хасково - внос на климатици 1 1    

34.  „Катаржина Естейт”ЕООД Свиленград - производство на вино 1    1 

35.  „Кехлибар Ойл“ ООДгр.Харманли - произв.на тахан и халва 1    1 

36.  „Кирково“ ООД с.Кирково - произв.на хидравлични цилиндри 1    1 

37.  „Краси Д“ ЕООД Димитровград - Произв.на конфекция 1  1   

38.  „Кристал“ ООД гр.Хасково - внос на канцеларски м - ли 1 1    

39.  „Лектра“ ООД гр.Хасково - произв. на бои 1 1    

40.  „Лидер 2007“ ЕООД гр.Кърджали - внос на строителни м - ли 1  1   

41.  „М Тех“ ЕООД гр.Кърджали - произв.на детска конфекция 1   1  

42.  „Марвин”ООД  Димитровград - продукти за химич.промишленост 1  1   

43.  „Мерич“ ЕООД Свиленград - производство на трикотаж 1    1 

44.  „Монек юг”АД гр.Кърджали - произв.на машинни части 1  1   

45.  „Монита”ООД Димитровград - произв.на млени меса 1  1   
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46.  „МТБД - Груп“ ЕООД Момчилград - произв.на горно облекло 1    1 

47.  „Нар“ ООД гр.Хасково - внос на автомобили 1 1    

48.  „Невен“ ООД Свиленград - внос на строит.м - ли 1    1 

49.  „Олимас:ЕООД гр.Хасково - внос на маслини 1 1    

50.  „Омпак“ ЕООД Димитровград - произв.на хартиени пликове 1  1   

51.  „Пейчев“ ЕООД гр.Кърджали - произв.на трикотаж 1   1  

52.  „Пчела“ ЕООД гр.Кърджали - произв.на дамско и мъжко облекло 1   1  

53.  „Реймонд“ ЕООД гр.Хасково - произв.на конфекция 1 1    

54.  „Рийтон“ ЕООД с.Черноочене - производство на спортни стоки 1    1 

55.  „Рони“ ЕООД гр.Харманли - преработка и продажба на месо 1   1  

56.  „Салко”ООД гр.Кърджали - произв.на перилни перепарати 1   1  

57.  „Сандра“ ООД Димитровград - внос на селско стопанска продукция 1  1   

58.  „Силтекс“ ООД Свиленград - производство на конфекция 1    1 

59.  „Скандинавия“ ООД гр.Кърджали - произв.на безалкох.напитки 1   1  

60.  „Сун пигмент България“ ООД Момчилград - внос на пигменти 1    1 

61.  „Тера Тангра“ ООД гр.Харманли - производство на вино 1   1  

62.  „Тръндеви“ ЕООД гр.Харманли - производство на тахан 1    1 

63.  „Формопласт”АД гр.Кърджали - произв.на пластмасови изделия 1   1  

64.  „Фулда България“ ООД гр.Хасково - внос на гуми,масла 1 1    

65.  „Химтекс”ООД Димитровград - произв.на химикали и лаборат.стъкл 1  1   

66.  „Хранко инвест“ ООД Свиленград - произв.на мелничарски продукт 1    1 

67.  „Югоплод”АД гр.Хасково - преработка на плдове и зеленчуци 1 1    

68.  „Юзгюн“ ООД гр.Кърджали - произв.на бои,лакове 1  1   

69.  ЕТ ”Аделина - Господинка Петрова” Димитровград - произв.на трико 1  1   

70.  ЕТ ”АИГ - Г.Чешмеджиев”гр.Кърджали - произв.на закуски 1   1  

71.  ЕТ ”Ай Би ЕТ - Б.Иванов” гр.Хасково - сладкарски цех 1 1    

72.  ЕТ ”Алтън - Фахри Наим”гр.Кърджали - произв.на детско облекло 1   1  

73.  ЕТ ”Арни М - Мирослав Арнаудов” Димитровград - произв.на спално  1  1   
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74.  ЕТ ”Афродита - Тянка Кръстева” гр.Харманли - внос на хранит.прод 1   1  

75.  ЕТ ”Димо Иванов”гр.Кърджали - производство на строителни м - ли 1   1  

76.  ЕТ ”Емил Златков” Димитровград - произв. на детско облекло 1  1   

77.  ЕТ ”Иванели - Св.Хаджийска” гр.Хасково - произв.на спортни облекл 1 1    

78.  ЕТ ”Ита - Величка Желева” Димитровград - произв.на дамско обл.  1 1    

79.  ЕТ ”Катина - Катя Джогалова”Димитровград - произв.на дамско обл. 1  1   

80.  ЕТ ”Кики - Карамфила Иванова”гр.Харманли - прераб.и прод.на месо 1   1  

81.  ЕТ ”Клас - Марийка Тонева” Димитровград - произв.на дамско обл. 1 1    

82.  ЕТ ”Магда Панайотова” гр.Харманли - произв.на тоал.хартия 1   1  

83.  ЕТ ”Мак - Младен Касабов” Момчилград - производство на хляб 1    1 

84.  ЕТ ”Найк - Н.Йорданов”с.Стамболово - производство на хляб 1    1 

85.  ЕТ ”Наслада - Живка Гогова” гр.Хасково - сладкарски цех 1 1    

86.  ЕТ ”Омар - Юмер Мустафа”гр.Кърджали - произв.на раб.облекло 1   1  

87.  ЕТ ”Полина - П.Вълчева” Димитровград - произв.на тестени изделия 1  1   

88.  ЕТ ”Рос Мен - Антон Михайлов”гр.Харманли - произв.на дам.белъо 1   1  

89.  ЕТ ”Светлини - Ергун Бахри” Момчилград - производ.на безалкохол. 1    1 

90.  ЕТ ”Сефа - Севдие Юсеин” Момчилград - производство на хляб 1    1 

91.  ЕТ ”Стела М - Ивайло Маразов”гр.Кърджали - сладкарски цех 1   1  

92.  ЕТ ”Стоян Кънчев - Морския” гр.Хасково - месопреработка 1 1    

93.  ЕТ ”Шишо - Бирол Мустафа” Момчилград - производство на закуски 1    1 
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Справка 4.4. Обекти, които подлежат на контрол по отношение изпълнение на законови и подзаконови нормативни изисквания  
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1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4     

1.  ГКПП Ивайловград                                                 1 1 

2.  ГКПП Капитан Андреево                                                 2 2 

3.  ГКПП Капитан Петко Войвода                                                 2 2 

4.  Областно пътно управление 
Кърджали 

                                                 4 

5.  Областно пътно управление 
Хасково 

                                                 4 

6.  Община Джебел-общ.пътна мрежа                                                 3 3 

7.  Община Димитровград-общ.пътна 
мрежа 

                                                3 3 

8.  Община Ивайловград-общ.пътна 
мрежа 

                                                3 3 

9.  Община Кирково-общ.пътна мрежа                                                 3 3 

10.  Община Крумовград-общ.пътна 
мрежа 

                                                3 3 

11.  Община Кърджали-общ.пътна мрежа                                                 3 3 

12.  Община Любимец-общ.пътна мрежа                                                 3 3 

13.  Община Маджарово-общ.пътна 
мрежа 

                                                3 3 

14.  Община Мин.бани-общ.пътна мрежа                                                 3 3 

15.  Община Момчилград-общ.пътна 
мрежа 

                                                3 3 

16.  Община Свиленград-общ.пътна 
мрежа 

                                                3 3 

17.  Община Симеоновград-общ.пътна 
мрежа 

                                                3 3 

18.  Община Стамболово-общ.пътна                                                 3 3 
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тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие   

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4     

мрежа 

19.  Община Харманли-общ.пътна мрежа                                                 3 3 

20.  Община Хасково-общ.пътна мрежа                                                 3 3 

21.  Община Черноочене-общ.пътна 
мрежа 

                                                3 3 

22.  Бари 73 ЕООД Димитровград                                 1                 1 

23.  Бари 73 ЕООД кв.Черноконево                                 1                 1 

24.  Бари 73 ЕООД с.Голям Извор                                 1                 1 

25.  Сплав Ко ООД Хасково   1                                               1 

26.  Автоматика АД Хасково  1                          1                      1 

27.  Алекс I ЕООД  Любимец 1                                1                 1 

28.  Асад  ЕООД   Димитровград 1                                1                 1 

29.  Бляк Сий Метал АД Димитровград 1                                1                 1 

30.  ВТОРИЧНИ СУРОВИНИ ЕООД 
Харманли 

1                                1                 2 

31.  ВТОРИЧНИ СУРОВИНИ ЕООД 
Хасково 

1                                1                 2 

32.  Даниели ЕООД Харманли В.Левски № 
5 

1                                1                 1 

33.  Делта ЕООД Крумовград 1                                1                 1 

34.  Джи Ес ЕООД Симеоновград 1                                1                 1 

35.  Ди 2 ООД Димитровград  кв.130  1                                1                1 

36.  Ди 2 ООД Димитровград кв.130а  1                                1                1 

37.  Дофи ЕООД  Кърджали  1                          1                      1 

38.  Екоуейст АД Хасково  1                                1                1 

39.  ЕТ Филю Атанасов – Детелина 1                                1                 1 
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тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие   

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4     

Хасково ЖП Гара 

40.  ИВГ Иван Иванов ЕТ Свиленград 1                                1                 1 

41.  Ивонс метал ЕООД Димитровград 
ул.П.Пенев 

1                                1                 1 

42.  К и А ООД  Кърджали жп район 1                                1                 1 

43.  К и А ООД  Хасково кв.Орфей 1                                1                 1 

44.  К и А ООД  Хасково м.Каменец 1                                1                 1 

45.  К и А ООД  Хасково ул.Балатон 1                                1                 1 

46.  К и А ООД  Хасково ул.Клокотница 1                                1                 1 

47.  Киви 2004 ЕТ гр.Меричлери 1                                1                 1 

48.  Кумпирджи ЕООД Кърджали 1                                1                 1 

49.  Лъки - Росен Соколов ЕТ с.Мин Бани 1                                1                 1 

50.  Лъки - Росен Соколов ЕТ Хасково 
бул.Илинден 

1                                1                 1 

51.  Лъки - Росен Соколов ЕТ Хасково 
ул.Банска 

1                                1                 1 

52.  Лъки - Росен Соколов ЕТ Хасково 
ул.Рила 5 

1                                1                 1 

53.  Лъки - Росен Соколов ЕТ Хасково 
ул.Рила 6 

1                                1                 1 

54.  Метал 2007  ООД Ивайловград 1                                1                 1 

55.  Метал 2007  ООД Свиленград 1                                1                 1 

56.  Метал мар инженеринг ЕООД 
Димитровград  м. Старо село 

1                                1                 1 

57.  Метал мар инженеринг ЕООД 
Димитровград Жп гара север 

1                                1                 1 

58.  Метал мар инженеринг ЕООД 
Димитровград Марийно  

1                                1                 1 
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тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие   

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4     

59.  Мики Груп ЕООД  гр.Харманли 1                                1                 1 

60.  Монтажи – Делчеви ООД 
Димитровград  кв.130а 

1                                1                 1 

61.  Монтажи – Делчеви ООД 
Димитровград  кв.22а 

1                                1                 1 

62.  Неохим АД Димитровград 1                                1                 1 

63.  Никон Метал ЕООД гр.Меричлери 1                                1                 1 

64.  Никон Метал ЕООД с.Ябълково 1                                1                 1 

65.  Никон Метал ЕООД Симеоновград 1                                1                 1 

66.  ОЦК АД Кърджали 1                                1                 1 

67.  Памуков Експорт ЕТ гр.Любимец 1                                1                 1 

68.  Памуков Експорт ЕТ с.Малко Градище 1                                1                 1 

69.  Памуков Експорт ЕТ с.Радиево 1                                1                 1 

70.  Роза 93 СБ Момчилград 1                                1                 1 

71.  С – Груп 12  ЕООД Любимец 1                                1                 1 

72.  С – Груп 12  ЕООД Харманли 1                                1                 1 

73.  С – Груп 12 ЕООД Димитровград 1                                1                 1 

74.  С – Груп 12 ЕООД с.Радиево 1                                1                 1 

75.  Свила Метал ЕООД гр.Любимец 1                                1                 1 

76.  Свила Метал ЕООД Свиленград 1                                1                 1 

77.  Стефи  - 71 ООД Свиленград 1                                1                 1 

78.  Стефка Лулчева ЕТ Хасково  
ул.Варшва 

 1                                1                1 

79.  Стефка Лулчева ЕТ Хасково 
ул.Железни врата 

 1                                1                1 

80.  Стийл Интер Трейд  ООД Свиленград 1                                1                 1 
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тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие   

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4     

пл.№2492 

81.  Стийл Интер Трейд  ООД Свиленград 
пл.№2493 

1                                1                 1 

82.  Тенс ЕООД гр.Кърджали 1                                1                 1 

83.  Феникс Гама АД  Хасково ул.Дойран 1                                1                 1 

84.  Феникс-Т ЕООД  Крумовград 1                                1                 1 

85.  Феникс-Т ЕООД  Кърджали кв.Гледка 1                                1                 1 

86.  Феникс-Т ЕООД  Кърджали ул.Родопи 1                                1                 1 

87.  Феникс-Т ЕООД  Момчилград 1                                1                 1 

88.  Финтекс АД Хасково     1                        1                      1 

89.  Христина Господинова ЕТ  
гр.Меричлери 

1                                1                 1 

90.  Христина Господинова ЕТ  Мин.Бани 1                                1                 1 

91.  Христина Господинова ЕТ  Хасково 1                                1                 1 

92.  Чилингир 55 ЕТ  с.Кирково 1                                1                 1 

93.  Шанс 93 ООД Ивайловград 1                                1                 1 

94.  АБС  АД Хасково    1                        1    1                  1 

95.  Байрям текстил  ЕООД Свиленград   1                        1    1                   1 

96.  Балко ООД Хасково    1                        1    1                  1 

97.  Билла Маркет ЕООД Кърджали  1                         1    1                   1 

98.  Билла Маркет ЕООД Свиленград  1                         1    1                   1 

99.  Билла Маркет ЕООД Свиленград  1                         1    1                   1 

100.  Билла Маркет ЕООД Харманли  1                         1    1                   1 

101.  Булмет ЕООД  Кърджали кв.146 1                        1    1                     2 

102.  Виктори Влад 74 ЕООД Димитровград   1                        1    1                   1 
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тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие   

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4     

103.  Герт Груп ООД Момчилград    1                        1    1                  1 

104.  Глобалпак БГ ООД Димитровград   1                        1    1                   1 

105.  Екобултрейд ЕООД  Кърджали   1                        1    1                   1 

106.  Екопет ООД    1                        1    1                   1 

107.  Екостер ООД Кърджали   1                        1    1                   1 

108.  Екостер ООД Хасково   1                        1    1                   1 

109.  Ел Ем Импекс ЕООД Димитровград    1                        1    1                  1 

110.  ЕТ Васил Вълчев Хасково    1                        1    1                  1 

111.  ЕТ Иван Хаджитенев Ивайловград   1                        1    1                   1 

112.  ЕТ Мария Йотова Хасково   1                        1    1                   1 

113.  Извор АМ ООД Димитровград    1                        1    1                  1 

114.  Квантум ООД Хасково   1                        1    1                   1 

115.  КПТУ Ксанекс Стамболово    1                        1    1                  1 

116.  Крафт 2008 ООД Кърджали   1                        1    1                   1 

117.  Лектра ООД Хасково    1                        1    1                  1 

118.  Лидл България АД  Димитровград   1                        1    1                   1 

119.  Лидл България АД  Кърджали   1                        1    1                   1 

120.  Лидл България АД  Харманли   1                        1    1                   1 

121.  МБАЛ Св.Екатерина-Димитровград 
EООД 

  1                        1    1                   1 

122.  Мегапорт ООД Хасково    1                        1    1                  1 

123.  Монолит АД Хасково   1                        1    1                   1 

124.  Нек Груп ООД Момчилград    1                        1    1                  1 

125.  Нефтопласт ООД Кърджали   1                        1    1                   1 
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тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие   

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4     

126.  ОМВ България ООД   1                        1    1                   1 

127.  Полпет   ООД, гр. Свиленград   1                        1    1                   1 

128.  ПСК Детелина ООД Хасково    1                        1    1                  1 

129.  Пътно подържане ЕООД Харманли    1                        1    1                  1 

130.  Саварона ООД Кърджали    1                        1    1                  1 

131.  ТВК Тони Стефанов ЕТ Хасково 1                        1        1                 1 

132.  Теклас България АД,  гр.Кърджали   1                        1    1                   1 

133.  Устра бетон ООД Кърджали    1                        1    1                  1 

134.  Флексикон ЕООД Кърджали    1                        1    1                  1 

135.  Хари 72 ЕООД Димитровград   1                        1    1                   1 

136.  S&B индастриъл минералс АД, 
Кърджали 

  1            1            1    1                   1 

137.  S&B индастриъл минералс АД, 
сп.Джебел 

  1            1            1    1                   1 

138.  Даниели ЕООД Харманли 
Стадионска№8 

1                        1    1    1                 2 

139.  Елпром АД Харманли  1                        1    1            1        1 

140.  Енерго Ремонт Строй  ООД  
Димитровград 

 1                        1    1    1                1 

141.  Енерго Ремонт Строй  ЦРБ ЕООД  
Димитровград 

 1                        1    1   1                 1 

142.  Златна Тракия АД, Кърджали в 
Харманли 

  1                        1    1            1       1 

143.  Ивонс метал ЕООД Димитровград 
кв.Марийно 

1                        1    1    1                 1 

144.  Ивонс метал ЕООД Симеоновград 1                        1    1    1                 1 

145.  Кемстийл ЕООД Кърджали 
кв.възрожденци 

   1        1                1    1                  1 
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тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие   

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4     

146.  Кемстийл ЕООД Кърджали, 
ул.Язовирска 8 

   1        1                1    1                  1 

147.  Красси ООД Хасково   1            1            1    1                   1 

148.  Ленев ЕТ с.Узунджово  1                        1    1   1                 1 

149.  Пневматика Серта АД Кърджали   1            1            1    1                   1 

150.  Пролет АД Димитровград 1                        1    1            1         1 

151.  ПСОВ Димитровград   1                        1    1        1           1 

152.  Сакар ЕАД Свиленград  1                        1    1    1                1 

153.  Телиш  АД с. Коларово, Харманли   1                        1    1            1       1 

154.  Тера Тангра ООД Свиленград   1                        1    1            1       1 

155.  Формопласт АД  гр.Кърджали    1                        1    1           1       2 

156.   ЕТ Екс сервиз- Румен Велков  
Кърджали 

  1            1            1    1            1       1 

157.  Автоиж ЕООД Димитровград   1             1            1    1            1      1 

158.  Автосервиз Космос ООД Харманли     1            1            1    1            1       1 

159.  Алго Ягода ЕООД Харманли    1            1            1    1            1      1 

160.  Ампекс 2010 Димитровград   1            1            1    1            1       1 

161.  Ампекс 2010 ООД Димитровград    1            1            1    1            1      1 

162.  Анди 2005 ООД Димитровград    1            1            1    1            1      1 

163.  Апаз 4 ЕООД Кърджали   1            1            1    1            1       1 

164.  Арда тур ЕООД Хасково   1            1            1    1            1       1 

165.  Ауто моторс Димитровград   1            1            1    1            1       1 

166.  Ауто папи ООД Свиленград  1            1            1    1            1        1 

167.  Аутоелектрик ООД Хасково   1            1            1    1            1       1 

168.  Балтимекс ООД Кърджали   1            1            1    1            1       1 
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тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие   

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4     

169.  Бамзи ООД Харманли    1            1            1    1            1      1 

170.  Ви енд Джи ООД Хасково   1            1            1    1            1       1 

171.  Вики Вес ООД Кърджали  1            1            1    1            1        1 

172.  Вики Зар бООД Свиленград   1            1            1    1            1       1 

173.  ВТОРИЧНИ СУРОВИНИ ЕООД 
Симеоновград 

1        1                1    1    1                 2 

174.  Геното ЕМ ЕООД Хасково   1            1            1    1            1       1 

175.  Груп дабъл  ЕООД Хасково   1            1            1    1            1       1 

176.  Джебел 96 ООД Джебел 1            1            1    1            1         1 

177.  Докса ООД Харманли  1            1            1    1            1        1 

178.  Експерт груп ЕООД    1            1            1    1            1      1 

179.  Енерго ремонт строй ООД 
Димитровград 

  1            1            1    1            1       1 

180.  ЕПС Транс ООД Хасково    1            1            1    1            1      1 

181.  Ерато холдинг АД Хасково  1            1            1    1            1        1 

182.  ЕТ Борко Дяков Хасково  1            1            1    1            1        1 

183.  ЕТ Експрес Сюлейман Сюлейман 
Хасково 

  1            1            1    1            1       1 

184.  ЕТ Здравко Николов Свиленград   1            1            1    1            1       1 

185.  ЕТ Иванко Даскалов Хасково   1            1            1    1            1       1 

186.  ЕТ Кони Харманли    1            1            1    1            1      1 

187.  ЕТ Максима Кърджали  1            1            1    1            1        1 

188.  ЕТ Миг 9-13 Хасково   1            1            1    1            1       1 

189.  ЕТ Ник-авто Хасково    1            1            1    1            1      1 

190.  ЕТ Румяна Маркова Хасково   1            1            1    1            1       1 
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тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие   

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4     

191.  ЕТ Сърнела Хасково  1            1            1    1            1        1 

192.  ЕТ Тира Хасково   1            1            1    1            1       1 

193.  ЕТ Тихомир Гьоков Хасково   1            1            1    1            1       1 

194.  ЕТ Хиди Х Сюлейман Кърджали  1            1            1    1            1        1 

195.  ЕТ Шарлек Кърджали    1            1            1    1            1      1 

196.  ИИТ ООД гр. Харманли    1            1            1    1            1      1 

197.  Каменица АД Хасково   1            1            1    1            1       1 

198.  Каолин АД Димитровград  1            1            1    1            1        1 

199.  Кардешлер сервиз ЕООД Кърджали    1            1            1    1            1      1 

200.  Кемстийл ЕООД Крумовград    1        1                1    1  1                1 

201.  Кемстийл ЕООД Кърджали 
кв.Веселчане 

   1        1                1    1  1                1 

202.  Костадинови и ко ЕООД Хасково   1            1            1    1            1       1 

203.  Мариета ООД Кърджали    1            1            1    1            1      1 

204.  МГ ойл ООД Димитровград    1            1            1    1            1      1 

205.  Метеор 61 ООД Кърджали  1            1            1    1            1        1 

206.  Монек юг АД Кърджали 1             1           1    1    1                 1 

207.  Мото-стил ООД Кърджали  1            1            1    1            1        1 

208.  Мусон и К ООД Димитровград    1            1            1    1            1      1 

209.  Нар ООД Хасково  1            1            1    1            1        1 

210.  Недялко Вълканов и сие ООД 
Свиленград 

  1            1            1    1            1       1 

211.  НИК 2006 ООД Харманли    1            1            1    1            1      1 

212.  Ник ойл ООД Свиленград    1            1            1    1            1      1 

213.  Нова транс ЕООД Хасково    1            1            1    1            1      1 
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тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие   

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4     

214.  Панчети ООД Димитровград   1            1            1    1            1       1 

215.  Пенев ООД с. Крепост    1            1            1    1            1      1 

216.  Пневматика серта АД Кърджали    1            1            1    1            1      1 

217.  Поли ауто ООД Хасково    1            1            1    1            1      1 

218.  ПСОВ Хасково 1                        1    1        1    1         1 

219.  Радис ЕООД Хасково  1            1            1    1            1        1 

220.  Стратос ЕООД Димитровград    1            1            1    1            1      1 

221.  Стратос ЕООД Димитровград  1            1            1    1            1        1 

222.  Фулда България ЕООД Хасково    1            1            1    1            1      1 

223.  Хеброс груп ЕООД Хасково  1             1            1    1            1       1 

224.  Хеброс-груп ЕООД Хасково    1            1            1    1            1      1 

225.  Хит 2 Христов ЕООД с. Подкрепа   1             1            1    1            1      1 

226.  Чавдаров Георгиев и сие ЕООД 
Димитровград 

   1            1            1    1            1      1 

227.  Чаньо ООД Кърджали    1          1            1    1            1        1 

228.  Юзай ООД Кърджали    1           1            1    1            1       1 

229.  Ауто - Италия ООД Хасково 1    1    1    1            1    1                     2 

230.  ЕТ Антон Тенчев-Релакс Хасково 1    1    1    1            1    1                     2 

231.  ЕТ Джеронимо-Дими Иванов Хасково 1    1    1    1            1    1                     2 

232.  ЕТ Калиакра - Веса Господинова 
Харманли 

1    1    1    1            1    1                     2 

233.  ИИ-ДВ ООД Хасково с.Клокотница 1    1    1    1            1    1                     2 

234.  Неси ЕООД Кърджали 1    1    1    1            1    1                     2 

235.  ТЕТ Груп  ООД Димитровград 1    1    1    1            1    1                     2 

236.  Екопиролиза ООД Хасково  1  1                      1    1  1              1  1  2 
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тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие   

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4     

237.  Метал трейдинг ООД с.Комунига 1    1    1    1            1    1    1                 2 

238.  Булмет ЕООД  Кърджали кв.117а 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

239.  Булмет ЕООД  Хасково  петролна 
база 

1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

240.  ВТОРИЧНИ СУРОВИНИ ЕООД 
Любимец 

1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

241.  ВТОРИЧНИ СУРОВИНИ ЕООД 
Свиленград 

1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

242.  ГАБИ ВАЛ ЕООД Харманли 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

243.  Георгиеви 2006 ООД Хасково 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

244.  Даниели ЕООД Харманли 
Промишлена зона 

1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

245.  ЕТ Ариас- Билян Илиев Кърджали 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

246.  ЕТ Дебора – Иван Иванов Хасково 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

247.  ЕТ Демир Антонов Димитровград 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

248.  ЕТ Маркет Мейкър Димитровград 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

249.  ЕТ Рунамит-Румен Мутафчиев 
Хасково 

1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

250.  ЕТ Тодик-Тодор Диков Кърджали 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

251.  ЕТ Тодик-Тодор Диков Хасково 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

252.  ЕТ Филю Атанасов – Детелина 
Хасково Топливо 

1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

253.  Ивонс метал ЕООД Димитровград 
кв.130 а 

1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

254.  Илйос 73 ЕООД Димитровград 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

255.  К и А ООД  Хасково с.Узунджово 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

256.  Калипсо – 555 ЕООД с.Радиево 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 
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ъ
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З
У

О
 -

 Ч
ис

то
та

 н
а 
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щ

ин
ск

а 
и 

ре
пу

б
л

ик
ан

ск
а 

пъ
тн

а 
м

ре
ж

а 
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ГК
П

П
 *

 

О
б

щ
 б

ро
й 

пр
ов

ер
ки

 

тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие   

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4     

257.  Калипсо – 555 ЕООД Хасково 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

258.  Кемстийл ЕООД Кърджали, кв.146а 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

259.  Компас ЕООД Димитровград 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

260.  Метал Инвест ЕООД Симеоновград 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

261.  НЕОКОМ  ЕООД Димитровград 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

262.  Памуков 2005 ЕООД Свиленград 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

263.  Плам Г ООД Димитровград  1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

264.  Ровотел стийл АД  Хасково 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

265.  С – Груп 12 ЕООД Димитровград 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

266.  Феникс Гама АД  Димитровград кв.28 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

267.  Феникс Гама АД  Хасково м.Паша 
чаир 

1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

268.  ФЕНИКС КОМЕРС  ЕООД  Кърджали 1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

269.  Феникс-Т ЕООД  Кърджали имот 
№000160 

1    1    1    1    1        1    1    1                 2 

270.  Тракия – сепариране и рециклиране  
ООД 

1 1 1 1                       1  1 1 1 1                  4 

 
 

* - към таблицата  е добавена допълнителна колона за проверки по ЗУО за чистота на общинска и републиканска пътна мрежа и ГКПП. 
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5. ЗАЩИТЕНИ ТЕРИТОРИИ, ЗАЩИТЕНИ ЗОНИ, БИОЛОГИЧНО РАЗНООБРАЗИЕ И ГЕНЕТИЧНО МОДИФИЦИРАНИ ОРГАНИЗМИ 
Справка 5.1.  Защитени територии 

 

№ 
 

Обекти за контрол 

Характер на проверката 
/по спазване на  режими; по 

дадено предписание/  
 Б

р
о

й
 н

а 

п
р

о
в

ер
ки

те
 

І т
р

и
м

ес
еч

и
е 

ІІ 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

ІІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 

1 ЗМ "Аида" спазване на режима 1  x   

2 ЗМ "Бакърлия" спазване на режима 1  x   

3 ЗМ "Боровете" бивша буферна зона на ПР "Женда" спазване на режима 1    x 

4 
ЗМ "Вековните борове" (бивша буферна зона на ПР 
"Чамлъка") 

спазване на режима 1 x    

5 ЗМ "Големия сипей" спазване на режима 1   x  

6 ЗМ "Гюмюрджински снежник" спазване на режима 1  x   

7 ЗМ "Гюргена" спазване на режима 1  x   

8 ЗМ "Дефилето" спазване на режима 1  x   

9 ЗМ "Долната ова" - гр. Любимец спазване на режима 1  x   

10 ЗМ "Дупката" спазване на режима 1  x   

11 ЗМ "Злато поле" спазване на режима 1 x    

12 ЗМ "Ликана" спазване на режима 1  x   

13 ЗМ "Лозенски път" спазване на режима 1  x   

14 ЗМ "Меандрите на Бяла река" спазване на режима 1   x  

15 ЗМ "Момина скала" спазване на режима 1  x   

16 ЗМ "Нощувка на малък корморан - Димитровград" спазване на режима 1 x    

17 ЗМ "Орешари" спазване на режима 1    x 

18 ЗМ "Патронка" спазване на режима 1  x   

19 ЗМ "Пропадналото блато" спазване на режима 1 x    
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20 ЗМ "Равен" (бивша буферна зона на ПР "Боровец") спазване на режима 1  x   

21 ЗМ "Средна Арда" спазване на режима 1  x   

22 ЗМ "Хамбар дере" спазване на режима 1 x    

23 ЗМ "Черната скала" спазване на режима 1  x   

24 ЗМ "Юмрук скала" спазване на режима 1  x   

25 ЗМ „Рибино” спазване на режима 1   x  

26 ПЗ "Боаза" - с. Гарваново спазване на режима 1 x    

27 ПЗ "Буреще" - с. Падало спазване на режима 1 x    

28 ПЗ "Вкаменената гора" - с. Скалак спазване на режима 1  x   

29 
ПЗ "Водопада-Корудере" - гр. Харманли, с. Остър 
камък 

спазване на режима 1   x  

30 ПЗ "Глухите камъни" - с. Вълче поле, с. Дъбовец спазване на режима 1   x  

31 ПЗ "Гъбата" - Бенковски спазване на режима 1   x  

32 ПЗ "Дервишка могила" с. Дервишка могила спазване на режима 1  x   

33 ПЗ "Елата" -мест. Келявия дренак - с. Женда спазване на режима 1    x 

34 ПЗ "Изправения камък" - с. Сърница спазване на режима 1    x 

35 
ПЗ "Калето - Скални образувания" - с. Устрен, 
Воденичарско, Лебед 

спазване на режима 1 x    

36 ПЗ "Калето" - с. Мезек спазване на режима 1  x   

37 ПЗ "Каменни гъби" - с. Бели пласт спазване на режима 1    x 

38 ПЗ "Кован кая" - с. Горно поле спазване на режима 1  x   

39 ПЗ "Кюмюрлука" - гр. Харманли спазване на режима 1   x  

40 ПЗ "Лъвът" - с. Бенковски спазване на режима 1   x  

41 ПЗ "Мандрата" - с. Чал спазване на режима 1 x    

42 ПЗ "Меден камък" - с. Вълче поле спазване на режима 1   x  

43 ПЗ "Находище на божур" - с. Железино спазване на режима 1  x   

44 ПЗ "Находище на божур" - с. Костур спазване на режима 1  x   

45 ПЗ "Находище на божур" - с. Хухла спазване на режима 1  x   

46 ПЗ "Находище на венерин косъм" - гр. Кърджали спазване на режима 1    x 
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47 
ПЗ "Находище на градински чай" Луда река - с. Горно 
Луково 

спазване на режима 1   x  

48 
ПЗ "Находище на градински чай" р. Марешница - с. 
Горноселци 

спазване на режима 1   x  

49 
ПЗ "Находище на градински чай-мест. Дайма" - гр. 
Крумовград 

спазване на режима 1   x  

50 ПЗ "Находище на ела" - с. Мурга спазване на режима 1    x 

51 ПЗ "Находище на момина сълза и божур" - с. Спахиево спазване на режима 1  x   

52 ПЗ "Находище на Родопска горска майка" - с. Перперек спазване на режима 1  x   

53 ПЗ "Находище на синя хвойна" - с. Нане спазване на режима 1   x  

54 ПЗ "Находище на снежно кокиче" - гр. Ивайловград спазване на режима 1 x    

55 ПЗ "Находище на снежно кокиче" - с. Гарваново спазване на режима 1 x    

56 ПЗ "Огледната скала" - с. Брястово спазване на режима 1  x   

57 ПЗ "Орлова скала" - с. Сърница спазване на режима 1    x 

58 ПЗ "Паламудче" - с. Узунджово спазване на режима 1 x    

59 ПЗ "Пещера" - с. Белополяне спазване на режима 1  x   

60 ПЗ "Пробития камък" - с. Сърница спазване на режима 1    x 

61 ПЗ "Птичи камък" - Вълче поле спазване на режима 1   x  

62 ПЗ "Реджеб тарла" - с. Чилик спазване на режима 1    x 

63 ПЗ "Родопски силивряк" - с. Прилепци спазване на режима 1  x   

64 ПЗ "Сазлъка" - с. Бисер спазване на режима 1  x   

65 ПЗ "Скален прозорец" - с. Костино спазване на режима 1    x 

66 ПЗ "Скални гъби" (Каменна сватба) - с. Зимзелен спазване на режима 1    x 

67 ПЗ "Скални ниши - Меден камък" - с. Долно Черковище спазване на режима 1   x  

68 
ПЗ "Шейтан кюпрю - Находище на родопски силивряк" - 
с. Рабово 

спазване на режима 1   x  

69 ПЗ "Шест пещери" в м. " Моста" - с. Орешари спазване на режима 1    x 

70 ПЗ „Водопада” „Душан” - с. Джанка спазване на режима 1 x    

71 ПЗ „Находище на градински чай” - с. Красино спазване на режима 1   x  

72 
ПЗ „Находище на турска леска” – мест. „Джелово” - с. 
Пелин, с. Перуника 

спазване на режима 1   x  
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73 ПЗ „Хайдушка дупка”- с. Дрипчево спазване на режима    х  

74 ПР "Боровец" спазване на режима 1  x   

75 ПР "Женда" спазване на режима 1    x 

76 ПР "Чамлъка" спазване на режима 1 x    

77 ПР" Борака" спазване на режима 1    x 

78 Р "Вълчи дол" спазване на режима 4 x x x x 

 ОБЩО:  81     

 
 
Справка 5.2.  Защитени зони по НАТУРА 2000 

№ 

Обект за контрол 
(защитена зона) 

Б
ро

й 
пр

ов
ер

ки
 п

о 
сп

аз
ва

не
  

на
 р

еж
им

и 
 

Брой проверки по изпълнение 
на условия и мерки в решения 

по ОС 

О
б

щ
 б

ро
й 

пр
ов

ер
ки

  

Код Име 
Заповед за обявяване № 

(ако е приложимо) 

І т
ри

м
ес

еч
ие

  

ІІ 
тр

им
ес

еч
ие

 

ІІІ
 т

ри
м

ес
еч

ие
 

ІV
 т

ри
м

ес
еч

ие
 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 

1 BG0002012 Крумовица №  РД - 765 от 28.10.2008г.  1   2  3 

2 BG0002013 Студен кладенец №  РД - 766 от 28.10.2008г.  1  3   4 

3 BG0002014 Маджарово №  РД - 787 от 29.10.2008г. 1     1 

4 BG0002019 Бяла река  №  РД - 575 от 08.09.2008г.  1   2  3 

5 BG0002020 Радинчево №  РД - 783 от 29.10.2008г. 1    2 3 

6 BG0002021 Сакар №  РД - 758 от 19.08.2010г. 1  2 3 2 8 

7 BG0002071 Мост Арда №  РД - 784 от 29.10.2008г. 1   3 1 5 

8 BG0002073 Добростан №  РД - 528 от 26.05.2010г. 1 1    2 

9 BG0002081 Марица-Първомай №  РД - 909 от 11.12.2008г. 1     1 

10 BG0002092 Харманлийска река №  РД - 843 от 17.11.2008г. 1 1 1   3 

11 BG0002103 Злато поле №  РД - 771 от 28.10.2008г. 1 1    2 

12 BG0002106 Язовир Ивайловград №  РД - 845 от 17.11.2008г. 1  2 5  8 
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13 BG0000212 Сакар -   2 4 2 8 

14 BG0000217 Ждрелото на р. Тунджа -      - 

15 BG0000287 Меричлерска река -      - 

16 BG0000425 Река Съзлийка -      - 

17 BG0000434 Банска река -     1 1 

18 BG0000435 Река Каяклийка -     1 1 

19 BG0000442 Река Мартинка -      - 

20 BG0000578 Река Марица -   2 2 3 7 

21 BG0001031 Родопи Средни -   3 2 1 6 

22 BG0001032 Родопи Източни -  5 11 9 5 30 

23 BG0001034 Остър камък -  1    1 

97 

Забележка: При съвместяване на процедурите, броят на проверките по изпълнение на заложените условия и мерки в решенията по 
ОВОС/становищата по ЕО, следва да се планират съвместно с Дирекция „Превантивна дейност” 

 
 

Справка 5.3.  Обекти, подлежащи на контрол по Закона за лечебните растения 

 

№ Обекти за контрол 
Брой на 

проверките 
 

І 
тримесечие 

ІІ 
тримесечие 

ІІІ 
тримесечие 

ІV 
тримесечие 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

 БИЛКОЗАГОТВИТЕЛНИ ПУНКТОВЕ, 
СКЛАДОВЕ, ХЛАДИЛНИ БАЗИ 

5  Х   

 ОБЩИНИ, ДЪРЖАВНИ ГОРСКИ 
СТОПАНСТВА (ДГС) 

10  Х   

 
ОБЩО 

 15     

 
 

Справка 5.4.  Обекти, подлежащи на контрол по Закона за биологичното разнообразие 

№ 
Обекти за  контрол 

 
 

Брой на 
проверките 

 

І 
тримесечие 

ІІ 
тримесечие 

ІІІ 
тримесечие 

ІV 
тримесечие 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

1. вековни дървета 37 8 11 11 7 
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2. зоологически градини 8 2 2 2 2 

3. ботанически градини - - - - - 

4. зоомагазини 11 2 4 3 2 

5. пазари, магазини 4 3 1 - - 

6. 
лаборатории за 
препариране 

- - - - - 

7. гранични пунктове - - - - - 

8. есетрови стопанства - - - - - 

9. колекции 1 - - 1  

10. 
изкупвателни пунктове и 
хладилни бази за охлюви 

- - - - - 

11. 
Общини, ДГС, Държавни 
лесовъдни стопанства 
(ДЛС) 

- - - - - 

12.  
Разрешителни (по 
изключенията на ЗБР) 

10  5 3 2 

ОБЩО  71 15 23 20 13 

 
 
Справка 5.5.  Обекти, подлежащи на контрол по Закона за генно модифицираните организми 

 

№ Обекти за контрол 
Брой на 

проверките 
 

І 
тримесечие 

ІІ 
тримесечие 

ІІІ 
тримесечие 

ІV 
тримесечие 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

 ОПИТНИ ПОЛЕТА 
 

4  Х   

 ПОМЕЩЕНИЯ ЗА РАБОТА С ГМО В 
КОНТРОЛИРАНИ УСЛОВИЯ 

     

ОБЩО  4     
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6. КОНТРОЛ ПО ПРЕДОТВРАТЯВАНЕ НА ПРОМИШЛЕНОТО ЗАМЪРСЯВАНЕ 
 
Справка 6.1. Предотвратяване на промишленото замърсяване 

 

№  
Наименования на 

предприятията 

Проверки на 
предприятията по защита 
от шум в околната среда 

брой 
 

Проверки на Програми за 
отстраняване на минали 

екологични щети 
брой 

Проверки по 
Екологична 
отговорност 

(ЗОПОЕЩ) брой 
 

Проверки на 
ЕМАS 
брой 

Забележки 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

1. “Калцит”ООД, Димитровград 1     

2. “ХимремонтВолта 
Стандарт”ООД,Д-град 

 
1 

    

3. “ОЦК”Кърджали 1 1    

4. 
 

“Зърнени  храни”ООД, 
Хасково 

 
1 

    

5. ЕТ”Корат-Румен 
Костадинов”,Кърджали 

 
1 

    

6. “Голд ойл”,Харманли 1     

7. ВК”Младост-
95”,Момчилград 

 
1 

    

8. “Дофи”ООД,Кърджали 1     

9. “Д.Пилев”,с.Конуш 1     

10. “Елпром-
Харманли”АД,Харманли 

 
1 
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Справка 6.2. Контрол по изпълнение на условията, поставени в решенията  по ОВОС и решенията за преценяване на необходимостта 
от извършване на ОВОС  
 
 

№  
 

№ на Решение по 
ОВОС/Решение за 
преценяване на 
необходимостта 

от извършване на 
ОВОС 

 
 
Възложител  

Н
аи

м
ен

о
в

ан
и

е 
н

а 

и
н

в
ес

ти
ц

и
о

н
н

о
то

 

п
р

ед
л

о
ж

ен
и

е 

Проверки по изпълнение на условия и мерки в решения по ОВОС 

Общ 
брой 

проверки 
 

По документи Чрез посещение на място 

І т
р

и
м

ес
еч

и
е 

ІІ 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

ІІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

І т
р

и
м

ес
еч

и
е 

ІІ 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

ІІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 

1. ХА – 01-01/2006 
Решение по 
ОВОС  

Мюмюн Али 
Искендер 

“Обществено и жилищно 
строителство” в имот № 
000994, с обща площ 
46.726 дка, в местността 
“Билкията”, землище на 
с. Брястово, общ. Мин. 
Бани, обл. Хасково 

Х        1 

2 ХА – 02-01/2006 
Решение по 
ОВОС 

Дияна 
Христова 
Бояджиева 

“Обществено и жилищно 
строителство” в имот № 
364001, с обща площ 
26.770 дка, в местността 
“Билкията”, землище на 
с. Брястово, общ. Мин. 
Бани, обл. Хасково 

Х        1 

3 ХА – 03-01/2006 
Решение по 
ОВОС 

Тодор Иванов 
Бояджиев 

“Обществено и жилищно 
строителство” в имот № 
000993, с обща площ 
46.120 дка, в местността 
“Билкията”, землище на 
с. Брястово, общ. Мин. 
Бани. 

Х        1 

4. ХА – 03-03/2007 “Родопастрой Изграждане на  Х       1 
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Решение по 
ОВОС 

” ООД гр. 
Момчилград 

ваканционно селище 
“Соколци” с обща площ 
88.814 дка. в имот №№ 
00035, 000037, 0000038, 
000040 землище на с. 
Гургулица, общ. 
Момчилград 

5. ХА – 02-02/2007 
Решение по 
ОВОС 

БГ “Асетс 
мениджмънт” 
ООД Бургас 

“Изграждане на 
ваканционно селище за 
ПИ с площ 44.472 дка., в 
имот 204003, землище на 
с. Стамболово, общ. 
Стамболово, обл. 
Хасково 

 Х       1 

6 ХА – 24-08/2009 
Решение по 
ОВОС на МОСВ 

“НЕОХИМ” 
АД 

“Идентизификация на 
производство на 
амониева селитра-
агрегат АС-72 (цех 640)”. 

     
Х 

   1 

7.  ХА – 8-1/2001 
Решение по 
ОВОС на МОСВ 
и Решение за 
изменение и 
допълнение от 
13.04.2010 

Агенциа 
“Пътна 
инфраструкту
ра” София 

“Път I-5 “Кърджали-
Подкова” от км. 342+639 
до км. 367+427 и етапна 
връзка от 0+000 до 
2+245.65 за с. Фотиново”. 

      
 

Х 

  1 

8. ХА – 17-5/2009 
Решение по 
ОВОС на МОСВ  

“ОЦК” АД гр. 
Кърджали 

“Модернизация и 
разширение на Цинков 
завод чрез нов 
“Пържилен цех”, нова 
система за производство 
на сярна киселина и нов 
“Електролизен цех” 

      
 

Х 

  1 

9. ХА – 37/1994 
Решение по 
ОВОС на МОСВ 
и Решение за 

“Пътна 
инфраструкту
ра” София 

“Автомагистрала 
“Марица” от км. 2+900 до 
км. 73+320 

      
Х 

  1 
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изменение и 
допълнение от 
02.07.2010 

10 Решение № 26-
ПР/2010 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС на 
МОСВ 

“Пътна 
инфраструкту
ра” София 

“Реконструкция на 
линейни мрежи на други 
ведомства от 
обект“Автомагистрала 
“Марица” 

      
Х 

  1 

11 Решение № 50-
ПР/2009 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС 

Община Мин. 
Бани 

“Изграждане на 
пречиствателна станция 
за отпадни води на с. 
Сираково, общ. 
Минерални бани” имот с 
№ 080027, землище на с. 
Сираково, общ. 
Минерални бани, обл. 
Хасково  

      
Х 

  1 

12 Решение № 51-
ПР/2009 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС 

Община Мин. 
Бани 

“Изграждане на 
пречиствателна станция 
за отпадни води на с. 
Боян Ботево, общ. 
Минерални бани” имот с 
№ 000178, местността 
“Айкън”, землище на с. 
Боян Ботево, общ. 
Минерални бани, обл. 
Хасково 

      
 

Х 

  1 

13 Решение № 52-
ПР/2009 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС 

Община Мин. 
Бани 

“Изграждане на 
пречиствателна станция 
за отпадни води на с. 
Ангел Войвода, общ. 
Минерални бани” имот с 
№ 011007, местността 
“Айкън Тарла”, землище 
на с. Ангел Бойвода, общ. 

      
 

Х 

  1 
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Минерални бани, обл. 
Хасково 

14 Решение № 54-
ПР/2009 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС 

общ. 
Черноочене, 
с. 
Черноочене, 
ул. „Шеста” 
№ 9, обл. 
Кърджали,  
 

“Изграждане канализация 
на с. Железник – Главен 
колектор I и II, улични 
канализационни клонове 
и ПСОВ” поземлен имот 
№ 011187, м. „Бююк 
джевиз”, землище на с. 
Железник, общ. 
Черноочене, обл. 
Кърджали  

       
 
 

Х 

 1 

15 Решение № 60-
ПР/2009 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС 

Ачера” ООД, 
с адрес на 
управление 
гр. София, 
район 
Средец, ул. 
“6-ти 
септември” 
№ 36, ап. 3, 
ЕИК 
119618887 

“Изграждане на кариера 
за добив на скално-
облицовъчни материали 
(гнайсошисти) в 
находище “Камъните” в 
находище “Камъните”, 
землището на с. 
Железино, общ. 
Ивайловград, обл. 
Хасково 
 

      
 

Х 

  1 

16 Решение № 61-
ПР/2009 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС 

«СМС - 
Родопи» 
ООД, гр. 
София, район 
«Средец», ул. 
«6-ти 
септемрви» 
№ 36, ап. 3 
ЕИК: 
175211279 

“Изграждане на кариера 
за добив на скално - 
облицовъчни материали 
/гнайсошисти/ в 
находище „Бойчова 
круша”, в землище на 
село Железино, общ. 
Ивайловград, обл. 
Хасково” 

      
Х 

  1 

17 Решение № 62-
ПР/2009 за 
преценяване 

Община 
Кърджали 

“Посетителски и 
изложбен център 
“Перпирикон”  

       
Х 

 1 
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необходимостта 
от ОВОС 

 

18 Решение № 68-
ПР/2009 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС 

Стоил 
Вангелов 
Стоев, кв. 
„Орфей” бл. 
28, вх. А, ет. 
6, ап. 62, гр. 
Хасково, общ. 
Хасково 

“Интензивно отглеждане 
на свободно плаваща 
риба” 
местоположение: имот № 
000491, м. „Средни лозя”, 
землище с. 
Стамболийски, общ. 
Хасково, обл. Хасково 

       
 

Х 

 1 

19 Решение № 72-
ПР/2009 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС 

“УСТРА-
БЕТОН” ООД, 
с адрес на 
управление 
гр. Кърджали, 
Промишлен 
район 
Летище, ЕИК 
108563496 
 

“Ползване на 
повърхностен воден 
обект за регулиране на 
оттока, защита от 
вредното въздействие на 
водите и изземване на 
наносни отложения от 
река Върбица, десен 
приток на река Арда” 
землището на с. 
Върхари, общ. 
Момчилград, обл. 
Кърджали  

       
Х 

 1 

20 Решение № 72-
ПР/2009 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС 

“БОРИ” 
ЕООД, с. 
Чакаларово, 
ул. “Васил 
Левски” № 52, 
общ. Кирково, 
обл. 
Кърджали, 
БУЛСТАТ: 
108692651 

“Изграждане на база за 
риболовен туризъм и 
отдих” 
местоположение: имоти с 
№№ 013679 и 013668, м. 
“Анлък”, землище на с. 
Домище, общ. Кирково, 
обл. Кърджали 
 

       
 

Х 

 1 

21 Решение № 76-
ПР/2009 за 
преценяване 

Комфрут” 
ЕООД, с 
адрес на 

“Изграждане и въвеждане 
в експлоатация на ново 
предприятие ”Завод за 

        
 

Х 

1 
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необходимостта 
от ОВОС 

управление: 
гр. 
Симеоновгра
д, ул. 
„Тунджа” № 3, 
обл. Хасково, 
ЕИК 
126739088 

студено извличане и 
асептично пълнене на 
пюре и пюре концентрат 
от плодове и зеленчуци” 
местоположение: в УПИ 
XXXVII-239, кв. 18 по 
плана на гр. 
Симеоновград, общ. 
Симеоновград, обл. 
Хасково  

22 Решение № 95-
ПР/2009 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС 

“Сакар-гранит” 
ООД, гр. 
Ямбол, ул. 
“Ямболен” № 
13, ап. 5 ЕИК: 
128523737 

“Разработване на находище 
за индустриални суровини 
/александровски гранити/ в 
находище „Изворово”, в 
землищата на селата 
Изворово и Дрипчево, 
община Харманли, област 
Хасково”;местоположение: 
землища на селата 
Изворово и Дрипчево, 
община Харманли, област 
Хасково 

       
 

Х 

 1 

23 Решение № 101-
ПР/2009 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС 

ЕТ “А-М-Груп-
Адриана 
Андреева”, 
гр. Кърджали, 
кв. 
Възрожденци 
бл. 25, ет. 6, 
ап. 12, обл. 
Кърджали, 
БУЛСТАТ: 
200620505 

Промяна предназначение 
на хале № 4 от плодово в 
ЕВРО – клетка за 
отглеждане на кокошки - 
носачки 19 840 броя” 
местоположение: УПИ № 
16021, землище на с. 
Глухар, общ. Кърджали, 
обл. Кърджали 
 

       
Х 

 1 

24 Решение № 106-
ПР/2009 за 
преценяване 
необходимостта 

“ЕМ АР 
ПАУЪР 
БЪЛГАРИЯ” 
ЕООД, с 

“Изграждане на МВЕЦ 
“Скобелево” в землището 
на с. Скобелево, община 
Димитровград, област 

       
 

 
 

Х 

1 
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от ОВОС адрес на 
управление 
гр. Пловдив, 
ж.р.“Тракия” 
бл. 28, вх. Г, 
ет. 5, ап. 13, 
ЕИК 
160069379 

Хасково” 

25 Решение № 106-
ПР/2009 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС 

«Неолит - 
Покрован» 
ООД, с. 
Покрован, ул. 
«Първа» № 
12, ЕИК: 
200238968 

“Разработване на 
кариера за добив на 
скално - облицовъчни 
материали /гнайси/ и 
ломен камък за зидария в 
находище 
„Граматиковата сая”, в 
землище на село 
Покрован, общ. 
Ивайловград, обл. 
Хасково” 
местоположение: 
землище на с. Покрован, 
общ. Ивайловград, обл. 
Хасково 

       
 

Х 

 1 

26 Решение № 119-
ПР/2009 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС 

Христо 
Данчев 
Христов, гр. 
Хасково, бул. 
„Васил 
Левски” № 63, 
вх. Д, ет. 2, 
ап. 4 

“Изграждане на площадка 
за компостиране в 
термични биокамери” 
местоположение: 
поземлен имот с 
идентификатор 
77195.545.3, местност 
Реката (Мандрата) гр. 
Хасково, общ. Хасково, 
обл. Хасково 

       
 

Х 

 1 

27 Решение № 123-
ПР/2009 за 
преценяване 

Община 
Кърджали 

“Изграждане на 
канализационна мрежа, 
ПСОВ и реконструкция на 

       
 

Х 

 1 
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необходимостта 
от ОВОС 

съществуваща 
водопроводна мрежа на 
с. Миладиново, общ. 
Кърджали, обл. 
Кърджали” 
местоположение: 
поземлен имот с № 
000164, землище на с. 
Миладиново, общ. 
Кърджали, обл. 
Кърджали  

28 Решение № 3-
ПР/2010 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС 

Община 
Кърджали 

“Изграждане на 
канализационна мрежа, 
ПСОВ и реконструкция на 
съществуваща 
водопроводна мрежа на 
с. Чифлик, община 
Кърджали, обл. 
Кърджали” 
местоположение: имот с 
№ 012023, землище на с. 
Чифлик, общ. Кърджали, 
обл. Кърджали  

       
 
 

Х 

 1 

29 Решение № 4-
ПР/2010 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС 

Община 
Кърджали 

“Изграждане на 
канализационна мрежа, 
ПСОВ и нова 
водопроводна мрежа на 
с. Главатарци, община 
Кърджали, обл. 
Кърджали” 
местоположение: имот с 
№ 11.7, отдел 336, 
подотдел Д-1 в 
местността „Сандере”, 
землище на с. 
Главатарци, общ. 

       
 

Х 

 1 
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Кърджали, обл. 
Кърджали  

30 Решение № 5-
ПР/2010 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС 

Община 
Кърджали 

“Изграждане на 
канализационна мрежа, 
ПСОВ и нова 
водопроводна мрежа на 
с. Брош, община 
Кърджали, обл. 
Кърджали” 
местоположение: имоти с 
№№ 000014 и 000157, 
местност „Община – 
остатък”, землище на с. 
Брош, общ. Кърджали, 
обл. Кърджали  

       
 

Х 

 1 

31 Решение № 9-
ПР/2010 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС 

“Смолян 
Пътстрой ” 
ЕАД, гр. 
Смолян, ул. 
“Дичо Петров” 
№ 20, ЕИК: 
120604755 

“Изграждане на кариера 
за добив на строителни 
материали 
(андезитобазалти) в 
утвърдените запаси на 
концесионната площ 
АЛАНА (59940 м2)”,  
местоположение: 
землище на с. Полянец, 
общ. Джебел, обл. 
Кърджали 

       
 

Х 
 

 

 1 

32 Решение № 10-
ПР/2010 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС 

„Инанър” 
ООД, с адрес 
на 
управление: 
с. Мост, общ. 
Кърджали, 
Булстат 
200565425 
 

“Изграждане на кланица 
за едропреживни 
животни”местоположение
: в поземлен имот № 
025033, местността 
„Къшладжик”, землище 
на с. Мост, общ. 
Кърджали, обл. 
Кърджали  

        
Х 

1 

33 Решение № 12- “ХЕЛИКС ” “Увеличаване капацитета         1 
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ПР/2010 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС 

ООД, гр. 
Хасково, ул. 
“Железни 
врати” № 13, 
ЕИК: 
126622269 

при гушене от 4800 на 6000 
броя и модернизация на 
съществуващите халета за 
отглеждане на патици”,  
местоположение: в имоти 
№№ 575001, 57002, 57009, 
землище на с.Крепост, общ. 
Димитровград, обл. Хасково 

Х 

34 Решение № 37-
ПР/2010 за 
преценяване 
необходимостта 
от ОВОС 

ЕТ “Стефан 
Кирилов”, гр. 
Харманли, 
ул. „Ал. 
Константинов
” № 7, общ. 
Харманли, 
обл. Хасково  
 

“Ремонт и реконструкция 
на съществуващ хамбар 
и овчарник в 
птицеферма” 
местоположение: 
поземлен имот № 
031017, 031018 и 032007, 
местност „Под обора”, с. 
Долно Черковище, общ. 
Стамболово 

        
Х 

1 
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Справка 6.3. Наблюдение и контрол по изпълнение на мерки и  условия в становища по ЕО 
 

№  
 

№ на 
становище по 

ЕО  
Възложител  

Н
аи

м
ен

о
в

ан
и

е 
 

 н
а 

п
л

ан
а/

 

п
р

о
гр

ам
ат

а Проверки по обобщени справки  преди 
приемането/одобряването на плана 

Проверки по доклади по наблюдение и 
контрол при прилагането на 

плана/програмата 

Общ 
брой 

провер
ки/спра

вки 
 

По документи По документи 

    

І т
р

и
м

ес
еч

и
е

 

 ІІ 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

 
 ІІІ

 т
р

и
м

ес
еч

и
е 

 

 ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 
 

І т
р

и
м

ес
еч

и
е 

 

ІІ 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

 
 

ІІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 
 

 ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е
 

 

1. 2. 3. 4. 5. 
 

6. 
 

7. 
 

8. 
 

9. 10. 11. 12. 13. 

1 Становище 
ЕО 1-01/2007 

“НД 
КОНСУЛТ” 
ЕООД-София 
адрес: 1000 
гр.София, ул. 
“Цар Асен” № 
11, ет.4, ап.16 

ПУП - ПЗ за 
“жилищни сгради” с 
обща площ 87.328 
дка, в местността 
“КАЗАЛ ТЕПЕ”, 
землището на с. 
Дъбовец, общ. 
Любимец, обл. 
Хасково. 

   
 

Х 

     1 

2 Становище 
ЕО 2-01/2007 

“НД 
КОНСУЛТ” 
ЕООД-София 
адрес: 1000 
гр.София, ул. 
“Цар Асен” № 
11, ет.4, ап.16 

ПУП - ПЗ за 
“жилищни сгради” с 
обща площ 91.025 
дка, в местността 
“ЕШЕК ТЕПЕ”, 
землището на с. 
Дъбовец, общ. 
Любимец, обл. 
Хасково. 

   
Х 

     1 

3  Решение № 
20-EO/2011 

Бета М” ООД 
с. Момково, 

Проект на Подробен 
устройствен план – 

   
 

     1 



 96 

за 
преценяване 
необходимос
тта от EO 

ул. „Странджа 
Сакар” № 35, 
обл. Хасково, 
ЕИК 
126740642 
 
 

План за застрояване 
за изграждане на 
фотоволтаична 
централа и 
парцеларен план за 
външно ел. 
захранване на 
поземлени имоти с 
№№ 084087, 084088 
и 084089 землище 
на с. Георги 
Добрево, общ. 
Любимец, обл. 
Хасково  

Х 

4 Становище 
ЕО 01-
01/2010 

“ЕВТ-Електра 
Волт Трейд” 
ЕАД Пловдив 

Проект на Подробен 
устройствен план – 
План за застрояване 
за изграждане на 
фотоволтаична 
централа и 
парцеларен план за 
външно ел. 
захранване на 
поземлени имоти с 
№№ 034024, 
032080, 032081, 
032095, 032096, 
058096, 058097, 
058098, 058099 
землище на с. 
Оряхово, общ. 
Любимец, обл. 
Хасково  

   
 

Х 

     1 
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Справка 6.4. Контрол по условията на Комплексни разрешителни 
 

№
 п

о
 р

ед
 

Наименование на 
оператора 
 

№ на 
Комплекс
но 
разрешит
елно 

Основна 
проверка на 

инсталацията  

Емисионен контрол    
Мониторинг почви 

О
б

щ
  б

р
о

й
 п

р
о

в
ер

ки
 

води въздух шум 

І т
р

и
м

ес
еч

и
е

 

ІІ 
тр

и
м

ес
еч

и
е

 

ІІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е
 

ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е
 

І т
р

и
м

ес
еч

и
е

 

ІІ 
тр

и
м

ес
еч

и
е
 

ІІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е
 

ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е
 

І т
р

и
м

ес
еч

и
е
 

ІІ 
тр

и
м

ес
еч

и
е
 

ІІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е
 

ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е
 

І т
р

и
м

ес
еч

и
е
 

ІІ 
тр

и
м

ес
еч

и
е
 

ІІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е
 

ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е
 

І т
р

и
м

ес
еч

и
е
 

ІІ 
тр

и
м

ес
еч

и
е
 

ІІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е
 

ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 

1 “ОЦК”АД, гр. 
Кърджали 

№ 124/ 
2000г. 

1 1+1*  1  х  х  x x x   x      10 

2 “Златна Тракия” 
АД, гр. Хасково 

№ 344-
НО/08г. 

1                    1 

3 “Фуражи – 
2000”ООД, гр. 
Кърджали 

№ 202-
Н0/2008г. 

1 1*                   2 

4 “Регионално депо 
за неопасни 
отпадъци за 
общините 
Хасково, 
Димитровград и 
Минерални бани” 

№ 356-
НО/2008г
. 

1 1*                   2 

5 “Регионално депо 
за неопасни 
отпадъци за 
общините 
Харманли, 
Маджарово, 
Любимец, 

№ 285-
НО/2008г
. 

1 1*                   2 
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Тополовград, 
Симеоновград, 
Свиленград” 

6 ЕТ “Митко Жеков - 
Д”, цех с. Нова 
Надежда 

№ 274-
НО/2008г
. 

 1+1*                   2 

7 Харманлийска 
керамика” АД, гр. 
Харманли 

не 
издаване 
№ 375-
Н1/09г. 

 1                   1 

8 “Жюлив”ООД, 
площадка с. 
Войводово 

№ 348-
НО/2008г
. 

 1+1*                   2 

9 “Галус”АД, гр. 
София, площадка 
с.Войводово 

№ 226-
Н1/2009г. 

 1+1*    х  х             4 

10 “Регионално депо 
за неопасни 
отпадъци за 
общини 
Кърджали, 
Ардино, Джебел, 
Ивайловград, 
Кирково, 
Крумовград, 
Момчилград и 
Черноочене” 

№ 365-
Н0/2008г. 

 1* 1                  2 

11 ТЕЦ ”Марица 
3“АД, гр. 
Димитровград 

№41/07г(І
-во 
изменени
е, 2007г.) 

 1* 1  х  х     x         5 

12 Депо за неопасни 
отпадъци - 
Сгуроотвал “Горен 
бюк” и Сгуроотвал 
“Галдушки 

№281-
НО/2008г
. 

 1* 1  х  х              4 
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ливади” на ТЕЦ 
“Марица 3”АД, 
Димитровград 

13 “Неохим” АД, гр. 
Димитровград, 
площадка “А” 

№8/06г. 
(І-ва 
актуализ
ация, 
2006г.) 

 1*  1  х  х    x         5 

14 “Неохим” АД, гр. 
Димитровград, 
площадка “Б” 

№ 
9/2004г. 

 1*  1                 2 

15 „Горубсо – 
Кърджали” АД, гр. 
Кърджали 

№ 409-
НО/2011г
. 

 1*  1 х  х   x           5 

16 “Вулкан“ АД, гр. 
Димитровград 

№ 77-НО-
А1/ 
2007г. 

 1*  1                 2 

*Проверка по документи при представяне на годишен доклад 
 
Справка 6.5. План за контролната дейност на обекти, попадащи в обхвата на глава седма, раздел първи от ЗООС  
 

№ 
Наименование 

на обекта 
Номер на 

Разрешителното 

Класификация на обекта 
Месец на планирана 

проверка 
Забележки Висок рисков 

потенциал 
Нисък рисков 

потенциал 

1 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

1 “Неохим” АД 
Димитровград 

10/2006 Х  
март  

2 “ОЦК” АД 
Кърджали 

70/2007 Х  
март  

3 “Горубсо 
Кърджали” АД 

Кърджали 

156/2010 Х  май 
октомври 
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Справка 6.6. Обекти, подлежащи на контрол по Закона за защита от вредното въздействие на химичните вещества и смеси 

№ 
Наименование на 

обекта 

Регламент 1907/2006 (REACH) 
Регламент 
1272/2008 

(CLP) 

Регламент 
648/2004 

(Детергенти) 

Регламент 
689/2008 

(PIC) 

Регламен
т 850/2004 

(POPs) 

Регламент 
1102/2008 
(живак) 

Наредба за 
съхранение 
на опасни 

вещества и 
смеси I т

р
и

м
ес

еч
и

е 

II 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

III
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

IV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

Статут спрямо REACH* 

П В ИП ПНВ 

1. 2 3. 4. 5. 6. 7. 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

1 “Дофи”ООД 
Кърджали 

   Х      Х Х    

2 “Сидекс” ООД 
Хасково 

   Х      Х Х    

3 “Юзгюн” ООД 
Кърджали 

   Х      Х Х    

4 “Протекс” 
ЕООД Хасково 

       Х    Х   

5 “Буларкос” 
ЕООД Хасково 

       Х  Х  Х   

6 “Полимермета
л” ЕООД 
Хасково 

   Х    Х  Х  Х   

7 “Флексикон БГ” 
ЕООД 

Кърджали 

   Х    Х  Х   Х  

8 “Хигиен 
консулт” ООД 

Хасково 

   Х  Х    Х   Х  

9 “Бинев” ЕООД 
Димитровград 

   Х      Х   Х  

10 “Стефанаки.ко
м” ЕООД 

Димитровград 

   Х  Х    Х   Х  

11 “Полисан бг” 
Хасково 

   Х      Х    Х 
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12 “Виком” ЕООД 
с. Конуш 

Хасковска 
община 

   Х      Х    Х 

13 “Симат” АД 
Димитровград 

   Х      Х    Х 

14 “Евро-текс” 
ЕООД Хасково 

   Х    Х   Х    

15 “Силктекс” 
ООД 

Свиленград 

   Х      Х Х    

16 “Салко” ООД 
Кърджали 

   Х  Х    Х   Х  

17 “Лидер 2007” 
ЕООД 

Кърджали 

       Х  Х  Х   

18 Винарска къща 
“Сакар” АД 
Любимец 

   Х      Х    Х 

19 “Атлетик” ООД 
Хасково 

   Х    Х   Х    

20 “Химтекс” ООД 
Димитровград 

   Х      Х  Х   

21 “ИТГруп” ООД 
Хасково 

       Х   Х    

22 “Адрия МСМ” 
ЕООД 

Кърджали 

   Х         Х  

23 “Марвин” ООД 
Димитровград 

   Х      Х    Х 

24 “Пролет” ООД 
Димитровград 

   Х      Х    Х 

25 “Лектра” ООД 
Хасково 

   Х      Х  Х   

26 ЕТ Медия Адв     Х        Х   
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 Кърджали 
27 “Детелина” 

ЕООД Хасково 

       Х     Х  

28 “Силколор” 
ЕООД 

Кърджали 

   Х      Х   Х  

29 “ОЦК” АД 
Кърджали 

Х   Х Х  Х   Х  Х   

30 “Финтекс” АД 
Хасково 

   Х      Х  Х   

31 “Сакар” АД 
Свиленград 

   Х      Х   Х  

32 Мебелна 
фабрика 

“Класик” с. 
ЯБълково 

   Х    Х     Х  

33 ТЕЦ “Марица 
3” АД 

Димитровград 

   Х      Х   Х  

34 “Елпром 
Харманли” АД 

Харманли 

   Х       Х   Х 

35 ПСОВ Хасково    Х           

36 “Рони” ЕООД 
Харманли 

   Х      Х  Х   

37 “Българско 
сирене” ЕООД 

Хасково 

   Х      Х  Х   

Забележка: * Статут спрямо REACH – Производител (П); Вносител (В)/Изключителен представител (ИП); Потребител надолу по веригата 
(ПНВ) 
 
ІV. Комплексни проверки 
 
Таблицата е в Excel и е идентична с Таблица 1. 
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Забележка: С цел оптимизиране на разходите за контролна дейност, годишния план съдържа и раздел „Комплексни проверки”.В тази таблица 

се изброяват обектите, които ще подлежат на комплексна проверка по няколко или по всички компоненти/фактори на околната среда. 
 В таблицата се вписват само обекти без издадени комплексни разрешителни. 
 


